


� �� �����	
��
��
��������	
�����������������	
������������
����������
������
������
 � !" �#���$%�&% ��$#' ��#%%�#&( �� )�*�
��+
�
,��-*�.�	��/��	�0��+��1���2 !" &�3�&�3� ��$#' 3���%$ �� +������	
��4�����5��6��0��7�8� 
����$ !" ��233�3� ��$#' 2&�%#3 �� 7�.���	
���
�����
6��	
9���:1��
�� 
�1*��� !" �2������� ��$#' 2����&�% �� 7
;�	
��<*�
� �����	
�+�0��5*��=��;��������1�	�6�2� !" �#��&��(( ��$#' 2$��$��� �� +��
 ��)��0������	
�+�0�1��1���*0
��(�>�% !" �2�(%#�(# ��$#' 2�#�%��2 �� :�0�
��?*������	
�+�0�:�@
�
1��/
,�
���2�� !" &$�($��$$ ��$#' 3%2�#%�� �� �
 �1��
���+��	����A���;�+���� �	
������ !" ���#&$�3� ��$#' 2������& �� 8�0
��B�6
9���+��=����	9
�C�	����)�����&� !" ��3�2�## ��$#' �#��$�# �� 7
�
��	
��A�; ��/�����
 ��4	��0��� ���� !" �&�%�3�&2 ��$#' 2�%�2$�� �� 4��
��C���
���4��*��D��� ���& !" #�&$��%$ ��$#' �%��&%�( �� E���	
��F	�����5��6��0�+	���6�+�	���2$ !" 23���(�2# ��$#' #&(�32�$ �� E���	
��5�, ���5��6��0��=�1���
 �	���3 !" ��#%���2 ��$#' �&�$��3 �� E���	
��)������5��6��0�+	���6�+�	���2$ !" ���$$#�#$ ��$#' ���&&�$$2% �� ����	
��+	�����������
���8
��G ���% !" �(2��($��( ��$#' ���$#��%2� �� =����
��)�����5��6��0��+*���
G ����$ !" &��$��2$ ��$#' $���#22 �� )*��,��
�0��6����	
�+�0�/��	�0��5���	
����# !" ���((��2 ��$#' #$�($2� �� E	�� �	� 
�H��
�I���9J��D0	��?��6������)�� �	
�����	
�+�0���
���D��
����#>� !" ���#3��$ ��$#' 2��&#2& �� K!LMNO�MPQOL���	��9��� ���D0	� ����
��	��5�60���	
��5��6��0��/��	�0��?����9���2�>FFF !" 2$�$%&�%% ��$#' #�2�$(2# �� 4�	���	���
9��H�
6��	��������
��D0	��
��	��5�60���	
���5��6��0/��	�0��?����9��2�>FFF !" �#�%2��#2 ��$#' 2((�332� �� ����
��5�, ���A���;� !" �%�$3��#% ��$#' 2%��&32( �� 5�,
��+������5�����
9���4�����	���2& !" ��#32��� ��$#' 23�&�2$ �� �����	
��?*,
9��4��*���+��� ��2>� !" #%�3#&�&% ��$#' 3&2���23 �� I�FRD��D*��
����/��	�0��?����9���2�>FFF !" 2�%�3��2 ��$#' �$�23�% �� ?��
��40��	 �����)��0�����=���.��.�	���&� !" $32�&& ��$#' ���#��� �� =���1� �+���
�
����	
�+�0���������	��2�������23 !" 2�$32�3& ��$#' #��#2�2 �� SH�
6��	S�4�	���	���
9���<*�;�����D0	���5�60���	
���/��	�0��?����9���2�>FFF !" ���222��� ��$#' 2%(���



�� �� ��� �	
���
���������)���	�.���D0	�4�����+�������	
���=�*,�	�9 !" &��%$%�3& ��$#' (�%�%%�& �� +������	
��8�0����������G�
 ��=�*,�	�9 !" �2���(��� ��$#' 22(�$(�# �� +�	
��?��6
9���=�*,�	�9��?�)���
�����2>� !" �%�2((�$& ��$#' #�%��&�� �� �
�
��	
��?�� ���T�G� �+*	������	��2 !" �%�(((�(& ��$#' �33��3�( �� C���,�	
����	�����(2&&���0	�.� !" 2���#�#� ��$#' &%�%��$ �� 8�	G��
��+���0����	
����������
���� ���� !" ���(#��% ��$#' #$�(&�3 �� ������	
������0����	
��������?*���	�G ����(2 !" ��($��&% ��$#' �2�33&% �� ��,
��+����0�� ���+���6��
�������=����U� !" ����%�(# ��$#' �2��(&� �� ��,
��=����
����=��6*��	�9��+	���6��� ����>�$ !" (�#����3 ��$#' ��3�$3&2 �� ?��6
,
��?*,����+�������=���.��.�	���� !" ��$�#2 ��$#' ���$�&� �� +������	
��4	��
�
����
,��-�=���
����� !" &�%�#�2� ��$#' (#�2�&& �� 5��.���9�?������/�?����	����(2&#�?����	� !" �#�#�2�(( ��$#' �#(�3�&# �� H�0
����	� ��5��,����
�	��� ���/�����# !" ��23��%� ��$#' �%�$$&� �� �
��
��	
��8����
���D���.���	�9�/* ��=����
����$>� !" ((#�%$ ��$#' �&��&&( �� ���
��?�� �����	
�+�0��5���
�
������
�����(>�% !" ��2$��$# ��$#' �%�(�&$ �� ���
��5��� �����	
�+�0��5���
�
������
�����(>�% !" 3##�&% ��$#' �(��(&3 �� ���
��/���������	
�+�0��/��*1;
 9����� !" ����3� ��$#' ���($#% �� ��	��	
��?
�
��
������&%%�D*��6���R*����?��V�D8)F���8�*��?��@����������� !" ���$&�(� ��$#' #$�32#� �� 8�,;��
��+��0����1��1���*0
��(�$>�%��0��(����2%�%��
�1��1���*0
��2$>�2��0�%���%�2%�2���	
������ !" 2�&��&#�&� ��$#' ��3(%�3&#2 �� /��6��F	������5��6��0 !" &������� ��$#' (���%#� �� )*U	
��5��������	
�=����	9
��
��G ������ !" �(��(#�2( ��$#' ��(�(&#& �� H�
�*��	
���
�*�
���A�� �	� !" ��2(��$� ��$#' 2��#(## �� =*�����	
��4������/���G �������+������*��9 !" ��&�3��# ��$#' 2����#� �� )	��
���
�����	��F�.
���+���� ����&3 !" ��&�3� ��$#' ����$#( �� 5��� �	
��+���;*���=��
�������?���9�W�=��
���#2�& !" 3��(&�($ ��$#' �($�3$#$ �� 5�U�	
����	����	��)��
����	�9��/��	�0���
�
���?�
�G
����2 !" #�&�&�32 ��$#' �%%�###3 �� ����?��6����4��*������9�6���� !" ��2#2��� ��$#' 2���(



�% �� H��
��)��0
�
���B�����	�9�����
��,�	
���+�;��3% !" ���33��% ��$#' �2�$3�� �� 8�0
��	;�	
��8�0
��	��4��*��B��G ���� !" 3��#%�&# ��$#' �(2�3$�2 �� /��
�
��	
�����0����5��6��0��/�F�
����2#>�2 !" ���%2�$� ��$#' 23��#�� �� +���
���
�����	�=�����
��=���.��.�	����% !" &��$2��( ��$#' ((��$�& �� ��	��	
�����
����V�����	�9�����G
��	��� !" ������2� ��$#' 2��#2�# �� �����	
��/
���
���8
1����*�����1��
�*�2 !" ��&(��$� ��$#' 2(�2(�� �� �*���
��5��
���	��5�������������*�
���$&�2� !" ��&%��2# ��$#' 2#�32�( �� +��1���	
��5��
���	������9������=��
� !" &�#(2�#3 ��$#' $&�#3�$ �� +���
��<*�
,���H�����
 ������+�*��
9� !" 2������# ��$#' &3��2�3 �� ��1
��A�; �T�G� �=*U�;	��# !" ��%�3�3& ��$#' ��2�23(% �� ���
��	
�������
���?������	
� !" &�$$$�$& ��$#' 3%�&&(� �� ���
��	
�������
�� !" �(�$����� ��$#' �23�$3(2 �� F	����+*�����
�+��U����/��
 ��?����	� !" #&��#3��& ��$#' ��%%#��#(� �� ?������	
��+*���� !" $�3�#�$� ��$#' ��&�3&(& �� ?������	
��F	��� !" $�3�#�$� ��$#' ��&�3&(# �� ?������	
��+��U��� !" $�3�#�$� ��$#' ��&�3&(� �� )�*��G 
����0��6�4�����
��D0	�D��
��?��6����4�����
���V����8
������>� !" �#��#��3% ��$#' 2$%���(( �� +���,
��?�	���4�����
��D0	��D��
��?��6����4�����
���V����8
������>� !" (�#(#�3# ��$#' �&%���($ �� )�*��G 
����0��6�
�+���,
��?�	�� !" 2�$##�#� ��$#' #2�$�(3 �� ���
�����0��6��5�;�	��5����1�;��33 !" ��%&��(# ��$#' #��2($% �� +��� �	
��<
;�����5��6��0���� ����	��	
���(3 !" 2�%#(�2$ ��$#' �$�%�$� �� C���G
��8
�������	
�+�0���
��� ��)�G
����# !" �&�%���2� ��$#' ���$&�2�$2 �� H��
��8�0�
����V�� �	�9�������5�6�	�.� !" 3���3$��& ��$#' ��((3��($� �� KX�0������5��6��0��C*�
���)�6��
����2�� !" �2��$3��( ��$#' 22#�#%$& �� C�	
��4������5��6��0������� �������� !" ���(���$ ��$#' �2�&%$# �� ��� 
��?*, ���4��*��5����� ���& !" 2��22�$$ ��$#' &$�#2$� �� E����� 
�D��� ���+���������8
���� ��23 !" ��#%��#� ��$#' 2(�($$( �� 5���
��C������5��6��0�+�����# !" �#�(����& ��$#' ������$$ �� H����,;��
��5���
���	��@*��6�+
����������$( !" &�%%&��$ ��$#' (&�%$$3 �� C*J�����60������4�����
��+*���
G ���% !" ����%�(% ��$#' ����23% �� /
0�� �	
��?��6���
��
�������=��U�	�9�������H�6�	
,�� !" $3�2���#� ��$#' ���#%�&�3� �� 8�0���	;�	
��8�� ���/�;�	���������G
� !" 3�&��2 ��$#' ���3�32 �� 4�� ��
9��5�, �����	
�+�0��@�*, �6��� ��� !" #�#�#3 ��$#' �%�&�



3� �� )���	�9�/����
�+����0����E�	�� ���F��
�*�
��	
����&# !" 3�3(3�%3 ��$#' �$&���3& �� �
;� ���� ���E�	�� ���8
����	���2& !" 3�##��3# ��$#' �(��(#3# �� ?*��	���
6*������4���G�����
 ������,
����� !" �&��3$ ��$#' ���3(3� �� C�	���	
��?��6�;*����#2(&���	��V��
,��� !" 3(���2 ��$#' �(�3(3( �� 8
���	
���
����C� �	���5��A
6
����� !" 2���2�&� ��$#' &���#3$ �� �
����	
�����0��6��/�;�	��=�����D�0�
����� !" ��%##�$� ��$#' �3�#�33 �� C�����
��
�6���K�
0��������G ���+9J����������&�?W32��( !" 2�((��%� ��$#' #�����%% �� 8�0���	;�	
��C�	������	
�+�0������0��6��������2%% !" ��&#3�%# ��$#' ���33�%� �� +����
��C��
1��5
 �	���D0	��+	�������������
���5��6��0��5�����C�� �	
�����%�>FF !" �(��$��#( ��$#' �2(��#�%2 �� + ��0���	
��)�6���5
 �	���D0	��+	�������������
���5��6��0��5�����C�� �	
�����%�>FF !" (�%(��&� ��$#' ��%�$��%� �� + ��0���	
��V��
 ���5
 �	���D0	��+	�������������
��5��6��0��5�����C�� �	
���%�>FF !" (�%(��&� ��$#' ��%�$��%& �� +���G
��F	
9��5
 �	���D0	�+	�������������
���5��6��0��5�����C�� �	
����%�>FF !" ��$3#�2# ��$#' �#�%��%# �� HF�D+���0���4���G����F�	��� 
�1*���� !" &�2(2��$ ��$#' (3�%&�%� �� ?���6
��
�0
���5
�����1�;���A�A
U
���2$ !" �&�#$&�3� ��$#' 2�3�$2�%( �� ��	� �	
��H��������5��6��0������
���� ��	�0���%>$ !" &���$��2 ��$#' $#�&&�%$ �� H���*�
���
��	����=�*,�	�9 !" 2$�(�$�%� ��$#' #�2�2��%3 �� H���*�
��?��6�����=�*,�	�9 !" �%�(&��%# ��$#' �3$�(#��% �� H���*�
��C�0��� ���=�*,�	�9 !" ��&2$�3# ��$#' ���&&��� �� ��9
�����G
����5��6��0��V�+1�����	
���# !" 2�%$���& ��$#' �$��%��2 �� V* 
��/��0
�
�����	
�+�0�����)�� �6�2 !" (�%�#� ��$#' ���#2��� �� ��1�	
��V������V�� �	�9��?���5����� �	
�����%�� !" ��&(3�%# ��$#' 2(�����& �� 8�,*��/�����
����=
 
�0���A�?� 
����# !" �3��%$ ��$#' ��#���# �� �
,�� �1���S�T*�*��
����+��	����+
�.��
���#3 !" (#��3$�$$ ��$#' ���3���$��� �� ��J�	
��DJ�������	
��������)�A
	 �	
����%3 !" #�&��2 ��$#' 3�#���( �� ���
��	
��-��.���T�G� ��5����
��	
����( !" ��#&2��� ��$#' 2$�#&��$ �� 8�0*�
����
� �����+�0��8�0�
G ��&3>$ !" 2��2#�&& ��$#' �3��2��3 �� )�����W���������	
��������������9����� !" &�#�%��% ��$#' $��&&



�2% �� �
��	���	
���
��0
���IU
9�������
���(& !" ���$2�($ ��$#' 2#�#$�2� �� ����
��9�������8*�����
 ����H������� !" �%�##%�(3 ��$#' �3#��3�22 �� S?*��	S�5��6��0��W2��
�#(3W�W�>%#���� �0��� ���& !" $��32��2� ��$#' ���%$��&�2� �� C�	����	
��<
;�����T�G� ��H�1�
G ��2( !" 32�22%�&$ ��$#' ��(%��%$�2& �� �
�
��/��0
�
���V�����	�9��/
,�6��0� ��� !" &�&3��$( ��$#' $���&�2# �� C�� �	
��5��� ���5��6��0�����=�	�G�	
����3>#������&2 !" #�#�2�3& ��$#' �%2����2� �� 5* 	
��8�0�	����IU
9���+��0����
�
����2 !" ��%%��$% ��$#' �$�#(�2( �� +� *�
��?��6
,���/�;�	���+
�.��
��	��&3 !" ���2�%��3 ��$#' 2%(�(��2$ �� �
����
��<
;�����/�;�	���?�?*0
����2%>� !" �2�3#(�3� ��$#' 2�3�(2�23 �� F	 �	
�������,���/�;�	���=���.��.�	���2 !" ����2(�#( ��$#' 2�#�����% �� +/F�4DC�?�B !" &�3%&�$( ��$#' 3%�(&��� �� �����	
��?*,������	
�+�0��D0	��4�����8
��
�����+�0 !" ��%�%33��2 ��$#' 2�&%��$���2 �� �������	
��8�0�	������4	���
 �������8�0�; !" 2�%##�$� ��$#' �$�%���� �� +�	�	
��/��0���+�G�� !" �$�3#$�2� ��$#' �#%�(���& �� +�	�	
��/��0�����+�G�� !" 2%��%���$ ��$#' �$������# �� S?*��	S�=��;�	���B ������ 
J�U���	����& !" 2��&#(�2( ��$#' &$3�&���� �� C�	���	
��/��0
���	������9�������8���� �	
�
 !" 3�33(�3& ��$#' �$&�3���( �� +��	
��?��6�;*�����
��1�;����
��
�� ���%� !" 2$�%#���# ��$#' #�$�33��$ �� ����	
���
 �������
��1�;����
��
�� ����%# !" #%���(�&( ��$#' 3�%�$(��3 �� A
	���	
��C�	
9���C�	����	�9��C�5��6���	
���&( !" ����(��� ��$#' �%�$&�&% �� D*��1��	���01��T�G� ��V��
����( !" #%�3(���� ��$#' 3&��%%�&� �� =������������4�����
���D0
���0������� !" 2��(���# ��$#' &%��(�&2 �� H�1���	
��A�; ���5��G
���4���
���� ��#2 !" ����%�#% ��$#' �(�(2�&� �� �
��,�	
��H��
���	�������	�9�������	
�������+���G�	� !" &�3%��#� ��$#' 3%�(2�&& �� D�� ���0��	
��)������5��6��0��=�����6��� ��3 !" $�2�(�%� ��$#' �#2�%2�&# �� ���,����0���4�����
���)�9��?��G�	��# !" ��$���$� ��$#' ���$3�&� �� ��� 
��<*�����5��6��0��?�H*9�	
���(� !" ����3��% ��$#' ���3#�&( �� �*,
��B�6���4�����
��5�
6�0
���8
��
����D2�V���>�$ !" ������(2 ��$#' �2��3�&$ �� 5�����
���*1�����9��/��C�	���	
���2% !" ��2�2�&� ��$#' 22�$%



�&3 �� +
�*��	
��+�	 ��=�G�0
���E����?*,������#% !" #&�($���( ��$#' ��%���&3�#% �� +
�*��	
���
����=�G�0
���E����?*,������#% !" &%�$3%�&# ��$#' (#��&(�#� �� �����	
��8�0�� �����	
�+�0��?*���	�G ��2� !" �($��& ��$#' (�%%�#2 �� -*�
��8�0���8*����)���
�9
1���2 !" ((2��% ��$#' �&�23�#� �� S��1��0� �1�����S�/�;�	���I�*���
� �	���� !" ���3&��& ��$#' 22��%�#& �� -*�.�	
��A�; ���/�E�;��
����� ���������$ !" ��&22�2� ��$#' 2�����## �� =� ����/
��
���K
���D*���
���D
���
�����2% !" �(�(�$��$ ��$#' �2$����#� �� +1��
��C�	
9���5��*,�
9���5*�������
����2$>2( !" ����3��% ��$#' ��(�$��#( �� H��G
��9��
�������/���G ���������������0*��	9
 !" 2#��2$�%& ��$#' &�&�$(�#$ �� H��G
��9��?��
�����/���G ��������������0*��	9
 !" 2#��2$�%& ��$#' &�&�$(�#3 �� H��G
��9��?��6����/���G ���������������0*��	9
 !" 2%�3&%�%� ��$#' �$(��3��% �� H��G
��9��
�������?��
����
�?��6�� !" 3�&2��%2 ��$#' �(&������ �� �����	
����0�U0���=�*,�	�9��H������������������ ����
6�0��2>�2 !" �3�&%���& ��$#' �#$�3���2 �� /��, 
��������5��6��0��/�8���	
����(& !" $�$23�%& ��$#' �����&��� �� 5��
��?��6���5��6��0��/
��6��0��� ���2 !" ��&2&��$ ��$#' �������& �� �
 
���
�
	�����5��6��0��T���
�T�1�
�������>�$ !" ��(�2��2 ��$#' �$��(��# �� B�
6*��	��*���0�*,�	��EF8F
������G � !" �&�%($�&& ��$#' ���$#�&#��� �� �� �
��	
��+��	 ���I��������4	
�0�� !" 2&�2%���& ��$#' &&(�(���( �� �� �
��	
��?��
������I�������4	
�0�� !" �2�(�$��% ��$#' 2�#�����$ �� E	�����	
��?�� ���I��������H��� !" ����3��% ��$#' ��(�$���3 �� �
�
	���	
��5��� ���I������������* �	
9� !" ����3��% ��$#' ��(�$��(% �� ��	
��	
��A
	���0��D���.���	�9����H�0���	
����$ !" #�(�2��( ��$#' �%��%#�(� �� +��0���	
��8�0����	��T�G� ��T�G��� 
�1*���0���2>� !" ��(���23 ��$#' �3�%(�(2 �� 8�0*��	
��?������5��6��0��/
����	�G ���� !" ���3(�%# ��$#' 22��#�(� �� -� �	
��4������=��6*��	�9��V������������
���2 !" �3�2�$�32 ��$#' ��2$��&$�(& �� B�
6�0�*,�	��+*	���	��9��� ���D0	���
��	��5�60���	
��5��6��0 !" (2�3�2�(� ��$#' ���&$�$3�(# �� F�
��5�6���	��/��� ���V��*0��G ��� !" 3%#�(� ��$#' ���(��(� �� �����
��)��0�������+�0��@�*, �6��� ��&( !" ���22#�$& ��$#' #((��$



�(( �� �����	
��4�����������	���0
���H�������
���( !" ���33��%� ��$#' �$&����($ �� �
��
��	
��C�	����5��G���/��
 �J�G ����# !" ��#&%�&2 ��$#' 2$�#%�(3 �� C*���,��A�; �����	
�+�0�����
����	��2>� !" 2�%���$& ��$#' �$�2&�$% �� I��G�T�������	
�+�0��
�������
� 
����3 !" &�2#3��# ��$#' ($�$%�$� �� H�,
��?�� �����	
�+�0��V��=���
����� !" #�#�3�$3 ��$#' �%��%&�$2 �� I9����F6����5��G
���+����*��	
���/�; ����% !" �&�%����� ��$#' ���$&�22�$� �� )�*���,
������0����	
�+�0��D������I��������3 !" (�333��� ��$#' �&(�3$�$& �� +�����
���?��6������	
�+�0��8*���
G 
�1*����� !" #�#�&�%� ��$#' �%2�%��$# �� 5�60����
��,����	
�+�0�����8�0���	;�	
����� !" �&�(���3( ��$#' �&�����$� �� <*����	
��+	����������	
�+�0��V* 
������*,
9 �6��# !" #%3�#& ��$#' 3�&��$( �� +
�
��	
����6����	��=��U�	�9��+����� �	
����3�>2& !" (�&$(�$% ��$#' ��$�#2�$$ �� /��
���
��	��������9 !" 2�3&&��� ��$#' #&�&$�$3 �� +�	
��8�0
	���=�	
;��4����C�	��C�	���	
����% !" 2��&#��( ��$#' �3��3�3% �� +�	
��8�0
	�� !" �%&�3� ��$#' ��3&�3� �� 5��
��8�0
	������	
�+�0 !" 2%��#��3� ��$#' �(��#��32 �� 8� ���0
���
���������G � !" ��2#3�2� ��$#' �%��%�3� �� 8� ���0
��D=�� � !" ���33�2% ��$#' #3��3�3& �� T
��6��
J�; !" �%���2�%& ��$#' �$$�%%�3# �� �����	
��C���������G � !" ���$$�($ ��$#' 2��33�3� �� F�
��?��6��������G � !" ��%#��$� ��$#' �3�&��3( �� =��G���+�
;���F�.
����+������ ��( !" #����3��2 ��$#' 3$��($�3$ �� H� *;��8�� ���8*��� ��/��	�0���*��
 ���3 !" �&��%��$� ��$#' 2�%�32�33 �� ������,�=�	�G����
����8*� 
�=���*�� !" 3&��%&�&� ��$#' ��(&%�3�2%% �� ���
��8�� ����	
�+�0��D0	���
����+*���
� !" (��(&#�%( ��$#' ����&�2$2%� �� =���
��+��.�������	
�+�0��=��;����������	�6�#� !" ����(���3 ��$#' �%$�&22%2 �� Y?*��	���Z��5��6��0 !" 2������� ��$#' �3�#22%� �� E	�� �	
��+��	
9���8
���
��A�����
G ���( !" $��#&#�2� ��$#' ��#&#�#32%& �� E	�� �	
��5
;�����8
���
��A�����
G ���( !" (&�#$���� ��$#' ���(3�(#2%# �� E	�� �	
��C�������8
���
��A�����
G ���( !" (%��23��� ��$#' ���%���#2%� �� F�
��/
� �����G	��� 
�����	�� !" 2&�#3#�&( ��$#' &##�%22%( �� �
���	
��?��6������G	��� 
�����	�� !" �2���(�3% ��$#' 22&�##



2%$ �� D���,�	
��?���
� �����	
�+�0��5�U��=*�����	
���3 !" �%�$�3��% ��$#' #(��%$2%3 �� =� 
���
�
���8*���/FF�/��	�.��� ��*0�������
6�0���& !" ���3#�(% ��$#' �$��(2�% �� ���
,
��8�0�	��������G ����*�����6��=�
������������ !" 2�%(&��� ��$#' �$��(2�� �� �=5��H+�5��6��0��F�0*���
�� ������;���� !" &�#�#��� ��$#' $��3%2�2 �� 5��
��D����+���
���0
�9
��?�	��� ������ !" 2��23#��$ ��$#' &$��&�2�� �� D���1
��+	��������E
�
J�D����������������## !" ���23��� ��$#' #(�$32�& �� ?���6��C� �	�������	���0
���?���6��D�.�� ��������	���0
� !" #$�#�%��� ��$#' ��%$2�&&2�# �� 
�	�����	����D0	���
����+*���
�����	
�+�0 !" 3��%$�%& ��$#' �(2�2%2�� �� T�� �,�H���,��D0	��
����+*���
����	
�+�0 !" ����(��23 ��$#' 2�%��(2�( �� C�	���	
����	����D0	���
����+*���
�����	
�+�0 !" �$��3��#2 ��$#' (%���&2�$ �� F	��
���
�������/��	�.��� 
J���
6�0��#���@*��6 !" &3�#�#�(� ��$#' 3���3(2�3 �� ?��U
���
����/�����
 ��C� �
�����	
����� !" &%�#&%��# ��$#' (#%�%%22% �� ?�
���	
��+��	�����+�0��=������1� 
J����������$�� !" �&��2(�$& ��$#' 2(%��222� �� C*�*1�	
����*1������G ����������8�6����6��[�6�& !" ��3�(��& ��$#' �#�&$222 �� 5�,�� �8�� �����	
�+�0��8�8�0*� �	�����$ !" ��(�#��� ��$#' �2���22� �� ��� �	
��?��6
9���<
6��+����V��
�9
 !" ��&�%��% ��$#' 2��%322& �� �
 ���	� ��+��.��������G�	���*���V��������( !" 2�223�2� ��$#' &��2&22# �� C�	���	
��+��	����5�����
9�������
���� 
J������3 !" ��%���$� ��$#' �3�%322� �� )��0�	
��+	��������5��6��0��+����	�	��G���6�2$ !" ��$$&�&& ��$#' (��$�22( �� )*U	
���
������	
�+�0�T
 ��+��	�����2>$ !" ��(&#�%3 ��$#' �2&�($22$ �� =��
��D�.���+����
���	
9���5��8�0
G�	
����(>2� !" ��%%���2 ��$#' ����%�223 �� ���0���	
��<*�
9�����	
�+�0��8���	� ��# !" ��(32�33 ��$#' �2#��(2�% �� +���
	���9��
�����	����	
�+�0��5*���C�	����?*G
����2 !" ����(#�#� ��$#' 2&(�&#2�� �� C� �	;�	�H
J��
���@*��6���
�����	��D��
���2& !" &%�%�#�&( ��$#' (&��2�2�2 �� �
�
	���	��
�
	����=�	
;��D0	���
����+*���
�����	
�+�0 !" �#���%�$3 ��$#' 2(3�32



2�� �� B���0�	
���
����@*��6��/��)���,���� !" �%�($2�&� ��$#' �33�&$2�& �� 8*��	
��/* ����������9����,���
��0�����2 !" ����&%��2 ��$#' 2%���%2�# �� =��U�	
��?��6������	
�5��6��0��C*�
���)�6��
�����2>�2 !" ��3�(��# ��$#' �#�&(2�� �� D*�������������=��6*��	�9��=��6*��	�G �6�����;�������&% !" ��%#&��$ ��$#' �3�#�2�( �� 5��
��F	������	
�+�0���
�
���
�����0
���(2 !" �&���$��# ��$#' ��2���2�$ �� )�	�
��	
��?��6�����5��6��0��F������9
�����
J���
6�0���% !" 3�(�(�23 ��$#' �$%��32�3 �� �
��� �	
���
J�
����5��6��0��C��/����
��	
������# !" ������2% ��$#' �%�((2&% �� A
	 �	
��F	����5��6��0��F������9
�����
J���
6�0���% !" 2�3�%�#3 ��$#' #��$#2&� �� =���G 
�?��6
9���/�,�9��?�
�� ��2� !" ��%�3�&# ��$#' �$�$�2&2 �� E	�� �	
��?��6������	
�+�0��5*���+��C�	���	
�������� !" �#�2&���� ��$#' �#2�%%2&� �� 5*���+��C�	���	
����� !" #�$�#��� ��$#' �%(�#$2&& �� 4�����/��
�������9���
�
���
�����0
���2&>� !" #3�&%��&$ ��$#' ��%33�%22&# �� ?��
�����C�	���	
�������9�������8
���
 !" #3�&%��&$ ��$#' ��%33�%22&� �� E	�� �	
�����0��6��V�������E����?*,������( !" 3�%%%�%3 ��$#' ����#%2&( �� =����� 
�?��������	
�+�0��5*���?��1����+����������& !" #&2�%� ��$#' �%�%�2&$ �� F�0*���
�����������
��	
�����	
�+�0��8*���
G 
�1*��( !" (�#(%�#� ��$#' �&%�%#2&3 �� �
 ��
��4������5��6��0�����)���������� !" ������32 ��$#' 2��%�2#% �� ?*��	�T�G� ��+ �0��� ������# !" ��&2���& ��$#' 2����2#� �� ���9�F��������4�����
���
����
�����1�	
�����% !" �#�#&#�%2 ��$#' 2$(�#$2#2 �� +��� 
�����6��0����0���	�9��+��=�	�G�	
���&# !" 2&�$&%�2( ��$#' &#3�#&2#� �� ��;���9�+��0����4�����
���+��5�������( !" 2�&&$�$� ��$#' &#��%2#& �� D�
��	
��8�0�
����A
�
,����E��?*,������ !" 2�3(%�&� ��$#' #&�3#2## �� 8� 
���
��	����=��;�	���)��	�,�	������ !" #��&&3�$( ��$#' 3#��$22#� �� =���
��+�����
��
�0��6��/�;�	� !" �#�$&2��& ��$#' ��2�$�%32#( �� 4��
���
�
��	��+�������V
1�	���0�22� !" #��$��(& ��$#' 3#�$�2#$ �� SD*����
��S�5��6��0��+���������
,���23� !" �����(��# ��$#' 2%3�(&2#3 �� 5��,
��+1
����@*��6��8�=��0
����33 !" &�323��� ��$#' 3���32�% �� =*;
��?*,����=*������H
���2#& !" $2��## ��$#' �#�2&2�� �� 5�, �	�?��6
,���A���;��+�0����	�;�9��(&>� !" ��2(��$2 ��$#' �%�#(



2�2 �� )���0
��4��������	
�+�0��/��������6
���2� !" ��22��22 ��$#' 22���2�� �� /��
��4������/�;�	���������
9� !" 2�&(%�2� ��$#' &#�(%2�& �� ���
��C���
�������=����	9
��)��	���&% !" ����$�2$ ��$#' �%���2�# �� ���
��+�.�������=����	9
��)��	���&� !" ���#$�#2 ��$#' �%��$2�� �� �*���
�����0��6��4�����
���=�G
��	��# !" ��23��23 ��$#' 2��3�2�( �� B���0�	
��4������+���+��� ����������,�	
����# !" 2��(2�2# ��$#' &%��32�$ �� =�	�G�	
��<
;�����=��;�	��T
�*� �	�G ��2& !" �2�3���$� ��$#' �%3�2$2�3 �� H� *;��=������)
����9��+	���6�+�	��3 !" �#2�$# ��$#' �2�%$2(% �� =�����	�?��
������4�����
������?
	�
���&� !" &�(�(�(% ��$#' $(��#2(� �� =*	�G
��?��6�����F�.
����\�6�,�	��&& !" $���&�&& ��$#' �#%�&32(2 �� +� *�
��?��6����4�����
���A�4�����
����%� !" �%�$�&�3& ��$#' 2%%�&#2(� �� ?B�DI���
6*������D*���
����D0	���
��	��5�60���	
���5��6��0��/��	�0��?����9��2�>� !" ����3(��� ��$#' 233��#2(& �� T������	�G 
�?�� ���/�� ��������,
���#% !" ���$&��# ��$#' #$�322(# �� Y�V��?Z�0���H����
���T��V�� �,���� !" ���#&#�22 ��$#' #$��#32(� �� )��0
��)������IU
9���8*��	�9��� !" #&#�2� ��$#' �%�%32(( �� �
�*�
��	��
�
9�����	
�+�0��5*���B�����.�����# !" ���%��(� ��$#' 2%�&(2($ �� 8*U
G
��4������E�	�� ���=����
���,���������& !" ��#(��$� ��$#' ���%$2(3 �� V�6������������5��6��0��D0�
�����)�1������( !" #�$#��&� ��$#' �%$�232$% �� +���
��5���
���	�������	���0
���8
��� ��0��
�1*���3 !" #(�&%2�&2 ��$#' ��%���3&2$� �� �
 ��
��=���
���	��=�*,�	�9�����������9 !" ���$&&�(# ��$#' 2#����2$2 �� B6����	
��)������=�*,�	�9�������=������� !" ��($2�%$ ��$#' �2�3(2$� �� V
�������*���������	
�+�0�����C*6�	
���$� !" �%�����%2 ��$#' �3����2$& �� ��� 
��<*�
� ���+���=����
9���/����
6�0���� !" #&���3�%# ��$#' ��%%��#(2$# �� =��G
��?*,����4�����
����*, 
��	��&& !" ��(�$��# ��$#' �2�(22$� �� B6����	
���
J�
�� !" �#�#�2�3� ��$#' 2$��332$( �� Y=*1
�
 Z�0���5��6��0������
���� ��2� !" ��(3&�&# ��$#' (%�2%2$$ �� �
 ��
��5
;�����8*������	����� ���2 !" ��2&$��& ��$#' �%�%32$3 �� �*,
��F	����/�6������-
�����&� !" ��2$#��( ��$#' �%�($23% �� ]�������+	����������+�0��E����?*,�����(� !" #�%�$�%� ��$#' 3��(�23� �� ��,
��?��6���4�����
���5�
6�0
���8
��
������>2� !" &�&$%��& ��$#' $2�$3



232 �� �
��� �	
��)��0�������+�0��5�+���J
����& !" ��2����& ��$#' 22�$�23� �� S?����S���
6*�����5��6��0������1�	
���(� !" ��$((�&# ��$#' �2(�2�23& �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" $�$&&��� ��$#' ������23# �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" #�2(��#$ ��$#' 3(�#223� �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" ��%(��&$ ��$#' #��$223( �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" ��22(��� ��$#' 22�(�23$ �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" ��%%$�## ��$#' ##���233 �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" �3��3%��2 ��$#' (2#�%2�%% �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" ��&�2�(2 ��$#' 2��#��%� �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" ��%(���# ��$#' �3�$��%2 �� S?����S���
6*�����5��6��0�������1�	
���(� !" ��2���(% ��$#' ��#�%��%� �� ���0���	
���
����0��/�;�	���=���
��,��3� !" #�#%��%% ��$#' �%��((�%& �� 8�0�	���	
����� ���5��6��0��<��/*G �	
�����%>�2 !" ���$%�$� ��$#' 2#�##�%# �� �
 ��
�������������	���0
���=�
�� �( !" ���2$�#& ��$#' ���#$�%� �� ���
��/�����+���
���	
9���+�+
�.��
����� !" $�&�2# ��$#' �#�&��%( �� +��� �	
���
� ���/�;�	���+*	����� ���� !" ���2��#� ��$#' 2%�($�%$ �� V* 
��+����0����5�;
����A�V* 
���2#����������
� !" ����$��3 ��$#' 2&�(��%3 �� ?��
���
� ���5��6��0��E������	� ���� !" #�(�2��( ��$#' �%��%#��% �� S?*��	S�4�����
���=�D�=���.��.�	
����2$ !" &��3���� ��$#' $��$%��� �� �*�
�� ���� �����	
�+�0��5��6��0� 
� ���&������������2 !" �(�2(��(� ��$#' ��3��2��2 �� D�����	
��D������V���
9���D	��� ���� !" ��%$���% ��$#' 2%�%&��� �� 4�������� 
�A
	���0��)�*,9
��������
���&% !" �$�3%#�(( ��$#' (�3�(���& �� 4�������� 
�A
	���0��)�*,9
��������
���&% !" $#��&$��2 ��$#' ��#($�3#��# �� D�� �
��<*�
� ���5��6��0��5*��������.������� !" �2��%���( ��$#' 22��$$��� �� ��1
��A
	 �����	
�+�0��=
,�������&# !" ���(��3% ��$#' ��&�22��( �� ��1
��4�� �����	
�+�0��D0	���
����+*���
�����	
�+�0 !" �3�$%#��% ��$#' ����&%



��$ �� T�	
���
���������	
�+�0��H��6���	���# !" #�(3#�23 ��$#' �%(�2���3 �� 5*�����<*���
�����	
�+�0��D	
���
G��� ��2& !" �2�&$$�$� ��$#' 2���%&�2% �� 5*�����5��������	
�+�0��D	
���
G��� ��2& !" �3�(3#�(% ��$#' ����22�2� �� 5*�����<*���
��
�5*�����5�����^����0��_ !" �%�#3��(3 ��$#' �3#�33�22 �� ?I�D/���
6*������@
�
�����IU
9����
 ������,
���22 !" (3��3(��� ��$#' ��&�$�$��2� �� D�����	
��4�����
���/�;�	���E����V�������2 !" ����$�$2 ��$#' 23�3#�2& �� +���� �4������4�����
���8���*�������>2( !" &�2#(�2& ��$#' ($�(��2# �� ���0���	
��8�� ���+� �������4����C�	
����2 !" 2�(2%�$& ��$#' #%��&�2� �� =������
������	
���0��5�, ��5*J���$>�3 !" �(�(3��($ ��$#' �33��#�2( �� F����	
���
�����	��5��6��0 !" �2�2&%��% ��$#' #3��&#�2$ �� /����@
����	���5
�6���0��I ���
�� !" �2�2&%��% ��$#' #3��&#�23 �� 8� 
���
�
� ���/�;�	�������;�������
�;��
J�6��0�	���3>� !" &���$�&# ��$#' ((��2��% �� � �
��;�/�J������	
�+�0��A�����
G ���� !" ��$(%��( ��$#' �2(��%��� �� V�	
��/��0
�
���+��1����������V�	
� !" ��22��%3 ��$#' 22��$��2 �� +� *�
��4������V���
9����#�%3�5����� !" ��#&3�2$ ��$#' 2$������ �� 5� 
��5������/�,�9��A�C�	���	
����% !" 3�2����� ��$#' �(��&���& �� =�*,G
��-��.���/�����
 ��F	��D�0�
����% !" #�(�#�&� ��$#' �%#�(&��# �� �
,���
��5���
���	��5��6��0��?*,����8�0�	
������WD������� !" $�3�(�%2 ��$#' ��&�3���� �� 8�0
	���	
��+��.����0����
�
9��/��
;�	
� !" 2&�3(��%# ��$#' &�2�%%��( �� /�����	
��4��������	
�+�0��
��
�*	
��	��&� !" ��3(3�#$ ��$#' ����2��$ �� 8�0��
���
�������5��6��0��5*������*1
�����>$( !" ����%3��$ ��$#' ��2�#2��3 �� A
	 �	
��?��6����=�*,�	�9��5��
��	�0��( !" 23��$���( ��$#' #�3�$��&% �� A
	 �	
��+���J
����=�*,�	�9��5��
��	�0��( !" �����$�#2 ��$#' 23$�#��&� �� -*�
��5
;�����=�*,�	�9��5��
��	�0��( !" �����$�#2 ��$#' 23$�#��&2 �� �*��,
��A�; �������9��5��=�����# !" ��%#&��3 ��$#' ��2�%��&� �� 5��
�
��A�; ���/�;�	���D��?*�0
���22 !" ���&��&3 ��$#' �%�&��&& �� H�1���	
��+�	���+��0���	��H�6�8�1*��
 ���&>�( !" ���2&�$$ ��$#' 2%�$��&# �� �
����	�����0��5��6��0��D0	����	��	
��D�� ���0����5��6��0 !" �&�3���$� ��$#' ��2%��$3�&� �� B�.������*��I�0
��H�5��0
�
��� *��&3 !" ���#��23 ��$#' 2#�%3



�&( �� D����� �	
��D�� ���0����/���5���������/��9
 !" #%��3&��& ��$#' 3�2�23�&$ �� �
��,�	
��5���
���	��5��6��0��/���
���	
�����&& !" ���&���( ��$#' ���3%�&3 �� C�	���	
���
����B�����	�9�������5�;�	�9 !" ���3#�&# ��$#' 22��2�#% �� ]*0�	
��D�� ���0����=��6*��	�9��)�����
����	�G ��(�� !" 2�#%$�2� ��$#' &��&%�#� �� 5�0������
�����06��
9���=���.��.�	��2� !" �2�333�%3 ��$#' 2&%�&$�#2 �� =��������A�; �����	
�+�0��@*��, ����� !" 2��2(2�3$ ��$#' &$��%#�#� �� ���
���5��6��0��+���� ��� !" �&�$&���� ��$#' ���33����#& �� ������
��?��6����V�����	�9�������=�*,�	
9�� !" ##$�3� ��$#' �%��&�## �� �����	
���
�����5��6��0��/��
 
����V*6��/
��6��$� !" �$�&(%�3( ��$#' �&��(��#� �� ���
��+�������=�*1���������5���	�9� !" 2�2(��3# ��$#' &2��2�#( �� +��	���	
��+����0������1,
���/
0�	0��� ���2� !" ����#�2# ��$#' �%�$��#$ �� +��SVD+HDS���0��5��6��0���
, 
�1*��&� !" ��2���3� ��$#' #3�&��#3 �� +���0�,�+��
���	��@*��6�����5*�����$�� !" 2�2&3�(� ��$#' &���2��% �� E*�0���4��
9���+����
���	
9���/�����
��	
���3(� !" ��#2(�(� ��$#' �2%�(���� �� +48��D�W=���
,�
 �?6���,������9����*���D�����
����(� !" $�%%���� ��$#' �&$�����2 �� C�	���	
��+��U�����+����
���	
9���V��/��
��	
���#� !" 2������� ��$#' &$��#��� �� 8�0���	;�	
��<*�
9���/�;�	��������=���
9�� !" ���#3�#� ��$#' �%�(%��& �� +���G�	
��/��0����D���.���	�9�������B��,�9� !" ��&�(�2� ��$#' 2��#3��# �� ��1�	
��A
	 ���D���.���	�9��8��=��G�����%>$� !" �#3��� ��$#' 2�3#��� �� ?
�
��
��	
��8�0
,��������5* �	
 !" �#���2 ��$#' 2�$%��( �� D����
��	
��?��6����5��6��0�����G�	�G 
�1*���%�� !" ��&23�2& ��$#' 2��&&��$ �� +���
	* ��
�
9���4�����
�����	���0� ���� !" �(��2#��� ��$#' ����$2��3 �� ����9��
��	����=�� ��5������	
������ !" ��3�%�(3 ��$#' �#��#�(% �� ��0 �;�� ���	� ��4��*���?��8� 
���2�� !" ���(#�3% ��$#' 2#�&#�(� �� +�	
��4������5��6��0��4����� ���� !" &�3���33 ��$#' 3��2$�(2 �� +���
��4�������
,�����
� �� ��*���2#>�&� !" &3&�$3 ��$#' 3����(� �� 40��	��	��
�9������/D<�/B��B�������
 ��
������ !" ��%�$�(2 ��$#' �3�22



�(& �� H� *;��8�� ���8*��� ���/��	�0���*��
 ���3`�D� ��H� *;���8*��� ���/��	�0���*��
 ���3`�����
 �=������5�G ������� ���/��	�0���*��
 ���3`�����
 �=������5�G ������� ���F	��V����8
�����$$ !" 2�(�2(#�$$ ��$#' &�3&&��%�(# �� �
�
	���	
������0��V�����	�9��C��C��4������%� !" ��2�$�(# ��$#' 22�##�(� �� H�	���	
��/��0
�
�������9��D��+��C�	���	
���#%� !" �%�((#�(% ��$#' �33��#�(( �� =���
��F�������	
�+�0��=������������%� !" 2�#�#�3& ��$#' &��3��($ �� )��0�	
��C�	����5��6��0��=��;��������#� !" #%(��� ��$#' 3��3�(3 �� )� �	
�����0��6����	
�+�0��������
���&� !" �������& ��$#' �%�((�$% �� D�.�� �	
��D�� ���0����V�������E����?*,����2�&� !" �2��&� ��$#' ���#��$� �� =��U
9��C�	����A�6*�
9��������V���
9�� !" ��%##�(� ��$#' �3�#��$2 �� 8�0
��/�; ���@*��6�����0����+������	
���&$� !" �3�$�#�$3 ��$#' (���#3�$� �� ����0
�����0������	
�+�0�����)�G
����3� !" ��&3��3# ��$#' 2(��3�$& �� 5� *,��
��A
	 ���=��;�	�WA
G��������)���	�9� !" ##�2%&�(# ��$#' ��%2��23�$# �� B�
���
�����	����	
�+�0��-��.��8�� �	
���2&� !" 2��32��3 ��$#' &3�$��$� �� 5� *,��
��F	����=��;�	���)���	�9WA
G�� !" ���##3�2% ��$#' �(���#�$( �� 5� *,��
��F6����=��;�	���)���	�9WA
G�� !" ���($2�2� ��$#' �$%�&(�$$ �� �
�
������	���0������+E)��5��6��0��/��2��%�/�����1�,��� !" 2�$�&�2� ��$#' #2�&��$3 �� �F8�a�F�A��C�8F�)����	
�5��6��0��H���
��*��	����%% !" #%3��# ��$#' 3�&2�3% �� )�	�
��	�4��
9���+����������
��
�� ����� !" &����%��( ��$#' (�3�$%�3� �� =�J*��D�6��
����+���=�������F��)��=�	�G�	
���&(� !" (�&��2 ��$#' �&��&�32 �� S?I�D/S�=�*,�	�9��H�6�� ������ ����	��*9
����� !" &���3(�23 ��$#' ((��&%�3� �� S?I�D/S�=�*,�	�9��H�6�� ������ ����	��*9
����� !" �%���$�%� ��$#' �3��2#�3& �� +�	
��5�60����/�����
 ��=�
�� ��3(� !" ��#($��� ��$#' 23�2%�3# �� C���HH�+DB58D�DCD�+I5BHFED����	����� ��2W&� !" &%&��� ��$#' (�&$�3� �� ]�����	
��B��������	
�+�0��H*�6
��	��3� !" ��&%��&2 ��$#' 2��%2�3( �� /*�
��/��0������	
�5��6��0�����
������#� !" ���2��3� ��$#' �(�%�



�3$ �� 5* 	
��5���
���	����0���C������
����0����4�����
���5�, ��5*J��# !" �#�3%��($ ��$#' ��&�2$�33 �� +���
��+����0������	
�+�0��?�U��-��.����� !" (��$���� ��$#' �����%&%% �� 5���6
,��
��A�; ���/�� ��22�����+	���6�+�	������ !" 2���%�$( ��$#' &3�2�&%� �� ��J
��+�,�����	
�+�0��/��+���
���2%� !" ��2&3�(� ��$#' 2���2&%2 �� =���������0��6��A���;��V��=���
���2#� !" �&�&�&��$ ��$#' ��(�%�&%� �� C�	�
��5��� ���<
6�������5�,����	
�� !" &�#&&�2# ��$#' $&�%(&%& �� �
�
��?��6��
���5��*,�
9��������)�G
9�� !" #��&��(� ��$#' 3#�2�&%# �� C�	����	
��<*���
��������
G
����D0	����	�� ��+�	
�������9 !" ���3$2�&� ��$#' 22���(&%� �� �
 ��
��?�	���������
G
��	
���D0	����	�� ��+�	
�������9 !" 2#��#(�3� ��$#' &�3��2&%( �� ?���	
��/������5��6��0��=��/��0
�
������ !" ����2��$ ��$#' 2%�3#&%$ �� /���, 
�?*,������	
�+�0��H�������	����� !" ����3�2# ��$#' ���3�&%3 �� ??B8��B/F�+D?��5*�������*1
���$ !" ����%%(�(3 ��$#' ����%��&&�% �� 8�0
��+����0����8
1����8
1��� 
��*����2 !" $�2#%�(3 ��$#' �#2��&&�� �� ��	��	
��?
�
��
����@*��6����	���0� ���� !" &�����33 ��$#' (��&$&�2 �� �����,�	�H
J��
���4�����
����
, ���� !" �%�#�%�&3 ��$#' �3#��(&�� �� �����,�	�4��
9���4�����
����
, ���� !" 2�$3&�2# ��$#' #��#&&�& �� ����������,�	�D�� ���0����4�����
����
, ���� !" 2�$3&�2# ��$#' #��#&&�# �� ��;��� 
��
 �����5�G ������� ���F��V��8
������%%� !" ��2((�&$ ��$#' �%���&�� �� ������?��6����@*��6��4��T�������(& !" ��&(���$ ��$#' �&��2&�( �� 8�6
���
�
9���IU
9���5�, ��5*J��#% !" 2&�$&%�2( ��$#' &#3�#&&�$ �� 8�6
��D�� ���0����IU
9���5�, ��5*J��#% !" 2��(#��%� ��$#' &3&�$3&�3 �� 8�6
��F	�����H���������5�, ��5*J��#% !" �2�(�$��% ��$#' 2�#���&2% �� �
�
9����U
9���/�;�	�������
��	���3 !" 3�$�(�&� ��$#' �$��33&2� �� C��
1�	
��4������5�G 
�C��� ���
 ����H������# !" (3(��( ��$#' �&�(�&22 �� @���
����	
���������	���0
���@������������	
���� !" �3�&$3��� ��$#' (�%�#�&2� �� H�� ��
��?*, ���V�0
�9
��/��+
�.��
���# !" 3##�&% ��$#' �(��(&2& �� /��0
�
��	�+�������+��0������� ���)��	�,�	��&( !" 2�&%2��� ��$#' &&�&#&2# �� =���6�G��+����0����A�����
 ��?��8�0�	
��� !" ���$#���( ��$#' #$3�23&2� �� �
�
���?��
9���5��6��0����,���	
��	���%� !" �%��$%#��� ��$#' ��$$��&%



&2( �� C�	���	
��F�
����8*����F�
, ��2� !" &�&&��%( ��$#' $2�2#&2$ �� S?I�D/S�IU
9��������,
���22 !" #���2��2 ��$#' 3&�3&&23 �� ���Y8D�F+D/<�/F�Z���
0�����B�
�
���2% !" 2�&$$�&� ��$#' &��%&&�% �� H�0
��+�,�����	
�+�0 !" 2&�%�&�&( ��$#' &&&�2(&�� �� 5���
��8�� �������	
����
 ����H������&� !" ��(33�3# ��$#' ����%&�2 �� 5�����	
��)���0�����V�����	�9��5�����	
��5��� ���V�����	�9 !" ���22��$% ��$#' 2&&��&&�� �� 5�����	
��5��� ���V�����	�9 !" $�3�(�%2 ��$#' ��&�3�&�& �� +��SVD+HDS���0��5��6��0���
, 
�1*��&� !" &�%���22 ��$#' (&���&�# �� �
 ��
��C*6����	��=�*,�	�9��5��E	��
���� !" &�#���%3 ��$#' $&�&2&�� �� ���G��
��=����
�6���=��
9��������
����>�2 !" ���(&��2( ��$#' �%3�$�&�( �� ���� �?��
�����+
���,��/* ��=����
����( !" 2�3���3# ��$#' #��3�&�$ �� H��
���
��������G�	���+	���6�+�	��� !" #&���( ��$#' �%��%&�3 �� 8
��
��A�; ���=��U�	�9��?��8�0���	;�	
����&�>� !" �&��322�(# ��$#' 2��2#�#(&&% �� D*������	
��Y+��EFCDVZ���5������� ���=��;��������2%� !" &��&%�#& ��$#' $#�$#&&� �� 5�60���	
���
������	
�+�0��?��?��
��	
���2% !" ��%�$�&# ��$#' �$�$&&&2 �� +��SVD+HDS���0��5��6��0���
, 
�1*��&� !" (��#��&� ��$#' �&��#3&&� �� YD)8BAF/WbI=BZ��A
�
,����H�1���	�G 
�1*���� !" (&3��� ��$#' ���$�&&& �� +
�
��<*�
,���/��)���	�0��������/��
 ��)���	�.� !" #&3��# ��$#' �%���&&# �� +������
���	
�����	
�+�0��/���
�
����� !" ����(�2# ��$#' �(�$&&&� �� 4� ���	
��?��
������/���G ��������5���� �	��## !" 2��&��#� ��$#' &���2&&( �� 4�6�� ��+��0
���5��6��0���*����	�G ���2� !" ���#&�$# ��$#' 2#�%�&&$ �� @���6����� ���+���������	���=����� �	���( !" $�2$(��% ��$#' �#����&&3 �� /*�
��	
��)��������,
�9
���222&������+���
�� !" (�(�#� ��$#' ����&&#% �� H�0���	
��?��
������5��*,�
9���8����	��	
����� !" �(�%&$�(3 ��$#' �$#�&%&#� �� H�0���	
��?�	
0��5��*,�
9���8����	��	
����� !" ���##2�$# ��$#' 2���(�&#2 �� /*G
��	
��<*�
	�����T�G� ��
��0* �/�; �	��(2 !" ������3& ��$#' ���$�&#� �� 5�����+	��������@*��6��/��)���,��2 !" 2�(�$�$% ��$#' #%��(&#& �� S?I�D/S���	
�+�0��5*���B�����.����� !" ��#$���$ ��$#' ���23&## �� �
���	
�����0��6��T�G� ��=���	
�
��$>2 !" 2��(��2� ��$#' &%�2%



&#� �� ����
��A
	��
���/�;�	���5
J�� ���� !" #&�%$&�$� ��$#' ��%%%�#(&#( �� V
 	
0�9
��������SHD=B/BS���0�������
6*������=��6*��	�9��4������-
�.
����# !" ����2���& ��$#' 2&��#&&#$ �� ���
��)�������
��
9����������;�	
� !" ������%� ��$#' ����$#&#3 �� ��	��	
��-��.���5��G���+���
��,�	
��������2>& !" 2���3�(( ��$#' �3�#3&�% �� �
��,�	
��8�0
��	��/��
 
�E�;��
��?��-*�.�	
����� !" $%��2� ��$#' �&�$2&�� �� C�	���	
���
�
9����
��
9�����������,
� !" ��(&(�2( ��$#' �2��2&�2 �� H���
��/��0������	
�+�0�����+�6�0
�9������� !" ��$&&�%# ��$#' (����&�� �� �
 ��
��?�	
0��5��6��0��+*��6��0� ���3 !" ���$��3# ��$#' ��$��%&�& �� +�	��
��<*�
,���V�����	�9��#���*�������( !" 32��(� ��$#' �(��&&�# �� D?�Y8I�DH8D�+Z�8*����/��=����
�������(2 !" ��2�2�$$ ��$#' �%���&�� �� C��
��+	��������/������T��?
�
��
��	
���?������( !" 2��($�%# ��$#' &%�23&�( �� S?I�D/S��)���@
�
�����+�����+���� ���
���	
9���=��;��������F�����&� !" ���$&(�%� ��$#' #$3��(&�$ �� =���
��?��6
���H�����
 �����)����	�9 !" ��2$2�(� ��$#' 2��(�&�3 �� +�	 �	
��4������T�G� ��8��8�0���	;�	
��������$>� !" 2&�&$%�&3 ��$#' &#2�$3&(% �� =*�����	
��8�� ���5�G ������� ���=��;��������F�����&& !" ����%�&& ��$#' 2%�#&&(� �� E	�� �	
��F	�����$2##��* �	�9 !" ���%&$�$2 ��$#' 2%&�&%&(2 �� H�0���	
��<
;�����5��6��0��8�� ��H���
�������# !" 2�(#%�%( ��$#' #%�$$&(� �� �� ����0������0��5��6��0��?����G
�������&� !" ��3(#��2 ��$#' ���#&&(& �� +H8SVD4F��+D�DS�����*����������*�� !" �((��2 ��$#' �2�#�&(# �� )��
��?*,����5��6��0��=����G�	��#(>2>( !" �2�$2$�&� ��$#' 2�(���&(� �� �
 ��
�C� �	����	
�+�0��C�������G ��& !" #&3��( ��$#' �%��(&(( �� H���
�����
������	
�5��6��0��5��9 ��?���H��0�����& !" (&3�%� ��$#' ���$�&($ �� C�	
��F�
����+
�
6��*���C�D������2>� !" ��$&���� ��$#' �&�%(&(3 �� �
 ��
���
�
	����5��6��0��5*���=��;��D�� ���0���&3� !" ����3�#� ��$#' #(�(�&$% �� V* �	
����	
9� !" ���$&(�$# ��$#' 2�3��3&$� �� ?�VHD�
BV?F�)�0���5��6��0��/����1�	
���$����5��6��0��5c%�$3%�2� !" �$�32��2� ��$#' �#%�%$&$2 �� �����	
��/
���
���H�����
 ������
��
��	�9 !" #��3#�23 ��$#' 3����&$� �� 5*0���	
���
 �����+�������aFF�/��	�.��� ��*0�������
6�0��3# !" &����2��% ��$#' ((%�2%&$& �� T* �����	
��D�.�����+����
���	
9���F�
, �������� !" ���(%��&( ��$#' �2��#�



&$# �� ��� �	
��/
��������+����
���	
9���F�
, �������� !" ���(%��&( ��$#' �2��#�&$� �� +��� �	
��?��6����I���1���	��,����
��,�	
��?��6
9� !" &%%���%�#$ ��$#' (�&%2�3(&$( �� ���0���	
��/�������5�;�	�9�������06���9 !" ��23#��( ��$#' 2��3(&$$ �� �*�G
��<*�
� ������5��6��0��B���0
�� 
J���
6�0���$&>2 !" ��#%���2 ��$#' �&�$�&$3 �� C�� �	
��F	����5��6��0���
�
��	� 
�	���9��% !" ��%$��&2 ��$#' 2%�%&&3% �� C����
��5�����+����
���	
9���+�	� ������$ !" 2���%�&% ��$#' &���(&3� �� ���Y5��=BHI8+Z���	
��������?��
����	������2�� !" �(�2���&& ��$#' ��$�&�&32 �� H���
��)������/�;�	���8��-*�.�	
�������2� !" 2�&3��&� ��$#' &��%3&3� �� ��
��?��6�����T�����	���T��0���% !" 3��$2$�(# ��$#' ��(�#�$�&3& �� ?��6�	
���
��,��5����C��H���,�	
��������$ !" #�(�&��� ��$#' �%���&&3# �� V�������.��=����
����C���
 
�������$ !" ��$2��3� ��$#' ���(�&3� �� �� 
,�D�� ���0����D0	��/*G �	
��A�� �����	
�+�0 !" 3�3�(��2 ��$#' �$��&(&3( �� V� ���,�H
�������	
�+�0��@*��, 
�1*����>� !" 2��##�3� ��$#' �3�$3&3$ �� +�	���	
��?��6��
��������	���0
��������0�	
����&� !" #�2�#�33 ��$#' 3(�&2&33 �� =�����/��
���	��+���� ���
���	
9���=��;��D�� ���0���2( !" ��3���(& ��$#' ���23#%% �� -
�.
��	
��5���
���	��I� ���-��?��
G
�������2� !" ���$3�(& ��$#' 22�%�#%� �� D�����	 �
�?�� ���5��6��0��5*���=��;��D�� ���0���22� !" ��%33��& ��$#' 2%��&#%2 �� F�
��?��6������1
���F���� 
�1*���&& !" ���#%�23 ��$#' �%�#�#%� �� T* 	���=������5��6��0��-��=����	9��2 !" &�$$��2% ��$#' 3%��&#%& �� V��
��?��6
,�����	������	���E��
9���
�
9���# !" ����2�&2 ��$#' #(�3##%# �� �
����	;�	
����	
9���V
1;�����(����	������( !" #�(�2��( ��$#' �%��%##%� �� V�	�G ��*0�*U����S+8��DES�8*����C�D������$�� !" ��((#�&& ��$#' �2�$##%( �� +�D�Y=F�)�=?Z�5��6��0��F�
���+����0
��	
���� !" ��#�#�$3 ��$#' 2$�3(#%$ �� �����	
��4	��0�������	
�+�0��=���G
�� �6������ !" ��#3%�32 ��$#' 23�&�#%3 �� �
 ��
��+��	
9���5��6��0��8
1�����*����� ����
�*�����2� !" 3#�#�3�#% ��$#' ��(�(�&$#�% �� B��,����	
����� 
�����
�����
����	��(2���4��*� !" ��2(��22 ��$#' 2��##



#�� �� ���� 
���
��,���
����	��(2���4��*� !" &�$(��#3 ��$#' 3%�22#�2 �� I�����4��������06��
9����������)�	�
���?�U
���� !" &�#%%�&� ��$#' $��2�#�� �� 
��� �F	����5��6��0��8�� ��8*U
����& !" 2�&#3�#� ��$#' &#�#%#�& �� ��
���
� �����	
�+�0��8*���
G ��&( !" 3�(�2& ��$#' �(�$3#�# �� /��
��	;�	
��C�	
9�����	
�+�0�����T
1�
���& !" 2�$����3 ��$#' #��%2#�� �� /��
����	�����+���
9������H*�
�� !" ��3($�3& ��$#' �����#�( �� +�0���	
��F�
����/�����
 ��F��+� *�
���& !" ��3�#��� ��$#' �#�$%#�$ �� H�
�*��	
��D�������5��6��0��5*���D����
���T������	
����% !" ��2�$�(� ��$#' 2��&(#�3 �� 5��
��+��	 ���/�����
 ��4��8�0�
��	
����� !" #��2(�#� ��$#' 3&�$�#2% �� 5��
��+��	����5�G ��0�����1�;������B�
�
���� !" ���#(��� ��$#' �%���#2� �� V�=B��/�+�D��5��6��0�?���F��8
������32>�2 !" 2��#(�2$ ��$#' &����#22 �� 5B)?D�B/F�����?�<=B���
0���� ���G�	���% !" 2������( ��$#' &��(2#2� �� =* 
��+����0������	
�+�0 !" (�%$2��# ��$#' ����%2#2& �� +���1���	
���
�������	
�+�0 !" 22�%���3( ��$#' &%(���#2# �� �	
�0��
� �����	
�+�0 !" ���$(�#� ��$#' ���22#2� �� ��CB/F���58D�=D����	
�+�0��/������	
����%>22 !" ��3�#�3� ��$#' (2�$�#2( �� ?B���4?8D/<D�H�����
 ��+	���6�+�	���� !" $�(�2�$$ ��$#' ��2���#2$ �� ?�/F���FVD�=D����	
�+�0����?
�
��
��	
���(� !" ��($���( ��$#' �2�3##23 �� AF/BCF�B/F���4B8D���V�� �	�9����C��*G��� !" 2$�$���&� ��$#' #����$#�% �� V� ��
���
�
9�������0
 !" �%���%��& ��$#' �3��23#�� �� 8D?IC=B/F���-I8B��/�����
 ����	���0� 
�1*��#& !" ���(3�&3 ��$#' �2�#2#�2 �� S?I�D/S�/�;�	���=���.��.�	�����&$ !" ��%2��%� ��$#' ##�3�#�� �� =B/DT�/F���?I�D���5�, ���/�/��J�	
����2 !" &3(�&& ��$#' 3�2%#�& �� 4�VF���4B8D�����	
�+�0��C�?*G
������( !" 2��(��%& ��$#' &%�2%#�# �� ?BB�S��=+SV�� �	�9���������� ����% !" ���%��2� ��$#' #(��(#�� �� @FVF�B/F����FVB8D?��8�;� !" #(��2��(% ��$#' ��%�%�&3#�( �� +��F4�A�<=B����	
�+�0�����
�*��	
����2 !" 2���#�#� ��$#' &%�%�#�$ �� �FVF�=B/F����FV��D��5��6��0�F6�����C�����2� !" 2�&&(�&% ��$#' &#�2$#�3 �� D�FTF���?8D)D���+ ����)����5����W��I,����$� !" ��&�2�$& ��$#' 2(�%�



#&% �� F/D�B/F����FV��=B��5��6��0�����
���J��)�	�
����( !" (2���% ��$#' ���&�#&� �� VDE=B��=F�)D��5��,��+��	�G ���� !" $%��&$ ��$#' �&�32#&2 �� 8D=F�����/4�HD����	
�+�0��/�,�G ���23 !" �#��&$��( ��$#' �#��3&#&� �� ���
��F	�����+��������D0	��H��
���	��*� �����	
�+�0 !" &���%�(& ��$#' $#��%#&& �� CB/D�B/F���8D?F/BC���/�;�	���������V* �	�9 !" ���3��&� ��$#' 22���#&# �� =BH�E��<I5FED��4�����
�������1�	
����## !" ���$&��# ��$#' #$�32#&� �� )D=���FVD���4�����
���8��*��������>�& !" 3$3�%2 ��$#' �$��%#&( �� �F�F���HB�F+VD//�;�	��B�6���
�6
����3 !" ($(�%� ��$#' �&�#�#&$ �� S?�VHD�B+F)I8D\�S�5��6��0������1�	
����( !" (���%� ��$#' �&�%$#&3 �� ?D��CD�B/F��?8D)F+VD/��5*���=���
��,����� !" #&���3 ��$#' �%�%2##% �� =B/DT�/F���-B=B��4�����
���C��/����
��	
������ !" 2�#23��2 ��$#' &��(3##� �� 8D?F���/VD?F�F8����� �,����?��1,
����$( !" �$��$��2� ��$#' (�#��&##2 �� +HBC=B/F����F8B<I5��=�*,�	�9�������5����/�0� !" ��3�3��2 ��$#' ���&�##� �� CD=D5�D�D����	
�+�0��+���� �	
����# !" ����&& ��$#' �2�2&##& �� �
J����	
���
����5��6��0�����
J�5���9����& !" #�(�(�3� ��$#' �%��(�### �� 5BAF���5B8F+VD/��5��G
���+���	� ����2 !" ��%3���% ��$#' 2%��3##� �� +�	
��+�.����4�����
���D0	��4� 
��?��6�;*���4�����
� !" #�$$$�2� ��$#' �%$�3�##( �� ��=VF���8D?B�F8��V�����	��������V�����	� !" �&�#3&�#2 ��$#' 2(%�%%##$ �� �D�HF����5BC�D��V�� �	�9��/��	�0���
,
����&& !" ��&�&�3& ��$#' 2(��%##3 �� 8DC�=�DV�=+D�?D8��5��6��0��5�*�� ���� !" ��3�3��3 ��$#' ���&�#�% �� �B�B/F��)B8?D�D��+��1���	�9�������+*��. !" �3�(�&�$$ ��$#' ��&�(�#�� �� T��0�,���	
����*U�;��F���F,�	�����*U�; !" ���$&��# ��$#' #$�32#�2 �� I���F,�	�����*U�;��=������
�=������
�����*U�; !" ����3��% ��$#' ��(�$�#�� �� =������
�=������
�����*U�; !" ����3��% ��$#' ��(�$�#�& �� +F�D�F���+D�D��5��6��0��F�	���9���( !" #�����2# ��$#' 3&��#



#�# �� ��HD=B/F���8�?8D)��5��6�WA�� �	�����
��0� ��2 !" ��23&�22 ��$#' 2��3&#�� �� +�����	�8�0
��	������
����-*���C� ,
����22 !" ���$3�(3 ��$#' 22�%�#�( �� 5�VDT�/F���?8D)FED�������5�����?��)	��0���	
����#� !" #(�(���(& ��$#' ��%�(��(#�$ �� HD�F���B58D?��5��6��0��4�1���� ���$�� !" �$�2&$�2� ��$#' ��(�#3#�3 �� CB=+F�B/F����D8=B��5��6��0�����=���	
�����2 !" ����($�(( ��$#' 2%��$�#(% �� HB?B8B/F���5F<D�D��+�1����=������ ���&� !" ��3%#��� ��$#' �2(�(##(� �� �FH8B/F���?�CD���+�1�������
�������2� !" &��#��2$ ��$#' $��%3#(2 �� AF/BCF�B/F��)B8?D�D��V�� �	�9�������C��*G�� !" �#��($�(& ��$#' 23%�%�#(� �� F)\DHB/F��?8D)B<I5��/�;�	�� !" ���#�%��$ ��$#' �%����#(& �� K!NLNO�dM:eM!dfPN�5��6��0��5*�������*1
������# !" ��2�(��� ��$#' #3�$3#(# �� K!NLNO�dM:eM!dfPN�5��6��0��5*�������*1
������� !" &#%�2& ��$#' $���#(� �� S?I�D/S�5��6��0���� �0��� ���& !" &�#�2��( ��$#' $&�&%#(( �� =I�B/DE��8DC=B��5��6��0��5��E	��
����� !" ��%#(��$ ��$#' ��2�%�#($ �� 8B)VF��?8D)B�F8����	
��������+��5����
����2� !" ���#2�$% ��$#' #$���#(3 �� �FVBC�/F��?D�F8��=��U�	�9��*���3���
6�0����%( !" 2�2���3% ��$#' &��23#$% �� �F8=B/F���FVB�F8��/�;�	���5�/��
G �	
���&$ !" ��%�$��� ��$#' �3�(�#$� �� +�
1���	
���
 ������F�.
����D0	��/��
�
���5*����	
���F�.
�� !" (3�33&��( ��$#' ��&(3�3%#$2 �� S?I�D/S��5��6��0���� �0��� ���& !" ��%�&��$ ��$#' �3�(%#$� �� 5�8B\D���FV=D���G ������H
����#$ !" (%3�3% ��$#' �����#$& �� )����
��+����0����D0	���
����+*���
���5�G�� !" �(�2�2�2( ��$#' �$3��##$# �� /F���HFC�/F��DV�=+D�?D8��8���
 ��+���
; �	
����2$ !" 3#&��2 ��$#' �(���#$� �� SD)8B�VD�/DS��/
�����5

��+�����/
������ !" ��3#&�2� ��$#' �2$��##$( �� 8D?B/F���+D/B����	
�+�0��+��
�
��
�����3>� !" �3&�3% ��$#' (���#$$ �� =�	�G�	
��/��
�
���8*,���I���B�����.����/F�0��������( !" ��%%��$# ��$#' ##�#�#$3 �� 8��
��+��� ���5
 �	���8��
��A�; ����5
 �	� !" �#�32��2# ��$#' 23&�#$#3% �� 8��
��A�; ���5
 �	���D0	������
��5�G
���+*���
9������)*19���2$ !" 22�232�## ��$#' &�2�&�



#3� �� D�+�B�
6*�������0���5��6��0���8*�	����	����� !" ��2##�#( ��$#' 2��2�#32 �� D�+�B�
6*�������0���5��6��0���8*�	����	����� !" ��&%���2 ��$#' 2#�32#3� �� ?��6���	
��5��������0	��?��6���	
��<
;�����5��6��0��V�,
�� ����� !" �#�%$���( ��$#' �&3�%%#3& �� �����
,�H������5�=�	
;�G���D0	�������	
����/��0����V���
9���C�	����E	
�
�����% !" ���($3�#� ��$#' 2##���#3# �� D�+�B�
6*�������0���5��6��0���8*�	����	����� !" ��(33�$2 ��$#' (%��%#3� �� H�
6��	�5
�B�
6*�����00�+�����	���+�����	����D*6*����5��*���2 !" &&�&23��% ��$#' $2��3&#3( �� +H8�S)8D?DES��/�;�	���=�����
J������(& !" 2��3��&$ ��$#' &&�2$#3$ �� F	���	
��C��
1���5��6��0��D0	��)�	�
��	
��/��0
�
���5��6��0 !" $�%#(�(# ��$#' �&3�%(#33 �� ?I�D/�B�
6*�����5��6��0��5��6��0����� �0��� ���& !" $%$��3 ��$#' �&�3#�%% �� ?I�D/�B�
6*�����5��6��0��5��6��0����� �0��� ���& !" 2(3�%% ��$#' #����%� �� ?I�D/�B�
6*�����5��6��0��5��6��0����� �0��� ���& !" 2#�($���( ��$#' &(��33�%2 �� D�+�B�
6*�������0���5��6��0��5��6��0�8*�	����	����� !" �2��$(�2$ ��$#' 223����%� �� ??B8���+�0����	
�+�0��5*����
J������*1
����$ !" $�%2%�%� ��$#' �&$��(�%& �� �����	
��?���� ����5��6��0��/
,�
G ����23 !" 2��%�$��3 ��$#' �$$�$#�%# �� -*�
��?��6
,����5�6�G��������?��1,
�����( !" ���(��%& ��$#' ��(�3��%� �� )*�
��C�	
9��@*��6��D0	��/* ������)��0������	
�+�0��5*���C�,��H��
�� !" ��$���&� ��$#' (%�##�%( �� H�
�*��	
��)������T�G� ��I�����%3�����3 !" ���$#��( ��$#' �2����%$ �� 
��
��
��
�����+���
9���D0	��8�U���9��*�
����+���
9���� !" 2(��2(�23 ��$#' #����%�%3 �� C��SA�����
9��+��
��S�5��6��0�������
����� !" 2��223�($ ��$#' �32�(#��% �� 8�0
��<
;������/�;�	���1��1*������*�8�0
���
����/�;�	���8*0�
G ���3>�W& !" ���&3#�&$ ��$#' 2�2��(��� �� ����0�@
�
1�	
����5��6��0�+�	��5*�
����2��D0	�C��
9����	��	
�/�;�	���/��	�0���
,
����2( !" ��#3��3� ��$#' �2��3#��2 �� -��
��C���
�����*0�� �	�9 !" �(�&�3��& ��$#' �32�2���� �� �
�
��?��
�����*0�� �	�9 !" �(�&�3��& ��$#' �32�2�



��& �� /* ��
��+�.����5��6��0��/��	�0��+��1��#%2�� !" 2��%���# ��$#' �$�3(��# �� E���	
��)��������5��6��0��D0	��/����/* 
��	
��5��6��0��+	���6�+�	��2$� !" ���#���� ��$#' �(��&��� �� E���	
��F	������5��6��0��D0	��/����/* 
��	
��560���)��1��C�	����	����� !" ��$�32 ��$#' �2��$��( �� E���	
��5�, ����5��6��0��D0	��/����/* 
��	
���5��6��0���)��1�0���C�	����	����� !" �$(�2( ��$#' (�����$ �� ?I�D/�B�
6*������+��������D	����������	
������ !" �%�##��33 ��$#' �3#��%��3 �� /��
�
��	
�����0����5��6��0��/��
���	��F�
����2#>�2 !" �((��3 ��$#' ��2$�2% �� 5*������
����0��=��;�	����4������6�����#%>2% !" ���#��$( ��$#' 2#�%��2� �� 8�0�	
��D�� ���0����=��;�	����
��,��/��
 �6�22>& !" ��2(��$� ��$#' 2��#(�22 �� +��� �	
��+����0����+���������� !" 2���2��(3 ��$#' �3&�&#�2� �� SDV=BWHI8+S��/�;�	���D0	��C��
9����	��	
��/�;�	���/��	�0���
,
���2( !" 3�(�3�3# ��$#' �$%��3�2& �� -��.�	
��H���G�����T
��* ��=�*,�	�9��D0	���
�����	�5
;��
��=�*,���
��0* �/�; �	����% !" �#�(##��$ ��$#' 23��&(�2# �� +�	
��/������D0	��8�0��+��)���;
����	
�+�0��+������ ���##�=��;�	���/��	�0��+��1���3 !" ��#32��� ��$#' 23�&��2� �� ����	
��?*,�������=��;�	���D0	��8�0��+��)���;
���=��;�	���/��	�0��+��1���3 !" 2���&%�3% ��$#' &���$��2( �� ����	
���C�	�� ������D0	��8�0��+��)���;
��=��;�	���/��	�0��+��1���3 !" 2���&%�3% ��$#' &���$��2$ �� ����	
���+��.�����D0	��8�0��+��)���;
� !" ����(2�%( ��$#' �%$�&��23 �� :gh�i:bNOL������G � !" �&(�#(&��( ��$#' 2�(�%��2��% �� F������	�+
�	
�����4�����
���H�6�8�1*��
 ���� !" &�((��3$ ��$#' $$��(��� �� ?I�D/�B�
6*������)@��
,����
 ������,
�����2��� !" ��$&$��% ��$#' (���3��2 �� 5�*�
���5�U����5�G ������� ����5��� ��8�0
G�	
����3 !" ��(���(( ��$#' �2��3��� �� ??B8���+�0��)��	����
�
�����5��6��0��5��6��0���5*���D/�BCW������ !" 2�&$%�2� ��$#' &#�$$��& �� C� �
��	
���5���
���	���D0	�+�����/���	
����5��6��0���+	���6��� ����3 !" 2���&#�3� ��$#' &2$�2%



��# �� C� �
��	
���5���
���	����D0	�+�����/���	
����5��6��0���+	���6��� ���2% !" 2���&#�3� ��$#' &2$�2%��� �� C� �
��	
��=�*�����4��*���D0	�+�����/���	
���4��*��� !" 2���&#�3� ��$#' &2$�2%��( �� C��
���8�0
	������	
�+�0��5���� �	���2% !" 3�$��� ��$#' �(�3���$ �� V* 
����
�����T�G� ���=�
���
��	�����>�& !" �2�$2��%# ��$#' 2�(�2���3 �� +���	
��@�
 ��+��
����+����������	
��������D0	��E* �	�9�/����������	
������ !" &&�#$#��% ��$#' $2&�$2�&% �� +����� �	
��8�0
,�������,
���������=�	���* � !" ��3&$�3( ��$#' (��%��&� �� ����
��9����0��6 !" #�(�&�3( ��$#' �%���%�&2 �� 8�0�� �	
���)��0�����=��U�	�9���?���+�	
����3>� !" 3##�&% ��$#' �(��(�&� �� D�.
��?*,�� �����	
�5��6��0��D�� �
��G 
J��*0����#(>� !" ���%#�%� ��$#' #(�&&�&& �� ??B8���	
�+�0��)��@
�
�����5��6��0��SD*��W��
6*����S�5*��D/�BCW�������5��6��0 !" ���(&�2% ��$#' 2��(2�&# �� �����	
��?���� ���5��6��0��/
,�G ����23 !" ���2(�2& ��$#' 2&�##�&� �� �
�
��+�,���+*�0*�
9�����	
9��?��G
��	
������� !" ��(�#�%$ ��$#' �2#��#�&( �� Kjklkm�dnopnjqrsk�tqjuvmolwk���0������5��6��0���5*������*1
�����#6 !" 2&�$�&��� ��$#' &#3�&��&$ �� M�N�7��SxOgyNhM�fg7NOfS��5�G����(W�� �������+=BCW��+�>22 !" 2��%�&��� ��$#' &2�����&3 �� Kjklkm�dnopnjqrsk�tqjuvmolwk���0������5��6��0���5*������*1
�����#6 !" 2�#$2�%( ��$#' &(�((�#% �� D�� ���0��	
��)������5��6��0��=�����6��� ���3 !" (#%�$� ��$#' ���$3�#� �� ����	
���5��� �����	
�+�0��/�; �������	
�����%>22 !" &�2�3� ��$#' $�%��#2 �� �
 ��
��+��	
9���5��6��0��D0	�D�� ���0���C� �	
�����5��6��0��C*�
���)�6��
���2(� !" &��#$��% ��$#' $���(�#� �� Kjklkm�dnopnjqrsk�tqjuvmolwk���0������5��6��0���5*������*1
�����#6 !" ��(32��� ��$#' ����#�#& �� V* ��
����� ��4��*���\�6�,�	����� !" 2(��$(�33 ��$#' #%���$�## �� �
��� �	
��?��6����������5�����D0	�?����8�0*��	
��������5�����+*���
9���H�6������0���2 !" ���(3(�2# ��$#' 2##�2#�#� �� I��*���)���������G ���@���9
� ��)���z��������G ���D0	��+��	
9��8�0�
G
�������G ���/�;�	� !" �3��%(3�%% ��$#' ��#�&�3�



�#( �� +
��*��	
��?*,����V���
9���/��0
�
���8�0�	���	
����&$ !" 3�&�(�2� ��$#' �(&�#3�#$ �� �����F�
��A� �
�����=��;�	���D0	��5�����
 ��
���=��;�	����!"�=��6*��	�G 
�����;�����>�3 !" �#�2$#��� ��$#' ��2%(�($�#3 �� /* G�	
��F�
�����/�����
 ��D0	�A�� ��/*G �	
�������	
�+�0��@*��, ����� !" &�((��3$ ��$#' $$��(��% �� F	���	
��H�
	*�����	
�+�0��8�0��
���8�0*� �	
���8�,���� !" 3&#�2% ��$#' �(�&3��� �� ?BB�SV�� �	
��H����1���S�H����
�����	���0� ���33 !" ���&#��3# ��$#' 2&$�3%��2 �� Kjklkm�dnopnjqrsk�tqjuvmolwk���0������5��6��0���5*������*1
�����#6 !" ��#%(�(3 ��$#' �&�$3��� �� -��.�	
��8�0�
�����5��6��0�� !" 3�2�#�&3 ��$#' �(%�$���& �� �
����	
���
�����@*��6��C��
1����U����+�����( !" ����3��% ��$#' ��(�$���# �� +��VD+HD���0�5��6��0� !" �2�3%���# ��$#' ������(���� �� �����	
��H
��������� *1;���D0	��� ��C�B���0�	
������ *1;���+���J
�
���5����2% !" �2�(�$��% ��$#' 2�#�����( �� �
����	
���
�*�
���D0	��/
6��	
��+��	����@*��6��E���
�
9���% !" 2���2%�#� ��$#' &2(�(���$ �� C�	���	
��+��	����5�����
9���+	�+����
���+���	� �6�3>�# !" 23��3% ��$#' #�&3��3 �� �����	
��D�� ���0���
������,���5��5�,����D0	���
�0��6�-*�
G
��/�;�	���=���.��.�	���$� !" ��$�(%%�$2 ��$#' 2��3#�3(�(% �� =�9
��+����0�����
,��5*��������
���(� !" �#�%����# ��$#' �&$�%$�(� �� ��0�; �	
�����
�����
	,���=*9*��������
���� ���2 !" �&��(2�2& ��$#' ��#�$3�(2 �� �
 ��
���
 ����T���	
���D0	��?��
����F6����	
���5��G
���+	�����	� ���� !" �&�%�2�&� ��$#' 2#3�2��(� �� SH8F)VD/W=B�DB�F=S�D?��������5��6��0��=��������2$ !" �#(�3#$��& ��$#' 2�322�2��(& �� �
��,�	
��5
;�����8*����)�	�
�����
�9
1��2& !" #�#&��2� ��$#' �%2�#��(# �� 8�� �	
��+���;*������5�,�� !" 2��&3��23 ��$#' &3%��$�(� �� 8�� �	
��+�,������5�,�� !" �$�(2#�(& ��$#' �&��&��(( �� 5����
��8�� ��T�G� !" 22�(33�$# ��$#' &2��$%�($ �� +���
����0�; ���4�����
���D0	���
���=���0
��	
���4�����
���5�
6�0
���8
��
���2� !" �%�(&3�#% ��$#' �3$�$(�(3 �� ���
��?��6����/�;�	���+�0���
��� !" ��3($��% ��$#' ����%�$% �� +*�*�=������5��6��0��/��	�0��+��1��2($ !" 2��3����& ��$#' &&���$�$� �� ?
�
��
��	
��?������B�����	�9��=����
9�#& !" 3�&%$�%3 ��$#' �(&�%#



�$2 �� /�J�	�9��
�0��6��4�����
���5�6��,��(3�5�W2�V&>�$ !" 2���(�3# ��$#' &$�$%�$� �� H��
��+����� ���5����� ��D0	��+�������@
�
1�	
���V���
9� !" �(��3$�3� ��$#' ��$��$�$& �� <
;����+������	
���5��6��0��D0	��=�9
��5��F	
9���5��6��0��?���D�� ���0���=���
����3 !" 2�2&#�3� ��$#' &��##�$# �� 5�9
����60�������4�����
��������������	��#( !" #�(�2��( ��$#' �%��%#�$� �� �
���	
����	��� !" 2&�2%���& ��$#' &&(�(��$( �� H��������
����5
�6*����C���&���D0	����	���H*������
0�����H�����& !" ���2&��(2 ��$#' �%%�&(�$$ �� +����C�U����4�����
���5������ ��3 !" 2��#(2�$# ��$#' &3���%�$3 �� S+85BW�8B��HS�/���G ���������������*��9 !" &%�2&#�#( ��$#' (&&�#&�3% �� =�����
��<*��0��6��/���G ���������������*��9 !" ���2%3�#( ��$#' #((��$�3� �� 4
�0�	
���
;����5�G�C����&�4
�0�	
��/������5�G !" $�23(��& ��$#' �#��#%�32 �� 4
�0�	
��/������5�G��C�D��& !" &�&#$�#� ��$#' $2�&$�3� �� +��	���	
����� ���8��
��W=��;�	���D0	��D�� ���0���@
�
1�	
���V���
9� !" ��$�&�#�%% ��$#' #�$3���%�3& �� +��	���	
���
��,��8��
��W=��;�	���D0	��D�� ���0���@
�
1�	
���V���
9� !" �$�2�#�$% ��$#' (%��33�3# �� +��	���	
��)��0�����8��
��W=��;�	���D0	��D�� ���0���@
�
1�	
���V���
9� !" �$�2�#�$% ��$#' (%��33�3� �� )�*�
��A�� �����	
�+�0������0��6��������## !" �3�#2$�2# ��$#' (���2(�3( �� I��0
�������9
���5��6��0��F������9
�����
J���
6�0���3 !" �2#��#3�%% ��$#' 2���#�&&�3$ �� �
 ��
���
����0��H���
���8��+�1� ����+��5����
9���� !" ����#���# ��$#' 2&���&�33 �� :{j{o�:qqvmolrkq�(#&##�xomjq�fkpk|�%3�#2�mvk�pk�}o�"jrntjmk !" ��3�&3&�3& ��$#' ��2$%���(%% �� �� 
����0������	
��������
��9�6�	�G ���� !" 2(�$(��%# ��$#' #�#��#(%� �� fP!W~g�X!LN����	
�+�0�������
 �	���� !" &#��3��$� ��$#' $&#��&(%2 �� /* �	
��+����0��������9�������?����	9
 !" 3�$2&��2 ��$#' �$��(�(%� �� S�=B�VD5S��5��6��0��F�0*���
�� ������;���� !" 2%�2�2��� ��$#' �(��32(%& �� =����
��4������8*�� !" &��3�(�&$ ��$#' ((��&%(%# �� V��
9���
����0��)��0
, ������H*�
�� ��8��+�1� � !" �$�$���33 ��$#' �&$�&$(%� �� ���YbQ~XgiZ�5��6��0��/��	�0���
,
�������� !" ��($���2 ��$#' �2#�&#



(%( �� @
�
1�	
��T�0��
����
 ,
������5�����
��A*1� !" �$(��#��32 ��$#' ��&(���%(%$ �� �����,�/��0
�
�����	
�+�0��)*�0*�
��	��2� !" �$�3(#��2 ��$#' �#��%&(%3 �� E*�0����
�������+���
���	
9� !" 2&�&�%�(3 ��$#' &#���%(�% �� �����,�C�U��������� !" �2$�%�#�$� ��$#' 2���3�22(�� �� +����H/��=���	� ��)��G��
9���=���	 ��0�	�� ���� !" (%�(3��23 ��$#' ���%3��&(�2 �� C�	����	
��<
;�����T�G� ��H�1�
G ��2( !" �&��&�&�(& ��$#' 2�(%3��%(�� �� Y��, �	
�Z�5��6��0��H�,
���*�����2�& !" #$�%3(��$ ��$#' ��%(&�$�(�& �� =��U�	
��8�0��
���/������V����=���
�����# !" &%�3���2� ��$#' (#(��2(�# �� ��*��	
��+����0������5��6��0��8��?� 
����� !" �%�#3���& ��$#' �3#�3&(�� �� V* 
��/
���
�������9��H� �	� ���22 !" ���2$��#2 ��$#' ���(%�(�(�( �� S�	��1�S��
6*����W*����G��*�5��6��0��C�	���� ���& !" �%��#���3� ��$#' ��$($�%�(�$ �� S�	��1�S��
6*����W*����G��*�5��6��0��C�	���� ���& !" �#��&��2# ��$#' ��2�&���(�3 �� S�	��1�S��
6*����W*����G��*�5��6��0��C�	���� ���& !" �#�3���%3 ��$#' 23#��((2% �� ��	�� ��=�����W��1��
���5��6��0��+	���*������ !" ���$$#�(� ��$#' ��2��3(2� �� C� ���	
��+��	 ���5
��;
���������T��6
���8�1��+�1� � !" ����(#�&� ��$#' 2�%�&#(22 �� ��0����D��������	
�+�0���
���	�G ���$ !" (�$���&# ��$#' �&&�#�(2� �� �������0����5�G �������	��������V��
��	����&& !" �$�%$%�$� ��$#' (%&�#%(2& �� ?
�� 9
������1*��	��8+��5*��� ��;��D�� ���0�����2$2 !" &&�%�$�&% ��$#' $�#�2((2# �� 5�����	
���
�����
��9�6���	
��H�6����,����H
�����#>�3 !" �$�2�#�&� ��$#' (%(���(2� �� )��Y����*�Z�4��*���22�� �������# !" �3�����&( ��$#' (2$�2$(2( �� +�	���	
��?��6��
��������	���0
��������0�	
��	���&� !" (3���$�%$ ��$#' ��&�&�%#(2$ �� =���
��)������5��6��0��E	
�
��	���%% !" ���3#��#$ ��$#' 2#$��%(23 �� V
5�5�� ��5��6��0��=��;��������3 !" 22�3����$ ��$#' &2&��2(�% �� 4��
���
�����5�G 
����� ����	���0� ����( !" 2(�#$$�2� ��$#' #�%��$(�� �� �S�|1����H����S0�����	
�+�0��5*�������*1
������ !" ($�����#& ��$#' ��&&#�33(�2 �� +��6
��?��������	
�+�0�����������$>�$ !" �����%�2% ��$#' 2%��&�(�� �� HFB+D/<�/F���FVF+D/��T�G� ��+��=�	�G�	
���2� !" 3�$%(�2$ ��$#' �$��&�(�& �� �H�S]
���H�0���H�0���	S�5*6��� ���+��
����5*���)�9��?��G�	���� !" �2%�$���2% ��$#' 2�2���%2



(�# �� H�*,
��+	��������=���	�9��D0	���
��	��G�	
���
�
9���H�1�����5*���=��;��D�� ���0����2 !" 3��#(&�(% ��$#' ��(�����(�� �� H�*,
��+��U�����5��6��0��D0	���
��	��G�	
���
�
9��H�1�����5*���=��;��D�� ���0����2 !" 3��#(&�(% ��$#' ��(�����(�( �� ��1�	
��4��
9���B��G
����D0	���
��	��G�	
���
�
9��H�1�����5*���=��;��D�� ���0����2 !" 3��#(&�(% ��$#' ��(�����(�$ �� 8�0��
G
��4��
9���/�;�	� ��=����
9���D0	���
��	��G�	
���
�
9��H�1�����5*���=��;��D�� ���0����2 !" 3��#(&�(% ��$#' ��(�����(�3 �� H�*,
��4������D*�����
����D0	���
��	��G�	
���
�
9��H�1�����5*�� ��;��D�� ���0����2 !" 3��#(&�(% ��$#' ��(�����(&% �� =*�*9�)��0�����8� �	�9��A�����
G ������=*�*9�-*�� !" &��#$%�3� ��$#' (�3�2#(&� �� A
	 �	
��+����0����)*G��������8�6�G� !" $�&�3�%# ��$#' �##�(#(&2 �� /����	�+��	����4�����
���D0	�H��
��T�0��
���4�����
���A
��
���6�3 !" 2$�$&���( ��$#' #�����(&� �� T� ���	�9�?*,
9���T�G� ��D�
�
����# !" �(�#�(�3$ ��$#' �3&�&#(&& �� =�*1;��
������������	
�+�0��D0	��4��
9�����
����	
�+�0������)�� �6��2� !" &2�(�#��� ��$#' (3%��%(&# �� =�9����F6����5��6��0� �6������*1���0	�����
� �	
���
�*�
��
��5��6��0���I�	�.����1����U
	����1��1���*0
����W��2��U����2>�&5��6��0 !" (�&�3(2�$� ��$#' �&��#2�%%(&� �� +��� �	
��?��6����/�;�	��1��1��	����U����1���*0
��+�*�/�;�	*�������2%>2%�2��*�	�.����1����U
	����/�;�	� !" 2�$����(��$$ ��$#' #2�3�$��$(&( �� -�,
��C���
���
�+�������5��6��0�
��
�
��?��
�����*0�� �	�9��1��1���*0
��+�*�/�;�	*������3�>����*�	�.����1����U
	����/�;�	� !" 2�##���2��&� ��$#' &(�23(�#�(&$ �� )�� �	
����������1�������(((>%��������	�9
����+���������C�� ��=��
����# !" ���(���%$ ��$#' �2&��2(&3 �� 5��6��0� ����� ���0�5��6��0�*����G��*��5��6��0��=�����
J�
��	�������2W& !" &��$(&�#� ��$#' ((&��$(#% �� /��J�	
���
��, !" $3��#3�$$ ��$#' ���#����(#� �� 8�1*��
 ��+��
�����
�
������	��1��	0��5��6��0�������
���22W2& !" �(3��&#�%% ��$#' ����(�$$(#2 �� I0�*U������
6*��	�G��+��
���5��6��0��)@��5*���?��1����+�����������$�� !" 3�22%�&���(3 ��$#' �(%�#($�%$(#� &� C�	����1��0*��������� ���1�
	��0��+��
���5��6��0����5c2%%#��#$��F5c�%�32%�2(��������������������������������������������������������������������������������������������!" �&�23&�#�&�2( ��$#' 2�&�&&$�$$



(#& #� 5�U
���
��0
� ��C����
G ��2(���%%%��5��6��0����6c��2%33�%(�#�#2 !" $3��2���( ��$#' ���#2�&$(## #� 4�����	
������0�5�����C�� �	
����(>�$���%%%�5��6��0�����6c�(%&3(�3�%%%& !" (2��&#�2% ��$#' ���&��3&(#� #� -*�.�	
�������,�����	�����
J�����;���2>���(%%%�=�*,�	�9����6�%$%#3(�($�%�� !" 2��3&2�3$ ��$#' &3$�&#(#( #� E	��
���
��+��	������6�c2$%(3#2$�%%���D0	��
��;*����� �	
��������,����� �	
������������2#%�A�����
 !" �(��## ��$#' �2�&2(#$ #� 8
��
����� ��/������ ������3����%$%�4��*��� !" $%�#2 ��$#' ��&3(#3 #� ��	
��	
��?��6����	�D0	��8�� ��?��8�9 �	
���=���	� �������>�����%%%�5��6��0 !" �#���2�33 ��$#' 2(3�3�(�% #� 8� 
��5��
	�����
����
�����1�	
�������������%(%���	
�5��6��0 !" ��2��# ��$#' 2�%$(�� #� /����
��	
��C�	
9��4����C�	
��������%��22�2%�F�.
������6�2%�3#�(�&%�( !" ��%�$$ ��$#' #�(#(�2 #� ?�������
6*�������0���
����
�����1�	
�������(������%(%���	
�5��6��0���5 !" 2�3�3��� ��$#' #&�3&(�� #� ��	��	
���
�
��	�D��� ������2�����%$%�4��*��C�5)��2%#3&2(�%�$% !" ��&�$# ��$#' ��%#(�& #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���<
;����8�1��
���D0	��5���
��)���������H�1���	
��������2��2�%%%����G�	� !" ��22��3# ��$#' #3���(�# #� D��
���
�
9��D0	�� ��9����
���C���	
���+�	� ��������>2����%%%�5��6��0����6�%&%#3�#(�#��3 !" &�(�3� ��$#' (�(�(�� #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���<
;����/*G �	
��D0	��5�
6
���5���	�;
���V����8
����������(���&%%%�=��6*��	�9 !" �$��$(�3& ��$#' ����&$(�( #� F	��
��D�.������������5��� ��/* ���	;�	
�������22>&����%(%���	
�5��6��0����6�%&%(3(&(�#�3% !" �$2�(# ��$#' ���$(�$ #� �*�
�����
��C*�
���)�6��
�������&2>2#����%(%���	
�5��6��0���� !" 2�&%���$ ��$#' &&�#2(�3 #� ����9�?������*��SD*��W�
��S0����+���������
,�������23>�����%%%�5��6��0����6�2�%23$��$2�%( !" &�$�2 ��$#' (�(&((% #� =�	�G�	
��5���8��������*��SD*��W�
��S0����+���������
,�������23>�����%%%�5��6��0����6�3%�3�%(�%%%� !" ���$2��% ��$#' ����2((� #� ��	��	
��)������*��SD*��W�
��S0����+���������
,�������23>�����%%%�5��6��0����6%�%�3��(�%%(# !" ����%�(# ��$#' 2%�##((2 #� �
���-*�.�	
���*��SD*��W�
��S0����+���������
,������23>�����%%%�5��6��0����6��&%33$2�$2�%# !" ��$%��#3 ��$#' ���&2((� #� F����9���0������H
 	�, �������%��2&%%%�+*���
9���5%$�#$$2� !" ��$�%# ��$#' ����((& #� V*G
��<*��� ��)�9��?��G�	�������&>������%(%���	
�5��6��0����6%�%�3#$�(�#�# !" �(� ��$#' ����((# #� F� 
��+��U������1���*�������0���0��V��
G
��D0	�� ��9��C���	
���+�	� �������>2����%%%�5��6��0 !" (�3�%�(� ��$#' �&���#((� #� A*�
��8�0��
9��=*��0��, �������22����%%%�5��6��0����6�%�%$3�((�%%$$ !" 2&(�$( ��$#' &�#3



((( #� �*�
�� �8�0���D0	��?*,���8�0�,�	
���=���������.�������2#>�����%$%�4��*�����6 !" ���3��%� ��$#' #3���(($ #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���+��U������*�
��D0	�� ��9��8�0
	���	
���+	������������	
�������������%%%�5��6��0 !" ��#�(�2� ��$#' 2$�&&((3 #� A
U
���
�
9��D0	��/* �,
��	
��-���
��	����+�	��=�	�G�	
�������$��2�2���4����	�����6�(�23$2$�#%�# !" ��%&$�3% ��$#' �3�&%($% #� C�� �	
��/��0
�
��D0	��+������C�� �	
���?��
6��0� ������3����%%%�5��6��0����6�%2%�3(#(���&( !" $3$�%( ��$#' �����($� #� C�� �	
��+	�������D0	��+������C�� �	
���?��
6��0� ������3����%%%�5��6��0����6��$%&3&$(�3%�� !" 3�$��� ��$#' �(�32($2 #� -�1
��D�� ���0���D0	���
�����	�+
��	
���4�J*�� ������3>�>�����%%%�5��6��0����6�2%(3(2�$2�%� !" ##(�$# ��$#' �%��2($� #� H�0���	
��40��	 ��D0	��+���
��8�0�
����B�
�
��	�	���9�����&>&����%%%�5��6��0����6�%%�3#3(�&%2$ !" (&%�� ��$#' ����3($& #� ?�����	
��?��6�;*������	� �������>2&��2�%%%����G�	�����6%�%(3&�$�%%&� !" 2�$����2 ��$#' #2�3$($# #� �
�
��+�.���D0	��?�������+
��	
�����J�*�	������#�>#&����%(%���	
�5��6��0����6�(%�3$%(�%%�% !" 3�$��� ��$#' �(�32($� #� �����G
��8�0
	���@��
���
������4���������1�
	��0����������H����
�����6 !" $����$ ��$#' �#��$($( #� 5*�
���
����D0	���
 ����C��
 ���E����?*,��������(��22�2%�F�.
������62#%�3(&$$%%22 !" ���3&�#$ ��$#' 2#�$%($$ #� -� �	�G 
��
 ����D0	���
 ����5��/*��,�	
���)��1�0����/*G
��������2$����%%%�5��6��0����6��%$3$�(�%2(� !" 2(%�#$ ��$#' #�%�($3 #� F��
��	
��C����
���D0	���
��,����G
���)��	��������(���22&%%�8*������6 !" ��#2��$2 ��$#' 2$��#(3% #� 5��6���	
��)��0���������� 
�������&����%%%�5��6��0����6 !" ��&#2�&% ��$#' ���$((3� #� +�0���	
��B6��������D0	��4� 
��+��8�0
	�����D�.��8�� �	
�������2��2��%%�/�,�9 !" $#&��� ��$#' �#�$%(32 #� D�0�
��+��	�;*��D0	��/��0���5��8�0���	
����&��0�9�������������9����%%%�5��6��0 !" �(��2# ��$#' ��2�(3� #� =���� ��
��?��6��
��D0	���
�0��6�5��
�
���=���������3>&��2&%%%�+*���
9�����6�$%23$&$2%%%� !" ��$�$& ��$#' ��$2(3& #� �������	
���
� ��D0	���
�0��6�5��
�
���=���������3>&��2&%%%�+*���
9� !" 2�##3�#( ��$#' &(��#(3# #� +����?*,�� ���D0	���
�0��6�5��
�
���=���������3>&��2&%%%�+*���
9� !" ((2��# ��$#' �&�23(3� #� =��1��
��S?*��	���
6*����S��0��)�@�SB�
6*�����5��6��0S�� �0��� ������&����%%%�5��6��0��5%(%&�$3$ !" ��&(%��� ��$#' �&�2�(3( #� =��1��
��S?*��	���
6*����S��0���� �0��� ������&����%%%�5��6��0��5%(%&�$3$ !" ���23�%2 ��$#' �%��&(3$ #� V/DV���0��	���
9J��*�6�����������
�0����*����B���1�����D0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" ��3����2 ��$#' (���$



(33 #� V/DV���0��	���
9J��*�6�����������
�0����*����B���1�����D0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" ���3���� ��$#' �2�($$%% #� X":Xolpkq{kmqjrsk�mvluqolqno}n�Ljkpkm�ozkml�g�km��o}��D0	� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" 2��2(�&� ��$#' &��%�$%� #� ekvnqsk�Oklnkl{kmqjrskmvlu�^Xolpkq{kmqjrskmvlu�qolqn����_�����G ���0	�=���9��D�.��
������
���J�o�/����	��(�5��6��0�D0	�� ��9����
���D�.��
�������
���J��/����	�������(����%%%�5��6��0 !" ��&$#�%# ��$#' 2(�&($%2 #� ekvnqskOklnkl{kmqjr�skmolu^Xolpkq{kmqjr�skmvluqolqn�o}n_������G ���0	��=��9��D�.��
�������
���J��/����	��(�5��6��0� !" ���#3��3 ��$#' 2#��#$%� #� ekvnqskOklnkl{kmqjr�skmvlu^Xolpkq{kmqjr�skmvluqolqn�o}n_������G ���0	�=��9��D�.��
���)��1�0����/*G
���#>22����%%%�5��6��0 !" �����2�$& ��$#' 23$�%3$%& #� ??B8�S�B/F�+D?S�5*����
J�
����*1
�������$��2�%%%���	
�+�0 !" ��2&2�%� ��$#' 22�3$$%# #� ?��6���5��� �	
��A����
���2�(��+
�
��	��C�5) !" 3#��( ��$#' ��(�$%� #� �� ����9�F�
���D0	��+��� ��/��	�0
���5*���D����
���T������	
��������&#>�����%(%���	
�5��6��0�C�5)��3��3#22(�%%# !" 2��(��#2 ��$#' &3�&�$%( #� ?��6���C��0
��D0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" ��%#(�3( ��$#' ��2�%($%$ #� ���
� �	
��5��
	����D0	���
����	;�	
���
��� ���������	������$����%%%�5��6��0 !" (#% ��$#' ���$$$%3 #� SC*6�1����S0������B���0
�� 
J���
6��������(2���$�%%�
��� !" &��2%$�2& ��$#' (�2��#$�% #� I0�*U������
6*��	�G��+��
����
�������
J����	
��+������	;�	
��?*��	� 
� ��������������#2����%%%�5��6��0 !" ��%%#�3$ ��$#' ##���$�� #� +��	*��	
��?*,���D0	��+����
��
�5������	
���C��5�, �	
������$>���2�%%%���	
�+�0 !" &((�%& ��$#' $�$�$�2 #� S�	��1����
6*����S�*����G��*�C�	���� ������2&����%%%�5��6��0 !" ##(��� ��$#' �%��2$�� #� ���
��	
��?*,
9���4����9������� 
G�	
��+����0����5
�;
���*���&�����2���2%%%�T�G� ����6�(%33$%($($23 !" ��%&���% ��$#' #����$�& #� 4� 
��T�0��
��5*����
J�
����*1
��������&3>#����%(%���	
�5��6��0����623��3�3(�%�&# !" #����� ��$#' �%�&�$�# #� +��1���	
��)��0����D0	��+������C�� �	
���?��
6��0� ��3����%%%�5��6��0����6�%$%�3#3(�#�%3 !" &��$���3 ��$#' $���3$�� #� /*G
�
��/
������D0	��H��
���	��*�
 ��A�����
G ������&%��2�%%%���	
�+�0 !" 3���%# ��$#' ���$#$�( #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���8��
 ����� �	
��D0	���
 ����C��
 ���5�� �&&��������D��22�2%�F�.
�� !" 2�2#%�%% ��$#' &����$�$ #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���)�������� �	
��D0	���
 ����C��
 ���5�� �&&��������D��22�2%�F�.
�� !" ��$%%�%% ��$#' ����%



$�3 #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���4�������� �	
�D0	���
 ����C��
 ���5�� �&&��������D��22�2%�F�.
�� !" ��$%%�%% ��$#' ����%$2% #� ���
� �	
���
����/��1*G
��	������2#>$����%%%�5��6��0����6�%�%�3(%(�%�3& !" �#$�(� ��$#' 2�3&$2� #� =��1��
��S?*��	���
6*����S��0���� �0��� ������&����%%%�5��6��0��5%(%&�$3$ !" �((�&$ ��$#' �2�#�$22 #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���C�	����C��
G
�������D0	�� ��9��8
��
���-*���+�����������(����%%%�5��6��0����6%�%(33�(�#��� !" ��2�$�33 ��$#' #3�##$2� #� =�9
������0��C*�
���)�6��
��������%�>$�����%(%���	
�5��6��0����62(%�3(&(�%��& !" �(��$$ ��$#' ��$$$2& #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���S)
��1�����S�1��1���*0
�(#%(>����0��#����2%���D0	��5���
���	�+���
���=��;��D�� ���0���!�=���.��.�	
�������2#��2�%%%�4�����
�����%$2�2$�& !" #�2����� ��$#' 3(�&�$2# #� C��
G
��?��6�����0
��G ������2#����2(��5�����
9�����6��%$3�#(�%%(( !" #�#�#3 ��$#' 3�#&$2� #� +������	
�������,��D0	��A
 ��F�
�����U�, �������(����%%%�5��6��0 !" $�&�3�$2 ��$#' �#���&$2( #� ��, �	
��/��0
9��D0	��A
 ��F�
�����U�, �������(����%%%�5��6��0 !" 2��%&��� ��$#' �$�3&$2$ #� /* �
G
�������D0	��=����F	����+�������)��	�,�������2����%%%�5��6��0���0	�� ��9��=�����	
�W��
 ��
���V�1��
G ������(����%%%�5��6��0 !" &��2%�$( ��$#' (3�3&$23 #� 5�1
��
*��
���<�,���
��
� 
�������	��8�1*��
 ��E����)��� !" 2�(&3�%2 ��$#' #%�$�$�% #� =��1��
��S?*��	���
6*����S��0���� �0��� ������&����%%%�5��6��0��5%(%&�$3$ !" $�(%#��3 ��$#' ����%#$�� #� D?B�S=�1���
 S�=��;������������2$����%%%�5��6��0����%(%$2&2$ !" &�%32�&$ ��$#' (#�(�$�2 #� �
�*��	
���
�����	�dt}uonol���dNW23��2�g}t�qnmt��d[kpkl !" #2&��$ ��$#' 3�(%$�� #� /��	
��@���� �
�6���"j�jluquonol�P�dNW&%#���~tno�tmu�d[kpkl !" 2�2#��33 ��$#' &��(%$�& #� ���0*�����STDV�DS�����0������222���T��������%$%�&&(( !" ��&#��%� ��$#' 2��$&$�# #� I0�*U������
6*��	�G��+��
���D�� ���0���5��.����
�
	����5������	
�������#>���2�%%%����G�	�����6�%�%�3#�$�%%&& !" ##&�$( ��$#' �%�2($�� #� ?*��	���
6*������)@��5��6��0���� �0��� �����&����%%%�5��6��0 !" ��&&2�2# ��$#' 2���$$�( #� H�0���	
��?��6����5�G ������2�>2�����%$%�4��*�����6�&%�3(�(�%&3# !" &2��3$ ��$#' (�3%$�$ #� +��	���	
��+��	�;*��8��/* �0
��	
���������&%%����0���	�9����6 !" &���$��& ��$#' $#�&&$�3 #� <
;����+����5����� ���#�%%�V���
9� !" 32�%� ��$#' ��(%$&% #� ����*0���+5�22�W2(�>����0����%��2%���6�0��5�G ��2(����%$%4��*� !" 23�%2(�#% ��$#' #�(�%�$&� #� ����*0���+5��W�&&$>���F���
�*������
�
 *�4��*�����6��	
9����$����%$%�4��*� !" �&�&�$��& ��$#' 2�(���$&2 #� /
�����)��
��� ��� �� ������D0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" ��(�3�%# ��$#' ���$%



$&� #� =����
��5
����
���8� !" 2��$%#�#3 ��$#' &&%�&%$&& #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�V�����%(%���	
�5��6��0�4�����+
�
� !" 2���%�(3 ��$#' &$��%$&# #� C�	
9��=�	�G�	
� !" #��$#�2$ ��$#' 3#�3�$&� #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0�8�0�
���=�	�G�	
� !" ��2%���� ��$#' #3�2�$&( #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0��
����=�	�G�	
� !" 2���%��& ��$#' &2�(&$&$ #� ?���� ��8��
� !" �&��#��$% ��$#' 2(��%�$&3 #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>F����%(%���	
�5��6��0 !" &��$$��$ ��$#' $���3$#% #� ����0�?���	
��	����
 ��*���, ����Sy!NgM:xS !" ���(&�#� ��$#' #$�(�$#� #� +��U����5*� J��� !" �&�&(3��% ��$#' ��(�$($#2 #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>�����%(%���	
�5��6��0 !" #�����22 ��$#' 3#�&$$#� #� +��
��T
�� * !" &�&���#� ��$#' $����$#& #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0 !" 2�&���$& ��$#' &&���$## #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>F����%(%���	
�5��6��0 !" &��%&��& ��$#' (#�3�$#� #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0 !" ��%�&�3� ��$#' ##�($$#( #� I0�*U������
6*��	�G���+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0 !" �&�$##��� ��$#' 2(&�$2$#$ #� +��	���E	��
���
���D0	���
��;*����� �	
��������,����� �	
������������2#%�A�����
 !" ����%# ��$#' �2�2($#3 #� ��� ��8
��
���/������ ������3����%$%�4��*� !" (3�# ��$#' ��&($�% #� ?��6����	���	
��	
����0	��8�� ��?��8�9 �	
���=���	� �������>�����%%%�5��6��0 !" �&�3&��#2 ��$#' 2(��&2$�� #� 5��
	����8� 
����
����
�����1�	
�������������%(%���	
�5��6��0 !" ��%�3� ��$#' 2�%#$�2 #� C�	
9��/����
��	
���4����C�	
��������%��22�2%�F�.
�� !" �%��3& ��$#' #��$$�� #� S?�������
6*����S��0����
����
�����1�	
�������(������%(%���	
�5��6��0 !" 2�3�2�%# ��$#' #&�2&$�& #� �
�
��	���	��	
���D��� ������2�����%$%�4��*� !" ��2�(( ��$#' ��%�$�# #� I0�*U������
6*��	�G��+��
����<
;����8�1�
����
����
���)H�1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0 !" ���$���3 ��$#' #$�$#$�� #� �
�
9��D��
����0	�� ��9����
���C���	
���+�	� ��������>2����%%%�5��6��0 !" &�2��$ ��$#' (���$�( #� I0�*U������
6*��	G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>F����%(%���	
�5��6��0 !" �(�3#(�$� ��$#' ��2�22$�$ #� D�.����F	��
����������5��� ��/* ���	;�	
�������22>&����%(%���	
�5��6��0 !" �$%�&& ��$#' ���&$�3 #� ���
���*�
���C*�
���)�6��
�������&2>2#����%(%���	
�5��6��0 !" 2��(#�3� ��$#' &��3#$(% #� ?���������9��1*���SD*��W�
��S�0����+���������
,�������23>�����%%%�5��6��0 !" &�2�3� ��$#' (��&



$(� #� 5���8������=�	�G�	
���1*���SD*����
��S��+���������
,�������23������%%%�5��6��0 !" ������%2 ��$#' �%�(�$(2 #� )�������	��	
���1*���SD*����
��S��+�+���������
,�������23������%%%�5��6��0 !" ��%3��(% ��$#' 2%�23$(� #� �
���-*�.�	
���1*��SD*����
��S�+���������
,�������23������%%%�5��6��0 !" ��($��(� ��$#' ���%%$(& #� F����9���0�������H
 	�, �������%��2&%%%�+*���
9� !" ��#�32 ��$#' ��%($(# #� <*��� ��V*G
���)�9��?��G�	�������&>������%(%���	
�5��6��0 !" ��$�$� ��$#' ���2$(� #� +��U����F� 
��W���1���*�������0���0��V��
G
���D0	�� ��9��C���	
���+�	� �������>2����%%%�5��6��0 !" (�$�%��( ��$#' �&&�#%$(( #� 8�0��
9��A*�
���=*��0��, �������22����%%%�5��6��0 !" 2&&�(� ��$#' &�#�$($ #� 8�0���*�
�� ��=*��0��, �������22����%%%�5��6��0 !" ���##�#3 ��$#' #$��$$(3 #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>F����%(%���	
�5��6��0 !" ��#�(�$� ��$#' 2$�%$$$% #� �
�
9��A
U
����0	��/* �,
��	
��-���
��	����+�	��=�	�G�	
�������$��2�2���4����	� !" ��%�#��� ��$#' �3���$$� #� /��0
�
��C�� �	
���D0	��+������C�� �	
���?��
6��0� ������3����%%%�5��6��0 !" $$��(� ��$#' ���&%$$2 #� +	�������C�� �	
����0	��+������C�� �	
���?��
6��0� ������3����%%%�5��6��0 !" 3#��&� ��$#' �(��3$$� #� D�� ���0�����1
����0	���
�����	�+
��	
���4�J*�� �������3>�>�����%%%�5��6��0 !" ##%�(3 ��$#' �%��3$$& #� 40��	 ��H�0���	
����0	��+���
��8�0�
����B�
�
��	�	���9�����&>&����%%%�5��6��0 !" (�%�(� ��$#' ���#2$$# #� ?��6�;*��?�����	
�������	� �������>2&��2�%%%����G�	� !" 2�$2(��3 ��$#' #2���$$� #� +�.����
�
����0	��?�������+
��	
�����J�*�	������#�>#&����%(%���	
�5��6��0 !" 3#��&� ��$#' �(��3$$( #� 8�0
	��������G
���1�,������@��
���
������4���������1�
	��0����������2�2�#�H����
� !" $2%�$� ��$#' �#��3$$$ #� 5*C
���
������0	���
 ����C��
 ���E����?*,�������(��2�2%�F�.
�� !" ���(��3& ��$#' 2#�&($$3 #� �
 ����-� �	�G 
���0	���
 ����5��/*��,�	
���)��1�0����/*G
��������2$����%%%�5��6��0 !" 2�(��� ��$#' &�3&$3% #� C����
���F��
��	
����0	���
��,����G
���)��	�������(���22&%%�8*�� !" ��#%2�#( ��$#' 2(�$%$3� #� )��0����5��6���	
��������� 
�������&����%%%�5��6��0 !" ��&%$�(� ��$#' ���%�$32 #� B6����+�0���	
��������0	��4� 
��+��8�0
	�����D�.��8�� �	
�������2��2��%%�/�,�9 !" $&��#� ��$#' �#��%$3� #� +��	�;*��D�0�
����0	��/��0���5��8�0���	
����&��0�9�������������9����%%%�5��6��0 !" �(&�%2 ��$#' ��22$3& #� ?��6��
��=���� ��
����0	���
�0��6�5��
�
���=���������3>&��2&%%%�+*���
9� !" ��&��( ��$#' ��(&$3# #� �
� ���������	
����0����
�0��6�5��
�
���=���������3>&��2&%%%�+*���
9� !" 2�#2(��3 ��$#' &��(#$3� #� ?*,�� ��+������0	���
�0��6�5��
�
���=���������3>&��2&%%%�+*���
9� !" (�2�$( ��$#' �&���



$3( #� =��1��
���S?*��	���
6*����S��0��)�@�B�
6*�������� �0��� ������&����%%%�5��6��0 !" ��&2��(# ��$#' ����3$3$ #� =��1��
��S?*��	���
6*����S���0����� �0��� ������&����%%%�5��6��0 !" ���%$�&� ��$#' 23�(�$33 #� y!i:y!���0��	���
9J��*�6�����������
�0����*����W�B���1�������0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" ��3����& ��$#' (2�&#3%% #� C�/DV���0��	���
9J��*�6�����������
�0����*����W�B���1�������0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;�C
��������(����%%%�5��6��0 !" ���#%��( ��$#' ���3$3%� #� X":X�olpkq{kmqjrskmvlu�qolqno}n�Ljkpkm�ozkml�Wg�km��o}����0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" 2�23$�%� ��$#' &2�#�3%2 #� ekvnqsk�Oklnkl{kmqjrskmvlu�^Xolpkq{kmqjrskmvluqolqn�o}n_������G ����0	�� ��9��D�.��
�������
���J��/����	��(����%%%�5��6��0 !" ��&���2( ��$#' 2(���3%� #� ekvnqsk�Oklnkl{kmqjrskmvlu�^Xolpkq{kmqjrskmvluqolqn�o}n_������G ����0	�� ��9��D�.��
�������
���J��/����	���(����%%%�5��6��0 !" ���&��33 ��$#' 2&�$�3%& #� ekvnqsk�Oklnkl{kmqjrskmvlu�^Xolpkq{kmqjrskmvluqolqn�o}n_������G ����0	�� ��9��D�.��
���)��1�0����/*G
����#>22����%%%�5��6��0 !" �#�3%$�3$ ��$#' 23&��23%# #� ??B8�S�B/F+D?S��5*����
J�
����*1
�������$��2�%%%���	
�+�0 !" ��22���# ��$#' 22��33%� #� ?��6���5��� �	
���A����
���2�(��+
�
��	� !" 3&��� ��$#' ��(&3%( #� F�
����� ����9���0	��+��� ��/��	�0
���5*���D����
���T������	
��������&#>�����%(%���	
�5��6��0 !" 2���3�(% ��$#' &$�$�3%$ #� ?��6���C��0
����0	�� ��9����
���D�.��
���@
�
1��=;��
��������(����%%%�5��6��0 !" #�3$���2 ��$#' ��%��#3%3 #� 5��
	�������
� �	
����0	���
����	;�	
���
��� ���������	������$����%%%�5��6��0 !" (&%�#� ��$#' ���(%3�% #� SC*6�1����S0�������B���0
�� 
J���
6��������(2���$�%%�
��� !" &%��$��$& ��$#' (#2�(�3�� #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>������%(%���	
�5��6��0��
�_�����
J����	
��+���
��	;�	
� !" 2�3�(�3# ��$#' #&�3�3�2 #� ?*,���+��	*��	
����0	��+����
��
�5������	
���C��5�, �	
�������$>���2�%%%���	
�+�0 !" &(� ��$#' $�(�3�� #� S�	��1����
6*����S�*����G��*��C�	���� �����2&����%%%�5��6��0 !" ##%�#( ��$#' �%��33�& #� ?*,
9�����
��	
���4����9������� 
G�	
��+����0����5
�;
���*���&������2���2%%%�T�G� !" ��%%(�(# ��$#' ##��&3�# #� T�0��
��4� 
���5*����
J�
����*1
�������&3>#���%(%���	
�5��6��0 !" ##��# ��$#' �%��%3�� #� )��0����+��1���	
����0	��+������C�� �	
���?��
6��0� ��3����%%%�5��6��0 !" &��2��3% ��$#' $#��%3�( #� /
������/*G
�
����0	��H��
���	��*�
 ��A�����
G ������&%��2�%%%���	
�+�0 !" $33�#2 ��$#' ����&



3�$ #� I0�*U������
6*��	����+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0�8��
 ����� �	
� !" 2�22��#� ��$#' &���%3�3 #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0�)�������� �	
� !" ��(((�22 ��$#' �2�$$32% #� I0�*U������
6*��	����+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0�4�������� �	
� !" ��(((�22 ��$#' �2�$$32� #� �
�������
� �	
���/��1*G
��	������2#>$����%%%�5��6��0 !" �#��(2 ��$#' 2�3%322 #� =��1��
���S?*��	���
6*����S��0����� �0��� ������&����%%%�5��6��0 !" ��$�3� ��$#' �2��(32� #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0�C�	����C��
G
������ !" ���($�2# ��$#' #$�$%32& #� ����0�=�9
� !" ��(��( ��$#' ��(332# #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!����%(%���	
�5��6��0�S)
��1�����S�1��1���*0
�(#%(>����0��#����2%�� !" #�2%%�%% ��$#' 3��2%32� #� ?��6���C��
G
������
��G ��2#��5�����
9�����%$%�4��*� !" #%3�%( ��$#' 3�&232( #� �����,��+������	
����0	��A
 ���F�
�����U�G ���(����%%%�5��6��0 !" $�����%� ��$#' �#&���32$ #� /��0
9����, �	
� !" 2�%((�3$ ��$#' �$�&&323 #� �����/* �
G
����0	��F	���=��
��+�������)��	�,���2����%%%�5��6��0 !" &�2����3 ��$#' ($�323�% #� 
*��
���5��
� !" 2�(�&�2& ��$#' #%�2�3�� #� =��1��
���S?*��	���
6*����S���0����� �0��� ������&����%%%�5��6��0 !" $�#3#�%# ��$#' �#3�%�3�2 #� D?B�S=�1���
 S��=��;��������2$����%%%�5��6��0 !" &�%&%�(% ��$#' (&�(#3�� #� �
�����	��
�*��	
���dt}uonolu��dNW23��2�g}twqnmt���dKNeNL !" #�(�## ��$#' 3�#(3�& #� /��	
��@���� �
�6����"j�jluuonol�&��dNW&%#���~tno�tmu��dKNeNL !" 2�22#�&$ ��$#' &���(3�# #� ���0*�����STDV�DS������0������222���T���� !" ��&�2��# ��$#' 2��#%3�� #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>F����%(%���	
�5��6��0�D�� ���0���5��.�����
�
	����5������	
���#>� !" #&(�$# ��$#' �%��&3�( #� ?*��	���
6*������6������ �0��� ��&����%%%�5��6��0 !" ��&2&�%% ��$#' 2���&3�$ #� ?��6���H�0���	
���5�G ���2�>2�����%$%�4��*� !" &2��#( ��$#' (�$%3�3 #� +��	�;*��+��	���	
���8�/* �0
��	
����������&%%����0���	�9 !" &�##3�3% ��$#' $&���3&% #� <
;����@
�
1�	
��������5����� ���#�%%V���
9� !" 3%�$3 ��$#' ���$3&� #� ����*0���+5�22�W2(�>����0����%��2%���6�0����0��V��
G
���5�G ��2(����%$%�4��*� !" 2$���%�2� ��$#' #�%�2�3&2 #� ����*0���+5��W�&&$>���F���
�*������
�
 *�����6��	
9����$����%$%�4��*� !" �&�2##�3� ��$#' 2���(&3&� #� I0�*U������
6*��	�G��+��
�����
����
�����1�	
���#W�>!!���%(%���	
�5��6��0 !" &23��%$��2 ��$#' (�3&(�(�



3&& �( S�8BH��HS�?BB��B58��B/DE����=8I)�H�����F=BVD�H�+VD�5���I������5c�(#22�2&����F5c�%�2%##%% !" &2�((#��%#�&� ��$#' (3���&$�(%3&# $# ?�VHD�)���8DVF�D?��?����	�;�
�1���
�� 
����0��5��6��0�^��	
�5��6��0_�����FV��HFCD��B�B/F�D�(5���5c2%2%%�((����F5c�%&��%&�% !" 2&�(�&�$� ��$#' &#(�223&� $$ C=��S4�V��FVBW5�B)8D?S��5�B)8D?�W�+HD8F�)8D?�����DVF�=DV���)?D��$���5c%(%��#3(����F5c�%�#��2&& !" �$�22$�&3(��3 ��$#' ��(�22(�2%3&( 3� 5�V)8D?��F�?�����58B=�8�D?��5�B)8D?���B/F�5�B)8D?����5IV�/D8��F
DCVD��I�F�D���(���5c�(�2%$#$����F5c�%%2$%�%� !" 2(3�(&$�%2 ��$#' #��(#��&3&$ ��% dhb�xgKNO�fgLdMOQfM!gL�NL~!LNNO!L~�X!7!MNe�Xvomp�Otop��$�Ptl�tlu��5c��3�&%� !" ��2#��$$&�3# ��$#' �%�2#2��(3&3 �23 C�	���1��0*�������� ���1�
	��0��+��
���5��6��0��5c�2%%#��#$���F5c�%�32%�2( !" �&%��&%�$3��3( ��$#' 2�#3���%��#33#% ��� =B��D�FCD�S?I�D/�B+F)I8D\�S��5�B)8D?�����D=�?B�+=D�&���5c%(%&�$3$����F5c�%%%%�3#$ !" ���#%�$$(�����#& ��$#' 2&�33��&���2$3#� �&( C��4D/B?�4D�I]5��F=���5��6��0�^+���
�)��0_����B5FVF��/�/��DE�#���5c2%2��2##����F5c�%&(�##%2 !" #�#�#$��3�&�&# ��$#' �%�&����%2�&23#2 �#� C=���B)8�5���I+VI)���5�B)8D?��8*�	����	�����#%����5c%(%&3&##���F5c�%%���%%� !" 2#�%$2�(���(# ��$#' &�&�%�����3#� �#2 �8D/�F�@D=IVH�H�5�B)8D?��5��6��0����5*��	���=��;��D�� ���0����(���5c%(%�2#(3����F5c�%�(23�#2 !" 2%%�%%%�%% ��$#' ��(%%�%%3#& ��2 C=��)+��S5�B)8D?S��5��6��0�^+���
�)��0_���������=��)F\��<I5FE��23���5c%(%22��2����F5c�%%%&3�3$ !" 2&��$&�(�3�2% ��$#' &&(�&�(���3## �(� C��S�V�=H8B�8F/8�?DS�+85FC���5�B)8D?����ED8FE���FVFE��2���5c2%%#��#$����F5c�%�32%�2( !" �$�(�&�����#� ��$#' (���2�#��33#� �(& )8I�D�4D+HD/D�/B4FVD�D?�=8D)IC�/DE��=8D)IC�/DE�W�)8D?����*����G��*���5c%(�#%3$3����F5c�%�#(�##& !" &(��&&��#$ ��$#' $�(2��(�3#( �(# )8I�D�4D+HD/D�/B4FVD�D?�=8D)IC�/DE��=8D)IC�/DE�W�)8D?����*����G��*���5c%(�#%3$3����F5c�%�#(�##& !" 2��#3%�$$ ��$#' &3��3�3#$ �$$ )8I�D�4D+HD/D�/B4FVD�D?�=8D)IC�/DE��=8D)IC�/DE�W�)8D?����*����G��*���5c%(�#%3$3����F5c�%�#(�##& !" ��$�%�%2(�$� ��$#' ���&$#�#�3#3 2%� ��
	��0���0�*,�	�����0
���
�*9
�*���������6
������ ���0
���
�*9
���5��6��0�0���75�%(%%#&�� !" ��%32�&�#�#� ��$#' 2%�2�%�%�3�% 2%& SDIHB�8�/B4S�D?�TDTD=��T�G� ������������VB�F�D��(���5c%(�$2$33����F5c�%����#%� !" 2���&(��$$ ��$#' &�323�(�3�� 2�& �V�=H8B?F+H8F5IEFCD�5�B)8D?��5��6��0�^/��9��_���������
 �	������W����5c%(%%#&������F5c�%%%%��($ !" ��$���3�#&(��% ��$#' ���2%��$���2



3�2 2&� ?�VHD�)���8DVF�B+F)I8D\��D?B��5��6��0�^��	
�5��6��0_��������
����
�����1�	
���(5���5c�(�3$��3����F5c�%%%%��(# !" ��(3%�&$$�%� ��$#' (%��2&�%�3�� 2&& SH+�+HB8=�)8BI�S�?BB��=IVD��=*������F�?I+H8FC+=D�4B�D�55���5c2%&$%3�2����F5c�%#$$2�#% !" &���3$2��2 ��$#' (�(�&��(3�& 2&( V
 	
0�9
���������D?B�SHD=B/B�B+F)I8D\�S�=8D)IC�/DE�W�*��
 	
0�9
�
����5c2(%%32�2����F5c���3�(��� !" 2#��&$���# ��$#' &��$3�&%3�# 2�& C��S�V�=H8B�8�ADS�+85FC���5�B)8D?����=��4D��FVB�D������5c2%%#&�$2����F5c�%�32���� !" $�&&&�2$3�32 ��$#' �#��2�3���3�� 2�# D+H8D5D�=D��0�*����G��*��5��6��0���5c�%(&$332(���F5c�%%�3�3�#���
J�
���5�6
��	
������(��5��6��0 !" �##�#(%��% ��$#' 2�$($�%�3�( 2�# �B5H�VW�HH�0���5��6��0���5c�%�3(&##&���F5c�%%%%2��%���*,
��	�������5��6��0 !" ��%%(�2(&�3$ ��$#' �$���&�#33�$ 2�# �B8�+=D�I�8D/D��@
�
�����+���
�6��0��5��6��0 !" ��3�&3���� ��$#' �2��$#��23�3 2�# I1��	����	�
J�1�
J�0��)��0��5��6��0���5��6��0 !" �&$�(3$�2( ��$#' 2�(#2�((3(% 2�# +��G�����������fg�M!7�0���*����G��*��
��5��6��0���*���C�	���� �����2&���5c2(%%%&%����F5c�%(&3(23� !" �3$��� ��$#' ���(3(� 2�� +��G����������S�D8F5BS�?BB��5��6��0�^/�U0�	�9_�����D4F�+=D�����5c2(%%%##%����F5c�%(��%$�� !" 2#�����$2 ��$#' &�#�#�3(2 2(& D?�S)DV��F=DS�*������* ����5��6��0�^4��*�_����5DHDC�FE=F�?8I�������5c%((2��2#����F5c�%%%%�%�$ !" 2�%�%�2&2��$ ��$#' �(�##3�&$3(� 23� C��+85FCD)D+��B/F�+D?���B/F�+D?�W�)8D?�����D8B?�B)�@8B�HD�58��2���5c2%%$&�%%����F5c�%&%#��#� !" 2�%2��3���#2 ��$#' �(�&&���$3(& �%2 )8D?�5�B)8D?��5�B)8D?����?��6����	��C�	���	
���2���5c�(#�#$%%����F5c�%%%�#&�% !" 2%#��%%�%%%�%% ��$#' ��$%���%%�%%3(# �%# D?�S8D?FCDHB8S��48�\D�F���*����G��*���5��6��0� �������5c%$%�2#2$��1
�c�%���2&(2 !" ����&�$3#�2� ��$#' 2��##%�#�3(� ��� ?�VHD�
BV?F�)�0���5��6��0��/����1�	
���$����5��6��0��5c%�$3%�2� !" �%�$%2��� ��$#' �33�$#3(( ��& 4D+HD/D�B8IAC��D�?���=8D)IC�/DE��=���	� �����&���5c%(2&3$&#���F5c�%�#%$(#� !" 2$��$#��(3���2 ��$#' #��%��$#%��(3($ ��# C��+VIA5��F�)VD+�F=��5��6��0����C�	����8
��
��������5c%(&#�(�%����F5c�%%%%2($2 !" (�#�3�%2���& ��$#' ��3��%��3$3(3 �2% �?�?8F�+=BWVF�+=���V�=H8D���?BB��5��
���5�,������H8)�?I�D�D�C�8=B/F�D�����5c2%��&2%(����F5c�%&�3�3�� !" �(�&2&�&�(��% ��$#' ��2&(��#2��&3$% �23 =BVI5D8DWI�F/�84DV�?BB��/��
 
�E�;��
����=B+�DC+=D�55���5c�(#��&�3����F5c�%�22�#�� !" $3��#��2�#�23 ��$#' ���&3���#�&�3$� ��( 5�B)8D?+=D�5D�=D�*����G��*��5�B)8D?�W�+HD8F�)8D?����=��4��F
DFVB/D�2W&���5c%(%2#&2&����F5c�%%�2%�$& !" (3#���&��3&�&� ��$#' �&�(����3��$#3$2 �#� 5�B5D�=D�*����G��*��5�B)8D?����ED8FE���FVFE�����2���5c%(##$��3����F5c�%%�&$��3 !" #&2�$����%#�#� ��$#' �%�%&2��%���#



3$� ��� ��E�W�F�A�\�8F�)�560��5��6��0�^��	
�5��6��0_�������5IV�/D8�I��H�B+HF�58�2���5c%�(2$#23����F5c�%���33�& !" ��&2$��$%�%3 ��$#' ���&2����3$& ��� @�8B�B�H�F�A�\�8F�)�D?�5��6��0��5��6��0�^/�U0�	�9_����5DT/D�+=D�58�2����5c�(�2%�22����F5c�%%�(���% !" 2�(#$�$22�&& ��$#' #��%�$�223$# ��# +��=HD8�?BB��)��FVD�B/DE��)���
��
����	�9����8I?�FE=D�55���5c%(��&&%(����F5c�%%$$$�#% !" �3�%$2�(% ��$#' ��2($�%�3$� ��� �=5�F��+�?BB�*����G�*��5�B)8D?�W��DVFVIVD�����D?F�+=D�+=�VD������5c%�$$�3$%����F5c�%%%%%3�3 !" �#2�3&&�#( ��$#' 2�$23�&(3$( �(( �K��=B���?BB��5��6��0�^4��*�_����ED8D�?I�D�D�2�2���5c�(����2(����F5c�%%%&2��$ !" 2#�#&&�(2 ��$#' &(2�#$3$$ �$( =��4���H8BV�?BB��5��6��0�^4��*�_����5DHDC�FED�ED8FE��C�V����2$���5c�(#�#&�3����F5c�%�22�33# !" �&�����%���#& ��$#' 2(%��&���$3$3 �$$ 5D�F�F�H8D?��?BB�=F=F�?D��*����G��*��=F=F�?D����IV��F=BV��H�+V��58�#���5c2%2�2$(%����F5c�%&�$%$&� !" (�#�22��3$ ��$#' ���2����&33% �$3 SDI?FHS�?�?� !" #�&�2�#& ��$#' �%%���33� �$3 S5D�=D8+=F��VDH�F�+F+H��FS !" �(�(%��%# ��$#' ��2#2�#�332 �$3 SEF5D�W�)�F)bS !" �%2�(%#�&� ��$#' ��3%%�%#33� �$3 SEF=VB�S !" (�3�3% ��$#' �&�2&33& �$3 S
D8@DS�?�B�B� !" �2�&2��&3 ��$#' 223�$�33# �$3 S�D8=F�)�+�8/F+S !" ��3&$�#2 ��$#' ���%#33� �$3 S��EDS�H8)���B?� !" 2��&$���� ��$#' &3%�%%33( �$3 SH�8�B��?S !" �%3�2$ ��$#' 2�%233$ �$3 D5IH�B�DTF����HD8 !" �%�&2#�$& ��$#' �32�$$333 �$3 D?D�B/F��?8D)IHF� !" ����(��( ��$#' 2%��(�%%% �$3 DV�=+D�?8B/D��D/VF�=D !" &�$�3�$3 ��$#' $3��(�%%� �$3 DV�=+F��58D�D !" &($�&� ��$#' $�$#�%%2 �$3 DVFVB/F��D8F@ !" ��$3��(� ��$#' �#�%3�%%� �$3 D�?8�C�/F���F=BVD !" �%$�3( ��$#' 2�%2�%%& �$3 D�?8F��CB/D� !" ��2&��3% ��$#' ��#�&$�%%# �$3 D�?8FCD��/F��CB/D� !" &%�%�(�&3 ��$#' (&%��2�%%� �$3 D�]F��+��AD�D !" &&#�$% ��$#' $�2#�%%( �$3 D�BCTF��5BCD�D !" $$��&2 ��$#' ����&�%%$ �$3 D�EF��FVF�D� !" �2&��� ��$#' ��%%�%%3 �$3 D8+F��?8D)B+VD/D !" ��3��2 ��$#' �����%�% �$3 D8+F���FVB+D/ !" ��3$%�#& ��$#' (���&�%�� �$3 D8+F��8D?BC=D !" #%��&$ ��$#' 3��(�%�2 �$3 D8+F��/�8D !" &#��3# ��$#' $�&#�%�� �$3 DIHB+�8/F+�5BV� !" (�&3���$ ��$#' ��$����%�& �$3 D4D\DE��F8B+VD/ !" (3���$ ��$#' �&��#�%�# �$3 5D5B/F��CB/D� !" ����( ��$#' %�2��%�� �$3 5D�B/F���FV��D !" ���(3�3( ��$#' 2��$��%�( �$3 5D=F��+VB5B?D�=D !" 2��3$��� ��$#' &%��(�%�$ �$3 5DV=D��5IV)D8FD��DF8VF��+ !" &��$�2�3� ��$#' ((��#&�%�3 �$3 5D8CD=HD8�/F��AF/BHD !" ��2&���� ��$#' 2��%#�%2% �$3 5�VF��8IAFED !" #�#��3 ��$#' 3�3�



�%2� �$3 5�B)8D?+=���V�=H8D�� !" 2�3�(�&�(( ��$#' &�33%�%3�%22 �$3 5�8=B/F��H8DC=B !" ����#�$2 ��$#' ����&�%2� �$3 5)��
D8� !" 2��%��(� ��$#' �$�32�%2& �$3 5VD)BC�/F��DV�=+D�?D8 !" (��#&�2# ��$#' ����%#�%2# �$3 5VD)BC�/F��+H�/D� !" ��%$2�%2 ��$#' #(�%2�%2� �$3 5VD)BC�/F��AF/BHD !" $���3�&( ��$#' �#%�#$�%2( �$3 5B)?D�B/F��<I5B�F8 !" ���22��� ��$#' �(�%��%2$ �$3 5B)?D�B/F���FVB8D? !" �&��3( ��$#' �����%23 �$3 5BCB/F��AF/B8D? !" ����%��& ��$#' 2#����%�% �$3 5B+�F���FVF/BC� !" 3�2(%�3( ��$#' �(��#��%�� �$3 5B�=B/F��?8D)B+VD/ !" 2��(���3 ��$#' &%�2��%�2 �$3 5B�=B/F��CB/D� !" &��22��& ��$#' (3�3��%�� �$3 5B�=B/F��+8��=B !" ���&��(� ��$#' 2��2��%�& �$3 5B�\D=�?B58FED !" ��&%(�(� ��$#' 2��%&�%�# �$3 58DCD�B/F��5B8F/BC��^�F8D_ !" (�$�&�%2 ��$#' �&&�#��%�� �$3 58DCB/F��+��=D���D+V�?�F=�58DCB/F��)B8?D�D� !" ��3#&�#$ ��$#' ������%�( �$3 58D�=B/F��?I�D� !" 2�%$2�%$ ��$#' �$�#2�%�$ �$3 58D�=B/F���D+=D !" 3�(�%& ��$#' ���3(�%�3 �$3 58D�D�DE��FVD !" ����( ��$#' %�2��%&% �$3 58D/B�8�I@ !" $$���3 ��$#' ���&%�%&� �$3 58=F��CB/D�=D !" ��%%2�$� ��$#' �$�##�%&2 �$3 5I-F��=B+HD !" (#��# ��$#' ���3�%&� �$3 FVF��CD+�F�D��V* ��/��	�0
����3����%3%�5��6��0 !" $�$��# ��$#' �#�#2�%&& �$3 EF)D�B/F����HD8 !" ����2�2( ��$#' 2&�2$�%&# �$3 EI\D=�8DC=B���D+V�?�F=�EI\D=�?I�D�=D��>2 !" ��23��&$ ��$#' �%�$3�%&� �$3 EI\D=�8DC=B���D+V�?�F=�EI\D=��D8FCD�D��>2 !" ��23��&$ ��$#' �%�$3�%&( �$3 E/�HF��+HD�BCVB !" ���3#�3� ��$#' 22��2�%&$ �$3 E/�HF��+HD�BCVB !" #�%3&�(# ��$#' 3&�2#�%&3 �$3 TBVF��+B@FCD !" �#2�($ ��$#' 2�$��%#% �$3 TI�=B/F��58D�=B !" &��$&�#( ��$#' $�����%#� �$3 �F8F���FV=D !" $%3��# ��$#' �&�3(�%#2 �$3 �F8B/F���F=BVD !" ���#%��� ��$#' �%�#&�%#� �$3 �B8DE��FVB/D� !" 3$#�#% ��$#' �$�2��%#& �$3 �B+F��58D�=D !" $$3�(& ��$#' ���&��%## �$3 �I8TF��?B58FED !" ��%&��#2 ��$#' �3�2(�%#� �$3 �I8TF��CB+�@F�D !" �2��2$�2� ��$#' 2����2�%#( �$3 �I8TF��+VB5B?D� !" ������%3 ��$#' 2&����%#$ �$3 ?D�FVB/F���F�B !" 2��3#��3 ��$#' &%��2�%#3 �$3 ?D�FVB/F���F8CD�D !" ��&%���# ��$#' �2�32�%�% �$3 ??B8����+D?�@FVFCDVD�/8�DE��5�B+F)I8� !" &�2���33 ��$#' ($����%�� �$3 ?�?F��D�=FED !" 2%$�#� ��$#' ��$��%�2 �$3 ?�CD�B/F��HB�F+VD/ !" ��&&#�3# ��$#' 2��(#�%�� �$3 ?��F��?�+F�F8 !" #�%2(�3� ��$#' 3��%2�%�& �$3 ?��F����HD8 !" $�&33�&� ��$#' �#(�2&



�%�# �$3 ?�+F/BC�/F��CB/D�=D !" &%&��� ��$#' (�&3�%�� �$3 ?�+�BHB/F���I8IVF��<I5FED !" ��&3��#% ��$#' 2(��3�%�( �$3 ?F�FH8FC�/F��/VD?F�F8 !" ����(�3$ ��$#' �%��%�%�$ �$3 ?F�=F��+HD�F+VD/ !" ��$%��2� ��$#' ���&2�%�3 �$3 ?F�=F��+HD�F+VD/�W�)VF)B8FC�/F��)B8?D�D��B�B/VD���\I !" ��%2��$� ��$#' �3�%%�%(% �$3 ?B58F/BC�/F��=B/F<=D !" $&&�&3 ��$#' �#��2�%(� �$3 ?B58B�F8B/F���D�BCVB !" ��$�(% ��$#' ��2(�%(2 �$3 ?B58B+D/<�/F��4B8D� !" ���%�3�#� ��$#' 2%��$��%(� �$3 ?B58B+D/<�/F��4B8D� !" 2��3&�($ ��$#' &&��%�%(& �$3 ?8D)BCVB/F��?FB�F+FC� !" ��$(&�(3 ��$#' �&��$�%(# �$3 ?8D)BCVB/F��4B8D� !" ��(���(� ��$#' �$�(��%(� �$3 ?8��B/DE�?D8=B !" ����#��3 ��$#' #(����%(( �$3 ?8<DTF���FV��D !" ���(&�$� ��$#' �2�&��%($ �$3 ?8<DTF��+VB5B?D� !" ��%(��&& ��$#' #��3��%(3 �$3 ?I?D��=B/F<=D !" ����( ��$#' %�2��%$% �$3 -B=F��?8D)B<I5 !" ����#(��# ��$#' 2%��&��%$� �$3 -B=B/F���FCDFVB !" 2��2��$� ��$#' &$��%�%$2 �$3 -B8-�/F��+VD/=B !" (�22��(( ��$#' �����&�%$� �$3 -B8-�/F��4B8D !" #(�$( ��$#' ��%(�%$& �$3 -B��/F��8D�=B !" ���#&��� ��$#' 2#�%#�%$# �$3 -I=F��/VD?F�F8 !" �2��(& ��$#' #�33�%$� �$3 -I8-�/F��/D+FVFCD� !" 3��3(��$ ��$#' �(��$��%$( �$3 -I8FTF���D8FD !" ����$�(% ��$#' 23�3#�%$$ �$3 -I8F��?8D)D�D !" 2�%%(��# ��$#' �(����%$3 �$3 -I8F���FV��=D !" ��%%(��� ��$#' �$��&�%3% �$3 �=��]F��+D/B� !" #�3#%�2$ ��$#' ��%�%$�%3� �$3 @FVF�B/F��?F/�D !" �2��#3 ��$#' ��%&�%32 �$3 @FVF�B/F����HD8 !" #�&33�2& ��$#' �%��(&�%3� �$3 @FVF�B/F��8D?�FVD !" (��&2 ��$#' ���2�%3& �$3 @FVF�B/F��AF/BHD !" #&%�#3 ��$#' �%�%%�%3# �$3 @I+I<�/F��?D�T� !" �%��&��&% ��$#' �$(��#�%3� �$3 )D/8FVB/F��+HBCF��/F��<F<D�D !" $�$�2& ��$#' �#��&�%3( �$3 )��)�VDT=F��F�B !" �%#�$$ ��$#' ���2��%3$ �$3 )VD?F��F/D� !" ���(%�&& ��$#' �(�3%�%33 �$3 )VF�F��+VB5B?D� !" 2&�3�3�&# ��$#' &���%���%% �$3 )B5�<F��?8D)B<I5���D+V�?�F=�)B5�<F���D8=B !" ���#(�$( ��$#' �%��(��%� �$3 )BVI5B/F��58D�=B !" $�33���( ��$#' ����&&��%2 �$3 )B8?F��AF/D� !" $��3&�3( ��$#' �##�����%� �$3 )8DEF��8B4D8FC !" 2�3#(�(# ��$#' #&�(2��%& �$3 +4)8�����0�5������8���c�#�2�%#%��^��6��)8D?FH�<�5������
��_ !" #�3$��3& ��$#' ��%�(%��%# �$3 )85F��F/D�=D !" ����2��� ��$#' 2��#���%� �$3 )8I5B8�?I�D� !" &���2�3� ��$#' (��&���%( �$3 )8ICF��AF/B�F8���D+V�?�F=�)8ICF��AF/D�=D !" (�22$�%� ��$#' ����(2��%$ �$3 
D]F��D4�� !" ���%��&� ��$#' 2%�&(��%3 �$3 
/BC�CB+F@ !" �#��&���3 ��$#' �#��$�



���% �$3 
b?8B�Fa� !" 2��(3�#3 ��$#' &3�#(���� �$3 F)\DHB/F��/�VF5B8 !" 2���$��� ��$#' &$�&&���2 �$3 F)\F��?8D)B�F8 !" #($�&# ��$#' �%�(%���� �$3 FVFT=B/F��FVFCD� !" (%��� ��$#' �������& �$3 FVF��?8D)B<I5 !" �(�#$$��% ��$#' �3#��3���# �$3 FVF��<I5B�F8 !" ��%��� ��$#' 2�%&���� �$3 FVF���FVD� !" $�%� ��$#' %��#���( �$3 FVF����5BC�D !" ���$���&2 ��$#' 2#��&&���$ �$3 FVF��BV)D���
	,� !" &%%��3 ��$#' (�&����3 �$3 F�?I+H8FCD��BHB8D�8D=B/FED !" ���3#��� ��$#' 2#�$2��2% �$3 ��B+VB/�F�B5C�=HF��0�������
 �	��#>!!���5c%(%32$%� !" �2�%23��$ ��$#' 222�#&��2� �$3 F+HB=�CD)B?F�D !" $%3��# ��$#' �&�3(��22 �$3 F+HB8FC+=F�D8
F/�5�B)8D?D !" ��#($�2& ��$#' 23�2%��2� �$3 F/D�F��/F��?8D)D� !" ��%($�#& ��$#' ��2�&#��2& �$3 F/D�B/F��)B8?D�D !" 2�#�$�&3 ��$#' &��#3��2# �$3 F/D�B/F��<I5FED !" $%�3� ��$#' ��#%��2� �$3 F/=B/F��)VF)B8FC� !" ��%((�3% ��$#' #��3&��2( �$3 CD=B/<�/F��CD�=B !" &23��� ��$#' (�3&��2$ �$3 CD=B/<�/F���F=B?FC� !" ����2�$3 ��$#' 2%�3���23 �$3 CD�=B/F��5B+F<=D !" #�3�(�%3 ��$#' �%3�$&���% �$3 CD�=B/F��5B+F<=D !" ��3�2%#��2 ��$#' 2�2%#��%���� �$3 CD�=B/F��?FCD�D !" ������%$ ��$#' �(�2����2 �$3 CD�=B/F��?8D)B+VD/ !" #��&��&2 ��$#' 3$�3����� �$3 CD�=B/F��<I�T� !" &�#2(��� ��$#' $��(����& �$3 CD�=B/F���F8CD�D !" ������(� ��$#' ���$#���# �$3 CD�=B/F��+VD/=D !" ��&$3�2& ��$#' 2(�##���� �$3 CD\�HB/F���FVD�=B !" &%��2� ��$#' (�&2���( �$3 CDI=B/F���FV��D !" ���%���� ��$#' 23�(����$ �$3 CD/B8F�D�+VD/��=D !" 2��$&��� ��$#' &%�&����3 �$3 C�VF+D/TF��?8D)D� !" (2$�&2 ��$#' ���&$��&% �$3 C��F���FV�HD !" &�(��( ��$#' $��#��&� �$3 C�/HF��<I5F�D !" ��$&3�#� ��$#' �&�22��&2 �$3 C�/HF��/�VF�F8 !" ��&$3�#� ��$#' �&�#���&� �$3 C=��5�B)8��/B?B/B?�F�=D�DVF4DEFCD !" ��&�2��� ��$#' ��$�����&& �$3 C=��/B?B/B?�F�=D�DVF4DEFCD !" ��#%���& ��$#' 2(�((��&# �$3 C=��/B?B/B?�F�=D�DVF4DEFCD !" #�&%3��� ��$#' �%%�%(��&� �$3 C=��4D�/B?B/B?�F�=D�DVF4DEFCI !" ��$3%�3� ��$#' (��3$��&( �$3 CB�=F��/BCF+VD/ !" (%�(& ��$#' ������&$ �$3 CB�B+=F�58D�=B !" ��3����� ��$#' (2�((��&3 �$3 CB8B/F��+HD�D !" 2%��(��&� ��$#' �(��$(��#% �$3 CB+F�B/F���B/D= !" $�$� ��$#' %�����#� �$3 CB+F�B/F��/VD?B !" 2(��$$�2& ��$#' #%2�3$��#2 �$3 CB/D�?D8F���FV��D !" ����( ��$#' %�2���#� �$3 CB/D�B/F��?F�FH8FC� !" ��&3$�23 ��$#' 2(�(2��#& �$3 CB/D�B/F��F/D� !" ��(%3�%3 ��$#' ����2��## �$3 CB/D�B/F��=8+HD���D+V�?�F=�CB/D�B/F���F8CD�D !" ���#$#��( ��$#' 2#����



��#� �$3 CB/D�B/F��<I5F�D !" &�(�3$ ��$#' (�(���#( �$3 CB/D�B/F��<I5F�D !" 2%�%&2��� ��$#' �(%�($��#$ �$3 CB/D�B/F���D8=B !" ��(�$& ��$#' ��$%��#3 �$3 CB/D�B/F���FV�/D !" �2��&���2 ��$#' 2���3����% �$3 CB/D�B/F���FVB8D? !" 2�#�(��3 ��$#' &��3#���� �$3 CB/D�B/F���FVB8D? !" �&�(%%��# ��$#' 2(��3����2 �$3 CB/D�B/F��+VB5B?D� !" &���#�&$ ��$#' $#�(����� �$3 CB/D�B/F��+VB5B?D� !" 2���#�%� ��$#' &$��$���& �$3 CB/D�B/F��+HBCD?F� !" 3&%��( ��$#' �(�&%���# �$3 CB/D�B/F��+HBCD?F� !" &�%��# ��$#' (�#3���� �$3 CB/D�B/F��/�8D !" ����$$ ��$#' 2�33���( �$3 CB/D�B/F��/BCF+VD/ !" #��3$��2 ��$#' �%#�&2���$ �$3 CB/D�B/F��AF/=B !" 33��2& ��$#' �$��&���3 �$3 CB/D�B/F�W)8�5��D8�?F/�D���D+V�?�F=�)8�5��D8�4?��=B !" ��22(�&& ��$#' 22�(���(% �$3 CB/FTF��+VB5B?D�=D !" ��#% ��$#' %��2��(� �$3 CB/F����FVFCD !" (��22�$� ��$#' ����((��(2 �$3 CB/F��CD�=B !" &�#$���& ��$#' $&�(3��(� �$3 CB/B/F��)BC=B !" #�&%���% ��$#' 33�3(��(& �$3 C���HH�S+85FCDS !" #�(&%�&( ��$#' �%��2%��(# �$3 C���HH�+DB58D�D+CD�S+85FCDS !" ��23(��� ��$#' ���%%��(� �$3 C���HH�+85FCD !" &3���� ��$#' 3�����(( �$3 =DTD/��?D��VD?�� !" &%�&( ��$#' %�(#��($ �$3 =DTFT=D�+H�/D� !" ��(%2�%% ��$#' ���&3��(3 �$3 =DVFTD�F��I5D/=D !" ����( ��$#' %�2���$% �$3 =D�DT=B/F���FVB8D? !" (�3���2# ��$#' �&(��$��$� �$3 =D�VD8�?8D)D� !" ###�#� ��$#' �%�2$��$2 �$3 =D8D]F��8D?IV� !" (��32�2( ��$#' ����%���$� �$3 =DHD�F��+F�=D !" ��2��2 ��$#' #�($��$& �$3 =DHB8F��BV)D !" ��2(&�#� ��$#' 2��#$��$# �$3 =�E�D���D/V� !" ����( ��$#' %�2���$� �$3 =��TFCD�?DVF5B8=D !" 2�����33 ��$#' �3�����$( �$3 =�8���CD�=B !" (�&&���� ��$#' ��(�(%��$$ �$3 =���HB/F��A�VF�F8 !" 2�����$� ��$#' &$��2��$3 �$3 =VDCD�B/F��+��AD�D !" ��&�2% ��$#' ��(&��3% �$3 =VDI+�8D?�FVD !" &�&$3�&3 ��$#' $��%���3� �$3 =V��=B/+=F�+/�HVD�D !" ����( ��$#' %�2���32 �$3 =��A�/F��?8D)D� !" 2��$2��2 ��$#' &%��(��3� �$3 =BCF��?8D)B+VD/ !" $�&&&��% ��$#' �#��22��3& �$3 =BCF���FVD� !" ��(�&��2 ��$#' ���(���3# �$3 =BCF���DHDVFCD !" �3&�#% ��$#' �2�$#��3� �$3 =BVD8�/F��8B+D !" ��2%3�%% ��$#' 22��(��3( �$3 =BVD8�/F��8B+D !" ����( ��$#' %�2���3$ �$3 =BVD8B�=VB? !" 2�2#(��$ ��$#' &��((��33 �$3 =BVD8B���HD8 !" 2�2#(��$ ��$#' &��((�2%% �$3 =B�HF�+F+H�� !" ��322�2�2�%& ��$#' (2�#�%�32�2%� �$3 =B�FHB/F��?8D)FED !" #$��&# ��$#' �%�(3�2%2 �$3 =B�FHB/F��8D?F+VD/ !" 2$(�2� ��$#' #���



�2%� �$3 =B8I�B+=F�+VD/FED !" ��#22�%� ��$#' 2$����2%& �$3 =B8I�B/+=F�+VD/FED !" �&���2 ��$#' 2��2�2%# �$3 =B+HF��AF/BCF� !" 2���$ ��$#' %�&��2%� �$3 =B/DT�/F��A�<=B !" ��&#2�%% ��$#' 2��$��2%( �$3 =8DF��+HD�F�D !" 2�&�&��� ��$#' &&����2%$ �$3 =8T�D8�)BC=B���D+V�?�F=�H8F@I�B/F��8D?�FVD��>2 !" ��(���2� ��$#' �2�%��2%3 �$3 =8T�D8�)BC=B���D+V�?�F=�=8T�D8��FVB/D���>2 !" ��(���2� ��$#' �2�%��2�% �$3 =8+�D�B/F��F/D�=D !" ��2%3�%% ��$#' 22��(�2�� �$3 =8+HDCF��=B/F<=D !" #&3��� ��$#' �%����2�2 �$3 =8+HDCF���FVFCD !" &�&$$��� ��$#' $��%��2�� �$3 S+������������0�
9��/�������	��V
�
�� �6�$���5��6��0��5c�(�33�(3 !" $����� ��$#' �#�&2�2�& �$3 =IVF�T�/F��CB/D� !" ��#%&�(3 ��$#' 2(�$&�2�# �$3 =I4�D�B/F��?8D)B<I5 !" $%�3� ��$#' ��#%�2�� �$3 =I4�D�B/F��/I=B+D/D !" 2%���# ��$#' ��((�2�( �$3 VD4D8�/F��8D?F/BC����D+V�?�F=�/IT��B/F��4B8FED !" �%��%��$3 ��$#' �$��3$�2�$ �$3 VD4D8�/F��AF/D?F� !" #�$�#� ��$#' �%�#2�2�3 �$3 VF4?�=�+F�F�D !" $�%�$� ��$#' �#�3��22% �$3 VB4B�8D?�FVD !" ����( ��$#' %�2��22� �$3 VITF��CB/D� !" ��$&&��� ��$#' (�����222 �$3 VI=F��?I�D�=D !" 3&2�#� ��$#' �(�&&�22� �$3 VI=F�����D? !" ���2��%( ��$#' ���&&�22& �$3 VIHB/DE�8D?�FVD !" ������$$ ��$#' #$�%��22# �$3 <I5BC�/F��/VD?F�F8 !" ���$���&3 ��$#' 2#��&&�22� �$3 �D=+F���DHDVFCD !" �(�$%#�($ ��$#' �23�&��22( �$3 �D=+F�B/F��8D?D !" 2�2�2�33 ��$#' &��$(�22$ �$3 �D�?F��8DHB�F8 !" ��#��� ��$#' ��2%�223 �$3 �D�?F��+HD�BC����D+V�?�F=�4?8D/F���D?�A?D !" ��###�(# ��$#' 2$�($�2�% �$3 �D�?F��AF/B8D? !" �$�$3��(� ��$#' �&3�#%�2�� �$3 �D�BCVB/F��?8D)D� !" ��%%2�%� ��$#' ����%&�2�2 �$3 �D8FTF���B�TFVB !" (���%�3& ��$#' ��#��2�2�� �$3 �D8F��8D?�FVD !" �������& ��$#' 2&�2��2�& �$3 �D8F�=B/F��?8D)B<I5 !" #�$%(�&� ��$#' �%(�&&�2�# �$3 �D8=B/F��58D�F+VD/ !" 2�#(#�%& ��$#' &(��&�2�� �$3 �D8=B/F��?8D)D� !" 3�#�#�%2 ��$#' �(��%��2�( �$3 �D8=B/F��W�8D?B/F��/�+�D���D+V�?�F=��D8=B/F��-B8-D !" ��2#��%% ��$#' �%��&�2�$ �$3 �D8=B/F��FVFCD !" #�%%���# ��$#' 32��2�2�3 �$3 �D8=B/F��FVFCD !" &���#�%$ ��$#' $#�(#�2&% �$3 �D8=B/F��<I5F�D� !" ������(& ��$#' 2%�3(�2&� �$3 �D8=B/F��<I5F/BC� !" 2�#&��$� ��$#' &(�%2�2&2 �$3 �D8=B/F��+D/D�W�B/VD������D8=B/F��?D�FVB !" &&%�%# ��$#' $��&�2&� �$3 �D8=B/F��+VD-D�D !" 2%2��& ��$#' ��(&�2&& �$3 �D8=I����HD8 !" #��3$�#2 ��$#' �%#�&2�2&# �$3 �D8HF�B/F���F8CD�D !" #�$�(��# ��$#' �%$�#&



�2&� �$3 �D8HF�B/F��+B\D !" ��(3&��% ��$#' (%��3�2&( �$3 �D+VD8�58D�� !" 2(�3� ��$#' %�#2�2&$ �$3 �DH�CF���FVB8D? !" ���3&�%� ��$#' 22�%3�2&3 �$3 ��?F���D8=B !" (22�2# ��$#' ������2#% �$3 �)5�H8D?F�)���8D�F�+V�?5��F=�<W�/���?�B�B� !" #%(�&���$� ��$#' 3��$$�%$�2#� �$3 �F
DFVB/F��DV�=+D�?D8 !" &��&(�(( ��$#' $%�&��2#2 �$3 �F
DCVB/F���F8B+VD/ !" 22���� ��$#' &��3�2#� �$3 �F
DCVB/F��/VD?D�D !" �23��� ��$#' 2�&%�2#& �$3 �F
DCVB/F��/BCF+VD/ !" ��3(���� ��$#' �2$�3(�2## �$3 �FCDHB/F���FVB8D? !" (3&�3� ��$#' �&�(��2#� �$3 �F=�HF��?D8F�=D� !" ��&�%�&3 ��$#' ���%3�2#( �$3 �F=B/F��/FV�D !" #�$$%�#� ��$#' �%$�(3�2#$ �$3 �FVD?F�B/F��?8D)B+VD/ !" &%��( ��$#' %�(&�2#3 �$3 �FVD?F�B/F��?I�FED !" �#�%#3�#2 ��$#' 2($��%�2�% �$3 �FVD�B/F���FB?8D) !" �&#�2� ��$#' ���3�2�� �$3 �FVTF��+VD/=B !" 2���&�&3 ��$#' &3�23�2�2 �$3 �FVFT=B/F���F
DFVB���D+V�?�F=��FVFT=B/F��+/�HVD�D��>2 !" ��%3��&( ��$#' 2%�2��2�� �$3 �FVFT=B/F���F
DFVB���D+V�?�F=��FVFT=B/F��+HD�=B��>2 !" ��%3��&( ��$#' 2%�2��2�& �$3 �FVF��+��AD�D !" ���&&(��2 ��$#' 2���($�2�# �$3 �FVF��/F���FV�/D !" ��&�(�$2 ��$#' ��$�(��2�� �$3 �FVF/BC�/F��?8D)F�D !" 2�2���32 ��$#' &���$�2�( �$3 �FVF/BC�/F��?8D)F�D !" �&�3���(& ��$#' �&��(3�2�$ �$3 �FV=B/F���FVD?F� !" #�(�#% ��$#' 3�#(�2�3 �$3 �FV=B/F��8D?BC=D !" 2�����&# ��$#' &��22�2(% �$3 �FVBC�/F��?8D)F�D !" #&%�#3 ��$#' �%�%%�2(� �$3 �FVB+D/<�/F��8D?BC� !" ���2$�#� ��$#' 2%�$$�2(2 �$3 �FVB+D/<�/F��+VD/F�D !" #�(2��&� ��$#' �%#�3&�2(� �$3 �FVB��/F��DV�=+D�?D8 !" ���(2(��% ��$#' �2��3#�2(& �$3 �FVB��/F��<I5F�D !" ��3�&��( ��$#' (2�&2�2(# �$3 �FVB��/F���FVB/D� !" &�$3#�%� ��$#' 3%�#��2(� �$3 �FVB��/F��+HD�F�D !" &�(&���$ ��$#' $(�(��2(( �$3 �FVB��/F��+/�HF+VD/ !" 3�%��3 ��$#' ���$&�2($ �$3 �FVB/D�B/F��-B=B !" 2�3$���� ��$#' ##�2#�2(3 �$3 �FVB/D�B/F��=B+D8D !" ��%(��#� ��$#' ��2����2$% �$3 �FVB/D�B/F��+B\D !" 2�3$���� ��$#' ##�2#�2$� �$3 �FVB/D�B/F��/DV��HF�D !" ����#�2( ��$#' #$�#��2$2 �$3 �FVIHF�B/F��5B8F/BC� !" ��3#&��3 ��$#' ������2$� �$3 �FVIHF�B/F��?D�FED !" ��2#3�23 ��$#' �%��%�2$& �$3 �FVIHF�B/F���FVD� !" ��$&#��( ��$#' �&��&�2$# �$3 �F<=B/F��)8ICFED���D+V�?�F=��D8=B/F��AF/D?F�=D !" �(��$%�&# ��$#' ��(�$&�2$� �$3 �F<=B/F���FVD� !" &�#���#� ��$#' $��$��2$( �$3 �F��V��V/B !" 2�$%%�2# ��$#' #��$%�2$$ �$3 �F�F+HD8+H/B�@F�D�+FCD� !" �(2��% ��$#' ��$3�2$3 �$3 �F�F+HD8+H/B�@F�D�+FCD�8+ !" �#���2 ��$#' ��#3�23% �$3 �F8T�/+=F��8�?8D) !" ��3�(�$% ��$#' (��&%



�23� �$3 �F8=D�B/F��?I�D� !" &���&��%& ��$#' $#(�&%�232 �$3 �F8=B/F��HB?B8 !" ���%%�2� ��$#' 23��%�23� �$3 �F+D<�/F���D?�A?D !" (�%��# ��$#' ���#��23& �$3 �F�F��58D�=B !" ����3��$ ��$#' 23�3��23# �$3 �F�=B/F��D�DVFCD� !" ��$2(��� ��$#' ���$��23� �$3 �F�B/F���FVB� !" $�&33��� ��$#' �#(�2&�23( �$3 �FH8B/F��5BAF?D8���D+V�?�F=��FH8B/F��+HD�D��>2 !" &�����&# ��$#' $#�(2�23$ �$3 �FH8B/F��5BAF?D8���D+V�?�F=��FH8B/F��CB=D���>& !" 2�����(2 ��$#' &2�$��233 �$3 �FH8B/F��5BAF?D8���D+V�?�F=��FH8B/F��58D�=D��>& !" 2�����(2 ��$#' &2�$���%% �$3 �FH8B/F��+�F<D !" (3��$� ��$#' �&��3��%� �$3 �FH8I�F����5BC�D !" ��(���2� ��$#' �3�%(��%2 �$3 �VD?��B/F��+HD�F+VD/ !" &���2�3& ��$#' ((�%���%� �$3 �VD-��B/F��+HBCD�=D !" ��2%3�%% ��$#' 22��(��%& �$3 �B�F8B/�4B8D� !" 2%&�2# ��$#' ��($��%# �$3 �I�F�F��/D+B !" 2&2�$2 ��$#' &�&3��%� �$3 �I8�HD�<F<D�D !" ���33��� ��$#' #3��3��%( �$3 �/�EB�+IVHF�) !" ���3��$% ��$#' 22�%3��%$ �$3 �D+HF��+8��=B !" �%(�%% ��$#' ���2���%3 �$3 �5+ !" ����&��3�#��# ��$#' 2#2��(�������% �$3 �5C�W�/BC�F�+�8/F+ !" �%&�#3��$$ ��$#' ��3�&�3#���� �$3 ��?�<=B/F��58D�F+VD/ !" 2#��(3 ��$#' &�(#���2 �$3 ��?�<=B/F��58D�F+VD/ !" #������$ ��$#' 3&�3&���� �$3 ��?F��D�=D !" ��2%3�%% ��$#' 22��(���& �$3 ��?F��8D?B+VD/�W�D?/B=DH !" 2�323�(( ��$#' #&�2%���# �$3 ��?F�F����8B� !" #%�2$ ��$#' %�3����� �$3 ��C/D?D����D? !" ��32(�$$ ��$#' �#��(���( �$3 ��C/D?D�+HD�=B !" ��3%���( ��$#' �#��(���$ �$3 ���F��5B8F/BC� !" �#�2� ��$#' %��#���3 �$3 ���=B/F��?8D)D� !" &$��$���# ��$#' 3%%�(%��2% �$3 ���=B/F����HD8 !" (2#�$� ��$#' ���&���2� �$3 �F=DT�/F���F=BVD !" ��$2��3( ��$#' ���$%��22 �$3 �F=BVF��T�?B�F8 !" ���#��2� ��$#' �%�##��2� �$3 �F=BVF��?�CD� !" ��$�2��� ��$#' ���#���2& �$3 �F=BVF��?I�D� !" 2��#�%��� ��$#' �3$�$���2# �$3 �F=BVF��HB�TF=�/�+�D !" $��&��&( ��$#' �#3�3%��2� �$3 �F=BVF��HB�F+VD/ !" ��(&3�(% ��$#' �2��(��2( �$3 B5B8F�D�/�VF�F8 !" (���$�$� ��$#' ����(%��2$ �$3 B58D?B/F���FV�/D !" �&�%$2��� ��$#' 2�%�#���23 �$3 B58D?B/F���B/FED !" #���(�%� ��$#' 33�23���% �$3 B58D?B/F���B/FED !" &�#&#�#2 ��$#' $&�%3���� �$3 B58D?B/F��4B8D� !" &�%#2�$% ��$#' (&�3$���2 �$3 B58DHB/�?I�D� !" #��2$��3 ��$#' �%&������� �$3 �DCF��?I�D� !" ���($3�&� ��$#' 2�$������& �$3 �DVD�D8�/F��8D?BC=D !" 3&��(� ��$#' �(�&����# �$3 �DI�B/F��?8D)B+VD/D !" 2��#(�#& ��$#' &3������� �$3 �D/F��/F��HB�F+VD/� !" ����%��3 ��$#' �����



���( �$3 �D/VB/F��C�V��D !" 23�#�&�3% ��$#' #&��3#���$ �$3 �D/VB/F���F8T�HD !" ��2%3�%% ��$#' 22��(���3 �$3 �D/VB/F���D8D�]D� !" ��3�2��� ��$#' �2(�$$��&% �$3 �D/VB/F���8�?8D) !" $�(�($ ��$#' ���%#��&� �$3 �D/VB/F��8D?F+D/ !" ��%%&�#� ��$#' ##�#$��&2 �$3 �D/VB/F��+/�HF+VD/ !" 2($�3& ��$#' #�����&� �$3 �D88F/D�VFHD+S�0�����U���	�9���5c%(���$#� !" ��%(��3% ��$#' #��32��&& �$3 ����/�DV�=+D�?D8 !" ��$��$ ��$#' 2�#���&# �$3 ��8F���FVBC=D !" &�%�&�#& ��$#' (&�2(��&� �$3 ��8F���D?D !" ���(&2�3� ��$#' 2#&�2&��&( �$3 ��8F��8IAFED !" ����( ��$#' %�2���&$ �$3 ��8F��/�VF+D/ !" 32$�%� ��$#' �(��(��&3 �$3 ��8F��/�VF+D/ !" �$��( ��$#' %�(���#% �$3 ��H=B/F��AF/BHD !" ��%�3�$% ��$#' �3�(3��#� �$3 ��H8B/F��5B8F/BC����D+V�?�F=���H8B/F��?I�D� !" �2�(%#�&( ��$#' 2�#�%#��#2 �$3 ��H8B/F��?I�D� !" $2���� ��$#' �#�2���#� �$3 ��H8B/F��-B8-� !" &��$# ��$#' %�((��#& �$3 ��H8B/F���D8FCD !" 3%3��� ��$#' ���$2��## �$3 ��H8B/F���FVB�F8 !" �#(��$ ��$#' �2�����#� �$3 ��H8B/F���FB?8D) !" ���((�(� ��$#' �$�%&��#( �$3 ��H8B/F���F8B+VD/ !" (�3&��#% ��$#' �&��32��#$ �$3 ��H8B/F���B�TFVB !" (2���( ��$#' ����#��#3 �$3 ��H8B/F���D?�A?D !" 23%��� ��$#' #��$���% �$3 ��H8B/F�����D? !" ��#����� ��$#' 2$������� �$3 ��H8B/F����HD8 !" 2�2�3��� ��$#' &��3$���2 �$3 ��H8B/F��8D?F�D !" �&�$�3�2� ��$#' 2(#�%$���� �$3 ��H8B/F��8D?F/BC� !" (���&�(� ��$#' �&��2&���& �$3 ��H8B/F��+F�F�D� !" ��(&$��� ��$#' �2��&���# �$3 ��H8B/F��4?8D/=B !" ��3$���$ ��$#' (��(#���� �$3 ��H8B/+=F�/�8D�W��FE�8FCD�ED��� !" 3(��22 ��$#' �(�3(���( �$3 �
FVF���B88F+�+�8/FE !" ��2&&�2( ��$#' 2��%2���$ �$3 �F
DCVF��8B4D !" &��&$�%2 ��$#' $%�&&���3 �$3 �FHF�B�W�D/F��/F���F8CD�D !" ��%�%2 ��$#' 2�&���(% �$3 �F/<D�F���B�TFVB !" ���(2 ��$#' %�22��(� �$3 �C�/DE�DV�=+D�?D8 !" �#��$(��� ��$#' 2$%�3(��(2 �$3 �=5�W�D)8BF�A�\�8F�) !" �3#���2��� ��$#' ���%3�#$��(� �$3 �=5�F��+�?BB�*����G�*��5�B)8D?�W��DVFVIVD�����D?F�+=D�+=�VD������5c%�$$�3$%����F5c�%%%%%3�3 !" ��#&#�$� ��$#' 2$��%��(& �$3 DF=�5��6��0��0���0
�� ��� ������5c%(%&22�% !" 3�$%��(2 ��$#' �$��&2��(# �$3 �V��D���F=BVD !" ��3$3�2$ ��$#' �23��%��(� �$3 �B�B/F��5B8CD� !" ����( ��$#' %�2���(( �$3 �B�B/F��58D�=B���D+V�?�F=��B�B/F��8D?�FVD !" ���$#��� ��$#' #$�32��($ �$3 �B�B/F��)B8?D�D !" ����(2��$ ��$#' 2#2�3&��(3 �$3 �B�B/F��+VB5B?D� !" ����$�$& ��$#' 2���2��$% �$3 ���SHFHD�S !" ��$3&�2� ��$#' �#�%&



��$� �$3 �8�?I4����4D�8�/F4FCI�S/F�TF�S��5�B+F)� !" &��(3�33 ��$#' $��%���$2 �$3 �8�V�/F��+HD�D !" ���$��(� ��$#' �$�����$� �$3 �8�+HB�V�+=B/DE !" �2�&%&��2 ��$#' #33�&$��$& �$3 �8F5D�B/F��?�V=D !" ����( ��$#' %�2���$# �$3 �8F/8�?�F�+D/�H�F=� !" ��$�#��2$�#( ��$#' ���3#3�����$� �$3 �8F/8�?�F�+I?� !" #�2�3� ��$#' 3�$���$( �$3 �8VF�T�/F���F�B+VD/ !" ��3#��(2 ��$#' �������$$ �$3 �8B?D�B/F��4?8D/=B !" (&(�2( ��$#' ���$2��$3 �$3 �8+HBC�/F��?B+HB\D !" ��#2#��2 ��$#' �#�22��3% �$3 �IDVF��5B)?D� !" &��3&2�#3 ��$#' $�2�3&��3� �$3 �I<D�/�8D !" ����( ��$#' %�2���32 �$3 8D?D�F�B/F��5B�=B !" &�#�&�&� ��$#' $��#2��3� �$3 8D?F+D/<�/F��?8D)B+VD/ !" �(��#2 ��$#' �2�&���3& �$3 8D?F/BC�/F���FVB�F8 !" 2$�%2���� ��$#' #�$�&$��3# �$3 8D?F/BC�/F���F8B+VD/ !" &3��#$ ��$#' 3�%3��3� �$3 8D?F/BC�/F��/FHB�F8 !" ���$(�&3 ��$#' 2��3(��3( �$3 8D?BC�/F���FVFCD���D+V�?�F=�CB=+F�B/F��+VD-D�D��D?/���F=BVD�FVF�� !" #����#�%( ��$#' ��%&2�2%��3$ �$3 8D?BCFTF���FVB8D?� !" #�%�$�$� ��$#' 32�$#��33 �$3 8D?B\F��+��AD�D !" ����( ��$#' %�2��&%% �$3 8D?B+D/<�/F��<I5F�D !" ��%�%2 ��$#' ���23�&%� �$3 8D?B+D/<�/F���FVF/BC� !" #�$�#2 ��$#' �%�#2�&%2 �$3 8D?B+D/<�/F���F8B+VD/D !" 2#%�%� ��$#' &����&%� �$3 8D?B/D�B/F��F/D� !" 2�(2��3& ��$#' #%����&%& �$3 8D?B/D�B/F��+D�D !" �3&�&% ��$#' ���%�&%# �$3 8D?B/F��8D?D !" 2�����33 ��$#' �3����&%� �$3 8D?B/F���D8=B/F��/�+�D !" 2���(��� ��$#' &%��%�&%( �$3 8D?I=D�B/F��5BAD�D !" (�&�$# ��$#' ���#3�&%$ �$3 8D?IVB/F��?I�D� !" #&���3 ��$#' �%�%��&%3 �$3 8D?I�FVB�?8D)D� !" ����( ��$#' %�2��&�% �$3 8D
�F��+D=F5 !" ���2��32 ��$#' �(�%��&�� �$3 8D�TF��H��]�8D�C�VFED !" ���32�&3 ��$#' ��$�2��&�2 �$3 8DH=B/F����8B !" $���%2 ��$#' ���%2�&�� �$3 8E�S=B��D�FS !" 2%�&%#�%� ��$#' �((�&3�&�& �$3 8F+HF��CD+�F�=D !" ��&�&��$ ��$#' 2(��%�&�# �$3 8B�D�B/F��<I5B�F8 !" &�3�2��# ��$#' 3��2#�&�� �$3 8B�F����HD8 !" (��%%�#$ ��$#' �������&�( �$3 8I�C��4/�4?D8D !" 32#�#& ��$#' �(��2�&�$ �$3 8I?�D��5�B)8D? !" ��323�(% ��$#' (2�(%�&�3 �$3 8IC� !" �%�33#�#& ��$#' #(��&2�&2% �$3 +DCB/F���F8=B !" $3��2$ ��$#' ���#��&2� �$3 +DV=D�B/F����/�8 !" ���&����� ��$#' 2������&22 �$3 +D�D8]F��CB/D� !" ��(#&�$2 ��$#' �3�&��&2� �$3 +D8=D8��D�4BB8�
I+DF� !" �#�22 ��$#' %�2$�&2& �$3 +D/=B/F��8IAFED !" $���3 ��$#' ��#��&2# �$3 +�=IVF��?�CD� !" #(2�2� ��$#' �%�#3



�&2� �$3 +�=IVF��+I4D�D !" ����(��$� ��$#' 233�22�&2( �$3 +��F4�C�V��D !" ��%���2$ ��$#' �$�(#�&2$ �$3 +F�F��58D�=D !" 2&�%(2�$2 ��$#' &&#��#�&23 �$3 +F�F��)B8D�WD?/B=DH !" &#%�2% ��$#' $����&�% �$3 +F�F���FB?8D) !" %�%% ��$#' %�%%�&�� �$3 +F�F����5BC�D !" ��%&&�&� ��$#' �3��2�&�2 �$3 +F�F��HD�D8D� !" 3�%���&( ��$#' ����$%�&�� �$3 +=I��HF�D�+HD�D8D�W�5�B)8D? !" $&��$$ ��$#' �#�#(�&�& �$3 +�DC�/F��?B58B+VD/ !" ��2%#�%% ��$#' #3�23�&�# �$3 +�F<D�F��?�+D�=D !" (2��## ��$#' ���&&�&�� �$3 +�F<D�F��V��B+D/D !" 3�(��2 ��$#' �(�$3�&�( �$3 +�D+BC�/F��+HD�=B !" 2%�(2 ��$#' %��$�&�$ �$3 +HD�F+D/<�/F��+VD/B<I5 !" �(3�&� ��$#' �2�#(�&�3 �$3 +HD�F+D/<�/F��+H�/D� !" #���$# ��$#' �%�&3�&&% �$3 +HD�=B/F��?D�FVB !" #���$���� ��$#' 3#���3�&&� �$3 +HD�=B/F��?I�D� !" ���#���% ��$#' 2���3�&&2 �$3 +HD�=B/F��C�V��D !" 2#$��& ��$#' &�($�&&� �$3 +HD�=B/F��+VB5B?D� !" 3��$# ��$#' ��(%�&&& �$3 +HD�=B/F��/VD?F�F8 !" (�2&(�2% ��$#' ��&�%(�&&# �$3 +HD�BC�/F��/VD+HF�F8 !" ��3$2�&( ��$#' ����$�&&� �$3 +HD�BC�/F��AF/=D !" &�##���# ��$#' $&�2��&&( �$3 +HD�BCVB/F��/VD+HF�F8 !" ��(3#�33 ��$#' �2#�(��&&$ �$3 +HD8T�/F��<I5F�=D !" #$&�%% ��$#' �%�$%�&&3 �$3 +H�@D�B/F��?F�FH8FC� !" ���3#���( ��$#' 2#$��%�&#% �$3 +H�@D�B/F��?8D)F\D !" ��2%3�%% ��$#' 22��(�&#� �$3 +H�@D�B/F��?8D)F\D !" ����( ��$#' %�2��&#2 �$3 +H�@D�B/F��?I�D� !" ����$�3& ��$#' #(�(%�&#� �$3 +H�@D�B/F���F8B+VD/ !" ���$2�%� ��$#' ����2�&#& �$3 +H�@D�B/F��+VD-D�D !" ��2%3�%% ��$#' 22��(�&## �$3 +H�@D�B/F��4B8D� !" (&�%3 ��$#' ���(�&#� �$3 +H��D�TF��=DHD8F�D !" �&�(����� ��$#' 2(2�#��&#( �$3 +H��D�B/�4VDHFED !" (�#��� ��$#' ����%�&#$ �$3 +H��D�B/F��?I�D����D+V�?�F=��DHF��<F<D�D !" ��$3��33 ��$#' �2(�#%�&#3 �$3 +H�/D�B/F��/�VF=D !" ��2�$��% ��$#' 22�3��&�% �$3 +H�/D�B/F��4D/F�D !" (�%�&��% ��$#' �23�(��&�� �$3 +HBCD?F�B/F��?8D)BC����D+V�?�F=�+HBCD?F�B/F��+��AD�D !" ���%���� ��$#' ���%(�&�2 �$3 +HBCD?F�B/F��<I5F�D���D+V�?�F=�CB/D�B/F��BV)FED !" #(2�&% ��$#' �%�#3�&�� �$3 +HBCD�B/F��5BAF?D8 !" ��#$$�23 ��$#' �2��$$�&�& �$3 +HBCD�B/F��?I�D� !" #�&(%�%3 ��$#' �%��2%�&�# �$3 +HBCD�B/F��FVFCD !" �(��#(�&% ��$#' ��(�&��&�� �$3 +HBCD�B/F���D8HD !" �2%�(( ��$#' 2�2��&�( �$3 +HBCD�B/F��+�F<=D !" #2#��# ��$#' 3�(2�&�$ �$3 +HBCD�B/F��/F?B+D/D !" 2�3$&�(3 ��$#' ##�22�&�3 �$3 +HBCD�B/F��/BCF+VD/ !" 2�3#%��3 ��$#' #&�#$�&(% �$3 +HBCD�B/+=F�/�+�D !" $3��#3 ��$#' ���&3



�&(� �$3 +HBCFT�/F��58D�F+VD/���D+V�?�F=�+HBCFT�/F��?B58F/BC���>2 !" ��$�%��� ��$#' �&�&��&(2 �$3 +HBCFT�/F��58D�F+VD/���D+V�?�F=�+HBCFT�/F���FB?8D)��>2 !" ��$�%��� ��$#' �&�&��&(� �$3 +HBCFT�/F��+/�HB�F8���D+V�?�F=�+HBCFT�/F��V��B+D/D !" 2���%���2 ��$#' &������&(& �$3 +HBCF�F8B/F��5B8F/BC� !" ���#3�$� ��$#' 2#����&(# �$3 +HBC=B/F���FB?8D) !" ���2$�3% ��$#' �(����&(� �$3 +HBC=B/F��8D?�FVD !" ��2�#�3% ��$#' 22�$��&(( �$3 +HBC=B/F��AF/BCF� !" ��33%�&3 ��$#' ���$2�&($ �$3 +HBCB/�?F=D !" ��%���2( ��$#' �3����&(3 �$3 +HB=F��C�V��D !" $#$�&2 ��$#' �#�$$�&$% �$3 +HB=F��/�8FED !" 2�32(��2 ��$#' #&����&$� �$3 +HB�F��?8D)D� !" ��2(��%$ ��$#' �������&$2 �$3 +H8I)D8��FVD� !" 2��33�(& ��$#' &&�&%�&$� �$3 +I5BHF��+D/D� !" 2#�&3��23 ��$#' &(�����&$& �$3 +I�HI8VF��)I<T�T�= !" 2�3%&��� ��$#' #��(��&$# �$3 +IA\�/F��/VD?F�F8 !" �%�33(�2� ��$#' 2%��&#�&$� �$3 +/B8ED��D=F� !" ���2��&( ��$#' �(�%��&$( �$3 +/B8ED��5VD)BC� !" 2�&&(�#% ��$#' &#�2$�&$$ �$3 +/8?VD8�?D�FED !" ���%#�$( ��$#' �������&$3 �$3 +/8?VD8�8D?B/D� !" ��&#��(3 ��$#' 2��$��&3% �$3 �D=BHD�VD4D8 !" ��&&$�2# ��$#' ��3�23�&3� �$3 �D�B\F��DV�=+D !" 2�&2&�%# ��$#' &&�$&�&32 �$3 �=D8D�)BC=B !" ���%%�2� ��$#' �22��%�&3� �$3 �<F/F���B�F8 !" &�2�%�(3 ��$#' ($�$2�&3& �$3 HD?F��/F?BC� !" (2(�$3 ��$#' ���&(�&3# �$3 HD?F��/F?BC� !" �&���%��2 ��$#' 2�#��(�&3� �$3 HD8D�D��FVFED !" ���(��%& ��$#' 2#����&3( �$3 HD+F��HF
B�F8�W�D?/B=DH !" �#��23 ��$#' ��#&�&3$ �$3 H�
�F=D�3&�?? !" $$���( ��$#' ����%�&33 �$3 H�B@FVB/F��=DHD8F�D !" �$��� ��$#' %��&�#%% �$3 H�B@FVB/F���VD?�� !" $��%� ��$#' ��#3�#%� �$3 H��D/T�/F��?B58B+D/ !" 2&3�%% ��$#' &����#%2 �$3 H�8�B�V�=H8D���=B+HBVDE !" ����#3(��& ��$#' 2�&�&�##�#%� �$3 HF�BHFC�/F��4B8D�D !" #�#�%�$2 ��$#' �%2��2�#%& �$3 HB�D��/F��?8D)D� !" &�%&%�3� ��$#' (&�(��#%# �$3 HB�D��/F��?8D)IHF�c��D+V�?�F=�HB�D��/F���F8=B��>2 !" &��((�#$ ��$#' $��#&�#%� �$3 HB�D��/F��?8D)IHF�c��D+V�?�F=�C�/8��B/F���F8D��>2 !" &��((�#$ ��$#' $��#&�#%( �$3 HB�F���8B?D� !" ���(3��% ��$#' 2#�#2�#%$ �$3 HB�B/F��8D?BC=D� !" ��#33�#$ ��$#' 23�#3�#%3 �$3 HB�DVB/F��)8D?F�F8 !" ����( ��$#' %�2��#�% �$3 HB�F��^8B)F�_�C�V��D !" 2�3&$�#� ��$#' #&�##�#�� �$3 H8DFVB/F��/�VF4D8 !" �#��(& ��$#' 2�$��#�2 �$3 H8DCF��8D?F�D !" �%��(��#& ��$#' ##$��(�#�� �$3 H85BC�/F���D�����D+V�?�F=�H85BC�/F���FV=D !" (�&&���� ��$#' ��(�(��#�& �$3 H85BC�/F���FV=D !" #�����$( ��$#' 3$��&



�#�# �$3 H8FT=B/F��5B)?D� !" &��3��(% ��$#' $��$%�#�� �$3 H8FT=B/F��8DHF5B8 !" �&�%2 ��$#' ���$�#�( �$3 H8F@I�B/F��?�+D�=D !" ��&���2� ��$#' 2(�%��#�$ �$3 H8F@I�B/F���F8CD�D !" 2�&33�&� ��$#' &��2&�#�3 �$3 H8ICF����8FED !" ��#�&�3$ ��$#' �#�3#�#2% �$3 H8ICF��4B8FED !" ����(�#% ��$#' 2&��(�#2� �$3 HI5F��58D�=D !" 2��$3��( ��$#' &%�#%�#22 �$3 HI@�)]F��?I�D� !" �&%�#� ��$#' ���$#�#2� �$3 HIC=B/F���FB?8D) !" �%��2� ��$#' ��$(�#2& �$3 I?B/F��/BCF+VD/ !" #�$�($ ��$#' 3��%�#2# �$3 I<D8�/F��+B\D !" ����$$ ��$#' 2�33�#2� �$3 I�F
��=B��W���+D? !" ��(�#��% ��$#' �2&�2��#2( �$3 I8B��/F���FB?8D) !" ����( ��$#' %�2��#2$ �$3 I8B��/F��+8�H��� !" ��##(�(3 ��$#' �2���2�#23 �$3 /�8V��=DHFED !" ���##�$2 ��$#' �(����#�% �$3 /�+�F���VD?�� !" ��2�&3 ��$#' �2�2��#�� �$3 /F?D�B/F���FB?8D) !" 2�($��%� ��$#' #��&#�#�2 �$3 /F?\�/F��<I5FED���D+V�?�F=�/F?\�/F��+/�HB4D8 !" $��3$�&& ��$#' �#���(�#�� �$3 /F)\�/F���FVB8D? !" ���3#�(� ��$#' �2�$2�#�& �$3 /F��=8I�D�?8D)F\D !" #�2(%��% ��$#' 3(�#%�#�# �$3 /VDCF��?8D)F�D !" 2��%&���� ��$#' �$3��%�#�� �$3 /VDF+D/<�/F��+�F<D� !" $�%��� ��$#' �#��(�#�( �$3 /VDCF��+HD�F�F8 !" ��(&#�%� ��$#' �3�2$�#�$ �$3 /BC�B/F���FV� !" $��%3��2 ��$#' �#��(��#�3 �$3 BH��5�� ��+��
����0���+�0���5c%$�%�#�( !" 2�3#(�#% ��$#' #&�(��#&% �$3 /8D)BVF��8D?F/BC !" �#���#�%# ��$#' 2$%�%%�#&� �$3 /ITI8�/F����?�<=B !" �&3�3& ��$#' �2�%2�#&2 �$3 /I=D�F���FVFCD�D !" �3&�2� ��$#' ��#3�#&� �$3 /I=D�F�B/F���FV� !" $�&�$�#2 ��$#' �##�(&�#&& �$3 /I=T�/F��+VD/=B !" 3$(�&� ��$#' �$�2(�#&# �$3 /I=�D�B/F��/�+�D !" 2��#$�#� ��$#' �3�3��#&� �$3 /I=B/F���FB?8D) !" ��%�$��� ��$#' �3�2%�#&( �$3 /IV�HF���D/V� !" ��2�3�&( ��$#' 22�3��#&$ �$3 /IVF���8/B+VD/ !" ��(%$�#2 ��$#' �2&����#&3 �$3 4D8F��5B)B+D/ !" &�#($��2 ��$#' $&�(%�##% �$3 4D8F��<I5F�=D !" ���%32�23 ��$#' 2&2�2��##� �$3 4D+HD/D�2��B=HB5D8 !" �22�����3& ��$#' 2�2�$����##2 �$3 4D+HD/D�=D�FB�F�0���=��6*��	�9��*����G��*���5c%(2&3(#� !" 2#�&�#��( ��$#' &(�����##� �$3 4-�VD8�/F��+VB5B?D� !" �%�$� ��$#' %�2%�##& �$3 4?8D/=B/F���F8B+VD/ !" ��2�2�2( ��$#' 22�&��### �$3 4?8D/=B/F��+VD/F�D !" �%3�&# ��$#' #�(2�##� �$3 4�5�TF��=B+HD?F�=D !" �$2�2� ��$#' ���(�##( �$3 4F�B/+=F��D�TB !" �$�22(�#& ��$#' ��(�2��##$ �$3 4B)8B@+=D��D?FED���D+V�?�F=��=B��+=D�+8�?BC�/F���V�B�B8D !" 3���(� ��$#' ���3��##3 �$3 4B8F��?I�D� !" 2�(�#�(& ��$#' #���(�#�% �$3 4B8F���FVD� !" �%�3�3�2$ ��$#' 2%2��$



�#�� �$3 4B8B+=F�<I5B�F8 !" ��((��(# ��$#' �2�($�#�2 �$3 AF/D�B/F��DED !" #���#�3$ ��$#' 3&��#�#�� �$3 AF/D�B/F��?8D)F� !" ��3$%��# ��$#' ������#�& �$3 AF/D�B/F��AF/BCF� !" #�3�## ��$#' �%�#&�#�# �$3 AF/=B/F��?B58FVD !" ��&$&��$ ��$#' 2(�&��#�� �$3 AF/=B/F��?B58FVD !" ��2�$�#��( ��$#' 2�&#(�%$�#�( �$3 AF/=B/F���FVB/D� !" &��$$�&$ ��$#' $���3�#�$ �$3 AF/=B/F���FB?8D) !" 2�23��%� ��$#' &2��$�#�3 �$3 AF/=B/F��+F�F�D !" &���#�%# ��$#' $%�(#�#(% �$3 AF/BCF�B/F���FVD� !" ����##���� ��$#' 2��%%�(%�#(� �$3 AF/BCF�B/F��/�8D !" ����##���� ��$#' 2��%%�(%�#(2 �$3 AF/BHF��C�VFED !" ���$(�%% ��$#' 2#����#(� �$3 AF/BHF���F8B+VD/ !" #2�#�3�%� ��$#' 3(��3(�#(& �$3 AF/BHF��+VD/B<I5 !" 2����# ��$#' &��2�#(# �$3 AF/BHF��+HD�F+VD/ !" 2�����33 ��$#' �3����#(� �$3 AF/BHF��/�8FED !" (��$��&% ��$#' ��2�$3�#(( �$3 AFAF���D8F� !" ��&&���� ��$#' 2���(�#($ �$3 AI8A�/F��/VD+HF�F8 !" �%���2 ��$#' ���2��#(3 �3� D6��9
��������
6*�����
��
����
�����
�	����8�1*��
 ��+��
�����0���IU
9������F=BV���D�F�D��%���5c2%%�32&&����F5c�%�3$2��� !" 2�#�(3��(2��#% ��$#' &���2��&��$#�#$% �3( 5��6��0� ����� ����0��5��6��0�*����G��*�5��6��0�=�����
J����	��2W&��5c%(%2#&2&��F5c�%%�2%�$& !" 2%��2(������� ��$#' �(2��#��#��#$� �33 F�B+W+F��D�D?�+�/BC�B��+�/BC�B����?8D)DT�/+=D�55���5c%(�#((%�����F5c�%�����$$ !" 3#���(%�#$ ��$#' �(�#3�����#$2 &%� �4��/8D\��D?�*����G��*��/��������5B8��+HD�=B/F�D��3���5c%(2%($2&����F5c�%%&%��2& !" 2%�&22��2&�#( ��$#' �((�$���%%�#$� &�( ?I�D/�8��D?B�5��6��0��5�B)8D?�W�+HD8F�)8D?����=��4��F
DFVB/D��>2���5c%(%&�3%�����F5c�%%%%��2( !" ��(�&���$%%��$ ��$#' 2��(2���$��%�#$& &�$ VI=D�5�B)8D?��5�B)8D?�W�+HD8F�)8D?����AB8AD�=V����+BD��(���5c%(%&�$�3����F5c�%%%%%(�� !" (��(3�(#���� ��$#' ��2�$2#�&&�#$# &2� =B�DB�F=�D?��5��6��0�^+���
�)��0_���������?I58B/DT=D��#���5c%(%��(&#����F5c�%%%%�3�� !" ��%#3�(2��2( ��$#' �3��%&�3&�#$� &�( +��G�����������4��=8D)IC�/DE�D?�*����G��*��=��6*��	�9����HD�D+=D�8DCF�D������5c2(%%��#�����F5c�%$���((� !" #�#�$#���(&��� ��$#' 3�3���2#%�&��#$( &(% HB4D��D8=B/F��D?�=
 
�0���=F=F�?D����5D�DF?+=F�?8I���2���5c%$%#�$&(����F5c�%%#(3(�� !" ���3$�%%��&$ ��$#' �2�$����2�#$$ &$& S5�B)8D?+=D��B+VB/�D��=BVDS��5�B)8D?�W�+HD8F�)8D?����=8D<FE���D8FC������(����5c%(&#�32%����F5c�%%%%#�(# !" �#���$���$%�#$ ��$#' 2�(3��3&&��&�#$3 &3� S5D+S�D?�5�B)8D?��5�B)8D?�W�+D/+=F�/��DE����A�V�4�FT=D�&���5c%(%�(323����F5c�%%%%%�3& !" �2���3(�%& ��$#' 2�2$2�$#



�#3% #%& =BVI5D8D�)8D-�/F�D8�?BB�V�����	�9��V�����	�9�����F=BV��/ICDTF�D������5c�(#�(��%����F5c�%�2�&$$3 !" �&��&2�2(��#2 ��$#' 2�����2�%2�#3� #%3 +H��D+D�+D8HF?W+HD8D�A�V�4D8D��5�B)8D?����=8I�+=D�&(���5c�(##2�$&����F5c�%��%$2#$ !" ��(���&(��#3 ��$#' �����2�2��#32 #�� C��S�B�HD�+85FC�S���5��6��0�^���
�*��_����HD=B/+=D�2���5c%(&��&23����F5c�%%%%2$%� !" ��3��#��&#&�%� ��$#' ����$�#$$�3%�#3� #2� +H��D+D�5=�H�V�=B���5��6��0�^��	
�5��6��0_����5IV�/D8��F=BV��H�+V��&2D���5c�((��%�(����F5c�%#%%&$�% !" #2���$��$3�#( ��$#' 3(��&&#�(��#3& #2$ ����� ��*1��	��5��6��0��+�	����, �	
����W#��5c�($�2�&� !" �$��3%�33 ��$#' ��2���#��#3# #2$ 5��6��0� 
�	�0�	�0�
� ����
��9
���5��6��0��=������
��,��2(��5c%(%�$(�2 !" #�%($�%# ��$#' 3��3&�#3� #2$ + *1,�
����1,�
���B�
�
���+����������
���D��=���	��
�����J
����5c%3%#�(#3 !" �$��%((�%2 ��$#' (��&2�&2�#3( #2$ E�����������9
����
���0�8�, ���+	���6�+�	���$���5c%(�%%#22 !" ������2� ��$#' ��&�%(�#3$ #2$ =��1��
���?*��	���
6*�������0���5��6��0���� �0��� ��&��5c%(%&�$3$ !" 3�%�(�3# ��$#' ��(�(��#33 #2$ ��
	��0������ ��??���
,�
�� !" �%������22 ��$#' #���(��$��%% #2$ C=��5��6��0� ����� ������5��6��0��+�	� 
����
1�����5c%(%2%2�% !" 2&��%2��% ��$#' &&3�#3��%� #2$ I0�*U������
6*��	�G��+��
����5��6��0���
����
�����1�	
���#���5c%(%%$(2& !" ##2��23��� ��$#' �%�2�&��3��%2 #2$ I�DW�5�0���*��
 	
0�9
�
�/��0
G
��J����+	�����	� ��#���5c�(%�((3% !" &2�$%%�(2 ��$#' (3��$���%� #2$ E��������� *��*�*�S)��0�9S�8�, ���F���� �����5c%(�&�%($ !" 2��(���%$ ��$#' &%2��2��%& #2$ �mqnk��ol��op����	
�+�0��5*��	���������.����#��5c%$%��$�$ !" �2��3#��� ��$#' 2�&�$���%# #2$ )1�)��0
��;�5��6��0���0��5��6��0��8�0�
J�� 9
���3����5c%(%�&$�% !" &2�$%%�(2 ��$#' (3��$���%� #2$ +����������0�*6��)��0
��;�5��6��0��?��
�8�0
	��������5c%((2�23� !" &$�3���3� ��$#' 3%#�$3��%( #2$ E�	��
��
6����0���+��0���	���=���� G����� ���%��5c%(������ !" �&��&��%% ��$#' 2���(%��%$ #2$ B���0
�� ����0�*6�S=�1���
 S�8�, ���+�*0��
G ��2��5c%(���3�# !" ��$3���& ��$#' �2(�#%��%3 #2$ 4������	�
�4������5��6��0��=������ �6��0��0���%>�3 !" �#3��% ��$#' 2�3#���% #2$ !lnkm�}oqn�nmopk�ptt�5��6��0��5*��	������*1
����%�0>���5c%((�$�(� !" &��(�2�#( ��$#' ((���$���� #2$ =�
	� �1
����0���5��6��0��
��
�������
��	��2� !" ��$���#3 ��$#' ���##���2 #2$ ���,�	��@��* ��5��6��0��D����
���T������	
����22>!! !" ��$���#3 ��$#' ���##���� #2$ eko}�ptt���5��6��0��8���	� ���%� !" 2��(���� ��$#' &%�2����& #2$ 5��6��0� ����� ����0�*����G��*�5��6��0��=�����
J����	��2#��5c%(%2#&2& !" ����%�����%� ��$#' 2%�#&%�$#���# #2$ D��9
��9
���
�0*���
���G��
 ��5��6��0��=����G�	��(��5c%((2#&3� !" 2����#��3 ��$#' &$���&���� #2$ =���	� ����� ��00�W*����G��*�5��6��0��=��;��������2���5c%3%�(((� !" �$2�%$&�&� ��$#' ����$�#�



���( #2$ 4������	� 
�5�� ��5��6��0��/
0
 �	�G 
�	���9��%%>!! !" 2��(� ��$#' %�&%���$ #2$ H����0��0����5��6��0���
��������
�1����2>���5c%((33$#� !" ��&#%�$( ��$#' 2��$&���3 #2$ D}{omntl�nmopjlu�}j�jnkp��5��6��0��
��
�������
��	��$ !" �%�#(��3% ��$#' ���2%��2��2% #2$ F��� ����9�0���5��6��0���*,
��	��4���5c�(���$$( !" $��&2�#� ��$#' �#&��&��2� #2$ D����0����5��6��0�8���	� ��3��5c%(&23��2 !" ��#2$�32 ��$#' �2%�(3��22 #2$ +��*�W�@��0�9
��������*0
�����* ��
�*��5��6��0��=�����
J�
��	���#��5c�(�#&�#% !" $3�3#&�%� ��$#' ����&��#��2� #2$ D
 ���� ����0��5��6��0��5��6��0��5*��	����
J�
����*1
�����#.��5c%�$(���� !" #�2������$ ��$#' 3�$&$��$��2& #2$ � 	�����0�����5����* ���=�����=������	
�����& !" 2�3%��(& ��$#' #���$��2# #2$ �*������* ��
���J�
 ��5��6��0��+ ��0����6�	��#���5c%(&�&&$( !" �%��#���% ��$#' �$(�$3��2� #2$ +
����J�
 ��0���5��6��0��5������
���	
���3��5c%($%$&$$ !" ��3$3�3% ��$#' (��$���2( #23 :qqkrt�qkk�?BB�5��6��0��5��6��0�^��	
�5��6��0_��������FVIHF�D��FVD�=B/F�D��3)���5c%(&�2&������F5c�%%�$3%3& !" �3(�2(2��# ��$#' ���&3�#&��2$ #�3 S��8D�F�/�+HS�?BB�5�B)8D?��5�B)8D?�W�+D/+=F�/��DE�����DC��D?D�B/D�2���5c2%&#$#3�����F5c�%#((�#�� !" 2%&�3%��(2%�#� ��$#' ��(3%�((&�����23 #&� SD�+�B+F)I8D\�S�5�B)8D?��5�B)8D?�W��DVFVIVD����8I4/�VHB/D������5c�(�(�&(�����F5c�%%%%%#�� !" &�#��((�2& ��$#' $��%#�($���% #&$ S+F��B+F)I8D\�S�D?�I�+H�TDCI��5�B)8D?�W�+HD8F�)8D?����+8��+=D�#���5c%��2%�&�����F5c�%&&%#(3# !" �&��3���33 ��$#' 2�(�$�2$���� ##% �D8B?�D�5D�=D�+85FC��5��6��0��=��;������������2��5c%(%%(3�#��F5c�%%%&��#% !" �%�%&��(#%�%% ��$#' �$#�$%3��$���2 #�( �8I?��E��=D�FHDV�D?�5�B)8D?����5�B)8D?�����FV��HFCD��B�B/F�D�(5���5c�(�(&%$$����F5c�%%&2�33� !" 2���#3���2 ��$#' &�$�3�&&���� #(� @�8���?���5�B)8D? !" 2�%��� ��$#' &�$2���& #(� /FHDV�/85D+ !" &�%�(�2$ ��$#' (&��3���# #(� �/8B
�����F8BH !" ���&#��3 ��$#' #$��3���� #(� 48�F��fMNi:P���0	� ����IAFE� !" �&(��# ��$#' 2�(����( #(� �V�=H8B+85FCD�?BB��=8D<�/B���?�IAFE� !" 3��##�2$ ��$#' �(��%(���$ #(� H8)B/F�+=F�+I?�IAFE� !" &��32 ��$#' %�$(���3 #(� C��+85FCD�I�����8FC��B<� !" ��(��2 ��$#' 2�##��&% #(� D5D=I+�+4H8��8F5BC !" ((��3$ ��$#' �&��(��&� #(� =B��D�FCD��?I�D/�B+F)I8D\�����0��)@�IAFE� !" ##�23$�#3 ��$#' ��%2��%2��&2 #(� C=��I+VI)D��8F5BC !" (��$(�%� ��$#' ��������&� #(� 
�VFB+�?BB�5�B)8D? !" &(�##���3 ��$#' $(3�(%��&& #(� D)��EFCD�8DTI�D8���8F5BC !" �$(��% ��$#' ��&(��&# #(� @D���=B8�B8DEFCD��D?���8F5BC !" �%��$� ��$#' ��3$��&� #(� D
 ���� ����0��5��6��0��5��6��0��5*��	����
J�
����*1
�����#.��5c%�$(���� !" �3%�$$��(2 ��$#' ��#���&%��&( #(� �?+��VD+HF=D��B/D�i:xg� !" 2�$2��#2 ��$#' #2�2&



��&$ #(� +85<D�B/F��/�VF5B8���8F5BC !" 2�((%�3% ��$#' #��2���&3 #(� ?F�FH8B/�4B8D����8F5BC !" 2��$���$ ��$#' &3�����#% #(� )I?I8F��=DH�8F�D���8F5BC !" 2��$$��& ��$#' &3�(���#� #(� ���IH�4?8D/=B���8F5BC !" ��$2#�(� ��$#' ���($��#2 #(� �D8=%/F��?I�=B���8F5BC !" ��#���($ ��$#' 2$�$3��#� #(� CD/B8DE�5BCD����8F5BC !" ��(��2 ��$#' ��2&��#& #(� VD=B/F��8D?F/BC=D���8F5BC !" 2�(#$��% ��$#' #��%2��## #(� )DT�/F��8D?BC=D���8F5BC !" 2��3$��� ��$#' &&��(��#� #(� �8FCB/F��4B8D���8F5BC !" 2�2&��%& ��$#' &��#%��#( #(� �D�HB/F��+HD�D���8F5BC !" 2�(%2��& ��$#' &3�33��#$ #(� =FHF���FVFyD���8F5BC !" 2��&��(& ��$#' �3�����#3 #(� =8I�=B\D�8D?BC����8F5BC !" ��2%���� ��$#' #3�2����% #(� �-��B/F���FHD8���8F5BC !" ��2%3��( ��$#' #3��(���� #(� TD/F���B�TFVB���8F5BC !" 2�%2��$& ��$#' �(�&&���2 #(� )D4?F��+8�H�����8F5BC !" ���((�#� ��$#' #$�($���� #(� D�]F����I�F�D���8F5BC !" 2�#�&�23 ��$#' &(�&&���& #(� D�]F���VDVD���8F5BC !" 2�2&&�(( ��$#' &��#����# #(� 5D�F���?I�FED���8F5BC !" 2���(�&� ��$#' &$�(3���� #(� =B�D8FED��?B58F�=D���8F5BC !" ��2%(�#& ��$#' #3��&���( #(� HB�DVB/F�����?�<=B���8F5BC !" 2�3����� ��$#' #��3����$ #(� +HF=F����HD8���8F5BC !" 2�$�3�$� ��$#' #2��(���3 #(� HB�F��A�<=B���8F5BC !" 2�$#��$� ��$#' #2�$%��(% #(� 5�=B\D�8DH=B���8F5BC !" ����#��� ��$#' 23�$3��(� #(� 5I=/F��4B8FED���8F5BC !" 2�(�$�3� ��$#' #%��(��(2 #(� D/8D�B/F���+VD/=B���8F5BC !" 2�#32�$$ ��$#' &(�3(��(� #(� �8FCB/F����FV��D� !" ���#&�$& ��$#' �(�����(& #(� =8�D�+VD/FED���8F5BC !" 2�(&2�%� ��$#' #%�(���(# #(� 4D=B/F��<F<D�D���8F5BC !" 2�(&2�%� ��$#' #%�(���(� #(� HB=B/F��+VD/B�F8���8F5BC !" ���(���� ��$#' #$�(%��(( #(� �BCF��/F��8B?B<I5���8F5BC !" 2�����2$ ��$#' &��($��($ #(� �8FCB/F����B/D=���8F5BC !" 2�(((�3� ��$#' #���3��(3 #(� �BVF���+8�H�����8F5BC !" ���2��#( ��$#' ���&3��$% #(� �FVB/F��8D?B�F8���8F5BC !" 2�$33�%( ��$#' #������$� #(� 5D=B/F��4B8D����8F5BC !" 2�($%�(% ��$#' #��&&��$2 #(� �FVB��/F��4B8D����8F5BC !" 2�((&�#& ��$#' #������$� #(� ��
D�+8�H�����8F5BC !" 2�((#�#$ ��$#' #���#��$& #(� <IED�5F+�8D���8F5%C !" 2��$%�$� ��$#' &3�#3��$# #(� +VDHF�D���F+D���8F5BC !" 2��$%�(� ��$#' &3�#3��$� #(� /I=B/F���FVD����8F5BC !" 2��(&�(% ��$#' &%�2���$( #(� =FHF��HB�F+VD/���8F5BC !" 2�(($�#3 ��$#' #��&%��$$ #(� D8D�FHB/F��\�)B����8F5BC !" 2�(#$�&� ��$#' #��%���$3 #(� CD/B8DE��FVB����8F5BC !" 2��$%�%( ��$#' &3�#$��3% #(� CD\I��/F��?8D)B���8F5BC !" 2�&����$ ��$#' &#�%$��3� #(� ?�+�F��5BAF?D8=D���8F5BC !" ��&�(��% ��$#' ���22��32 #(� =BCD?F�B/F���F8CD�D���8F5BC !" 2�(#(��3 ��$#' #��%���3� #(� =IVI)VFCD�NxPN+���8F5BC !" 2��$%�%( ��$#' &3�#$��3& #(� ��VB/F��+D?5�8D���8F5BC !" 2��$%�%( ��$#' &3�#$��3# #(� =I8HB/F���D�FVD���8F5BC !" 2�(%��2� ��$#' &3�3(



��3� #(� /IC=%/F��+HBCD�=D���8F5BC !" (3(�3( ��$#' �&�(���3( #(� +85<D�B/F��+VD/FED���8F5BC !" ��(�(2 ��$#' �2��#��3$ #(� 5��?F��+I4D�D���8F5BC !" (&���% ��$#' ���(���33 #(� +HD�F���4D)B8=D���8F5BC !" ��%�3��3 ��$#' �3�2��(%% #(� �BVF��8D?����8F5BC !" ����#��� ��$#' #(����(%� #(� <ICF��/�8D���8F5BC !" 2�&3#�&( ��$#' &���(�(%2 #(� <ICF��<F<D�D���8F5BC !" 2�2���3� ��$#' &�����(%� #(� �BF��/F��?D�FED���8F5BC !" 2�3���%� ��$#' #&�$2�(%& #(� +HF=F���D?D���8F5BC !" ��%%3�%� ��$#' ##��(�(%# #(� 8D=B/F��+��AD�D���8F5BC !" 2��3��$� ��$#' &&��&�(%� #(� 8D=B/F���FVBC=B���8F5BC !" 2�#((�3� ��$#' &(��3�(%( #(� 
D+D�D)F��5F<D�D���8F5BC !" 2��3��#� ��$#' &3�$��(%$ #(� CB=+F�B/F��4D)B8=D���8F5BC !" ��&$��%% ��$#' 2(�&%�(%3 #(� �B�B/F��DV�=+D�?D8���8F5BC !" 32�3& ��$#' ��(2�(�% #(� �B�B/F��DV�=+D�?D8���8F5%C !" ��(2&�3$ ��$#' ���3��(�� #(� =8I�=B\D�CD)B����8F5BC !" ��&3��2$ ��$#' 2(��$�(�2 #(� 8D?B/F��?8D)FED���8F5BC !" ��$�(��( ��$#' �&�##�(�� #(� =8DCF�D���
?FCD���8F5BC !" 2�(���(( ��$#' #%����(�& #(� =BAB/F��VF?FCD���8F5BC !" 2�&%2�($ ��$#' &&�&#�(�# #(� =BCD?F�B/F��/�8D���8F5BC !" 2��$(�(( ��$#' &3�(2�(�� #(� 5I=/F��=+��FCD���8F5BC !" 2�(�#��( ��$#' #�����(�( #(� +B=B/F���F8CD�D���8F5BC !" 2��3%�2% ��$#' &3�((�(�$ #(� �B�B/F��?D�FED���8F5BC !" 2�$�&��2 ��$#' #2�%��(�3 #(� =8I�=B\D��FVBC=D���8F5BC !" 2�$�&��2 ��$#' #2�%��(2% #(� �8?B/F��VIEFCD�F�+VB5B?D����8F5BC !" 2##�3( ��$#' &�(&�(2� #(� CD�=%/F���8D?B/D�����8F5BC !" #�$�3� ��$#' 3��%�(22 #(� �D/VB/F-�?8D)B+VD/���8F5BC !" ���3#�&� ��$#' 22��2�(2� #(� HD�D+=B/F���FVD����8F5BC !" ��33��&� ��$#' ���3��(2& #(� ?F/DV�?BB���8F5BC !" (��$$ ��$#' ���(�(2# #(� �F+�CI)B��H8BV���B/F�+D? !" ���3$(�&3 ��$#' ��&�2(�(2� #(� 8D=B/F��8DHB�F8���B?)B8FED����(2>%$�W��� ;*G� �%$��2�%3 !" �2�&�$��2 ��$#' 2�%����(2( #(� F�H�8+FHF�58B=�8��5�B)8D? !" $(���% ��$#' ����#�(2$ #(� 5D)B/F��+��DF?���8F5BC !" 2���#�2� ��$#' �3�#%�(23 #(� �D=D�D8D���+I?���8F5BC !" ��323�(2 ��$#' �#�(%�(�% #(� ��5B�+D@�H���8F5BC !" 2���(�(� ��$#' �3��$�(�� #(� �D+VD=���/VI?F����8F5BC !" ��3&��%( ��$#' ���%%�(�2 #(� +D8DT�/F��+D?FCD����8F5BC !" ��$3&�$& ��$#' �#�%#�(�� #(� DCD�B/F���+D?���8F5BC !" 2�%���&$ ��$#' �(��%�(�& #(� ��
D���5BC�D���8F5BC !" ���(#�&� ��$#' ���%%�(�# #(� 5�B)8D?+=D�5�84D��5�B)8D? !" 2�3��% ��$#' &�3$�(�� #(� 5I=/F��+8�?B���8F5BC !" ��%%$�$2 ��$#' ##����(�( #(� �8FCB/F���FV��D���8F5BC !" �($�3& ��$#' (�%��(�$ #(� �D�B/F��8D?����8F5BC !" 2�((���% ��$#' #�����(�3 #(� ��/B�+D?FCD���8F5BC !" 2�#&��%( ��$#' &(��%�(&% #(� �D8F�=B/F���D8D���8F5BC !" &2���( ��$#' (�$&�(&� #(� 8D?B/F��8D?����8F5BC !" 2�(3��%� ��$#' #�����(&2 #(� +HD�=B/F���FVFCD�D���8F5BC !" ������2� ��$#' �(��$



�(&� #(� �D=D�D8D��+D?���8F5BC !" 2���2��� ��$#' &3�2#�(&& #(� �D�HB/F��?�+F�F8���8F5BC !" ��2�#�#& ��$#' #3�$��(&# #(� �D�HB/F��/IV����8F5BC !" ���#%��3 ��$#' #$�2$�(&� #(� D/8D�B/F��5B8=D���8F5BC !" 2�(#2�(2 ��$#' #%�3��(&( #(� =B�D8FED��F8=B���8F5BC !" $�#�#2 ��$#' ���%��(&$ #(� )I?I8F��<I5F�=B���8F5BC !" 2�%%#�3& ��$#' �(����(&3 #(� /D+B/F���FVF/BC����8F5BC !" 2�#2%�$� ��$#' &���&�(#% #(� =B=B8��F8+D?���8F5BC !" ����3% ��$#' ��2��(#� #(� =BCD?F�B/F��A�VF�F8���8F5BC !" #�(�$# ��$#' 3�3#�(#2 #(� �D�HB/F��8D?B/D����8F5BC !" 2�3#��%% ��$#' #&��3�(#� #(� �D�HB/F��/�VF�F8���8F5BC !" 23��(� ��$#' #�&3�(#& #(� ��
B/F��DVFCD���8F5BC !" 3(���$ ��$#' �$�%��(## #(� =B/DT�/F��8D?F/BC���8F5BC !" 2�%33�#� ��$#' �$�$&�(#� #(� 5ICF�F��)D/8FVB���8F5BC !" 23��(� ��$#' #�&%�(#( #(� �D8F�=B/F���D8D���8F5BC !" 2�&�$�#3 ��$#' &#����(#$ #(� �I4B/F��?�CD����8F5BC !" 2�%3#��� ��$#' �$�(��(#3 #(� �B8�+=D�I�8D/D� !" �3(������$ ��$#' ���#��$��(�% #(� H�V�=B��+85FCD� !" &�&&���& ��$#' $2�2��(�� #(� 5VD)BC�/F��5F<D�D���8F5BC !" 3%%��2 ��$#' ����#�(�2 #(� ?D5D�B/F��<I5FED���8F5BC !" ��#�#& ��$#' �2����(�� #(� B��HF�D��8F5BC���8F5BC !" ��3�3��3 ��$#' (2�#��(�& #(� B��HF�D��8F5BC���8F5BC !" ��#2��&# ��$#' 2$��#�(�# #(� DIHB�hBx:P�?BB���8F5BC !" �&&��# ��$#' 2��$�(�� #(� =B8D��?BB���8F5BC !" 2#���2 ��$#' &��#�(�( #(� �F+�CI)B��H8BV���B/F�+D? !" �&�3�2�$� ��$#' 2(#�$3�(�$ #(� �B�B8D/<����F� !" �2�2$3�&� ��$#' 22(����(�3 #(� @B�?�4D�+BVF?D8�I�+HD�5��I�)8D?\I���8F5BC !" #�(#(��& ��$#' �%��#��((% #(� H8)B/F�+=F�+I?�IAFE� !" ����3% ��$#' #�((�((� #(& SD)8BH8D?F�)S�?BB��B/F�+D?���B/F�+D?�����D8B?�B)�@8B�HD�2�E���5c2%&�$(#�����F5c�%#��(3$# !" 2#����2�#� ��$#' &��$2�#$�((2 #($ ���G����������FH��)8BI��?BB��5��6��0����B�VD?F�+=F
�58F)D?D�$����5c2(%%((%$����F5c���2&&&$# !" ��2�(�%%2�$$ ��$#' 22�#�&�##�((� �%2 C=��/B?B/B?�F�=D�DVF4DEFCD��=8D)IC�/DE��=8D)IC�/DE�W�)8D?����=8D<D�DV�=+D�?8D�!�=D8D-B8-�/F�D�&$���5c%(��#&�3����F5c�%�%�3%&� !" &%#�%$#�23 ��$#' (�&3&�%$�((& �%� +�EI8FHD+�+�8/FE�+�?BB�5��6��0����	
�5��6��0�����
����
�����1�	
���3���5c�(&$($%3����F5c�%23&��&� !" ���2&�%�&�(% ��$#' ���&3&�2(�((# �2% ?D�I5FI+�?BB��B/F�+D?����	
�+�0���������������������=D�DV+=D�����5c%$2#2�#�����F5c�%%2�3�2& !" 2%�3�(�#� ��$#' �$��3(�((� �&$ F�H�8=B��8E�D?�5�B)8D?��5�B)8D?�W�+HD8F�)8D?����H�8D4FC��2(���5c%(%2&#$&����F5c�%%%%�(%$ !" ����2�%���&% ��$#' 2%�3&���&�((( �(3 @B8�D�F?�DV��?BB��=��6*��	�9����+=VD?F��F�E��HD8������5c�(#&�$�%����F5c�%�2#�2�3 !" ��&�%#%�%$ ��$#' ��%�&�3�



�(($ (�& 
=�=B��D�FCD�5F��+VD/FCD�W����G�����������5��6��0�^���
�*��_����?�+�BHD�+H�@D�D���#���5c�((�%%&&����F5c�%#��%��3 !" &��(%&�333�%% ��$#' $%$�#&2�&$�((3 (#% +H�TDC�D��D+D��B+D/F�D�D?�*����G��*��5��6��0����/BC/B?��+H�����#2���5c2(%%�(((����F5c�%$�#2#�3 !" �$�&���%3 ��$#' �&��%(�($% $%� ?�VHD�D)8D8�?BB��5��6��0�^��	
�5��6��0_�����FV��HFCD��B�B/F�D�(�5���5c2%2��&�&����F5c�%&(�&#$2 !" �2�#$���� ��$#' 2�2�$#�($� $%& F��HB�BVD�?BB��5�G ��H�1�����5�G ��H�1��������D8�DVD�HFHD�����5c%$%#�($�����F5c�%�&&&3(� !" ��%(#�%�3�%� ��$#' �3�$$$�($�($2 $�3 CI
B8�D?��CD)B?F�D����=D5VB/+=D�55���5c%(�%�%������F5c�%��2&((� !" #%�(�2�&2 ��$#' 3�$�##�($� $&� 8�1*��
 ��+��
�����
�
������	��1�
	��0���I�
9�� ������
��,��2%��5��6��0 !" 33#�(�#��# ��$#' �$�&2�����($& $&2 +��G����������/@�
BV?F�)�D?���5��6��0�^4��*�_����E/�H�D�&���5c2(%%�2�2����F5c�%$%$##�( !" �#���2#��$ ��$#' ��#3(�#(�($# $&� +��G����������H���8B��H��5��6��0�����D4F�+=D�58�����5c�((#$(������F5c�%�##2(3% !" ����%���#��� %�%%�($� $&� S5F�S�^5��6��0� ��F�0*���
����
	�_�o�0���560��5*���/��	�0���*��
 ��# !" #$�%2��2� ��$#' ��%(��&��($( $&� S/D<�/+=D��F/D8DS���0���/�;�	���5
�G��
��	���#& !" (&�$(���� ��$#' ���$#����($$ $&� ?F8�=EFCD�4D�)8D-�/F�+=B�4��<F�H��F�F4)8D?\I�5�B)8D?D��560��\�6�,�	��$& !" ��#$$�$3���� ��$#' 23��3&�#��($3 $&� ?F8�=EFCD�4D��B+VB/�F��8B+HB8�)8D?D�5�B)8D?D��H
�,�	��� !" ���##�$2%�22 ��$#' �%���2��(�(3% $&� ?��S5�B)8D?+=D���=D8+=D�F�?I+HFCDS��560��-*�
��	��# !" %�%% ��$#' %�%%�(3� $&� ?��S
�5DS��5*����	�9��F�0*���
�� ��������� !" �$2��&#�&( ��$#' ���(���3�(32 $&� S?I�D/�B+F)I8D\�S���0�W)@�5�B)8D?���560���� �0��� ��& !" �22�#$%�%& ��$#' 2�2�(�(��(3� $&� SF�V�=S���0�����0
�� ��� �����F�0*���
�� ������;���� !" �%%�##&�%% ��$#' #�#�%�2#�(3& $&� F�0*���
��������*���J�����S@8F=B�S���0���560��4�����
�� 
�1*���� !" ��%��&$�2$ ��$#' 2�%�(�(&�(3# $&� C=��S5�B)8D?+=F�/B?B/B?�F�=D�DVF4DEFCDS��=������
��,��2( !" 22$�%2&�#% ��$#' &�2�$�&#�(3� $&� C=��S5�B)8:?+=���FCDE�S��560��A
	 ��=����
����	
���� !" ����#�$$#�3� ��$#' 2��%���$3�(3( $&� C��S�V�=H8B?F+H8F5IEFCD�5�B)8D?S��560�������
 �	���W� !" 2$��(����� ��$#' #�2&3�%��(3$ $&� C��S�B+VB/�F��8B+HB8�/BA?B/DES��560��I����
G ���2#9 !" ��3�&32�2% ��$#' #�3�%����(33 $&� C��S�B+VB/�F��8B+HB8�/8DTD8S��560��\�6�,�	��$$ !" ��(�$�2�#% ��$#' 2�#&3�#��$%% $&� C��S�B+VB/�F��8B+HB8�4/�4?D8DS��560����� ��C�	���
����>(�� !" ���#(��#� ��$#' 2#���(�$%� $&� C��S�B+VB/�F��8B+HB8�TI=D8FEDS���560���*��0
�� 
���6�2 !" �(&��&(�2& ��$#' ��2�%�3(



�$%2 $&� �D8B?�D�5D�=D�+85FC��W�� �1��
�*���/�U0�	�9����������������������������������������������������������B0�� �1�
�*0�����1������560��I����
G ����% !" &&&�2$ ��$#' $�22�$%� $&� S�FB�F8�3$S�0�������+*���
9���+��G��� 
�1*��$� !" �%�$3(�$� ��$#' 2%�����$%& $&� �B8�+=D�I�8D/D�@
�
�����W�SDS�TI=D8FED��560���*��0
�� 
���6��� !" #�23#�$# ��$#' 3(�3(�$%# $&� �B8�+=D�I�8D/D�@
�
�����W�/BA?B/DE��5��6��0��I����
G ����%� !" $�&$(�%%&��� ��$#' �#(�%%3�#3�$%� $&� �B8�+=D�I�8D/D�@
�
�����W�4/�4?D8D��5*��=��;��D�� ���0���2$$ !" �%(�#%���( ��$#' ��3$$�($�$%( $&� 8+W�
�
���
�����W�������*1��	����
�
���4	��0����������
���2� !" �(%�(%��3� ��$#' �2�&%(�33�$%$ $&� S8D+��8B?I=HS��560��8���
J�	���
J�
�	��
0���3��+��	���
� �	
��W����G���
�*1��	�
 !" 2%$�((&�(� ��$#' ��$�2����$%3 $&� S+HI5D8S����;���0�
G ����0�*6���+�*�������22%�T* ���	�9 !" ##�&3��&& ��$#' ��%2�����$�% $&� S+I�/B��S���0���+*���
9���F	����)������=�	�G��� !" #�(���%& ��$#' �%���2�$�� $&� ^MO~g"!Ldhg�:hf!gL:Odhg�eOQ�M"g�f�7:OhNM_�eNXP:!�N�dNOi!:�egg����560��C*�
���)�6��
����& !" �3�%%��2&(�3� ��$#' �#��#2��%3�$�2 $&� "�B��HF�+=F�+I?�I�5�B)8D?I��I����
G ��^������C�	���1�	������_ !" ���#&���& ��$#' 2#%�##�$�� $&� Sfgf:WfgX:�PNXXNL!f�igMM!L~�fg7x:LbWdOi!y:S�F�0*��������� ��1
�����0���4��*���5�����
G 
�0�*���&W�� !" �(��#$�$3 ��$#' ��2&2�&&�$�& $&� S!eM�dbdMN7S�0���������0*�������560�����,����5
��*��	��#� !" ����$(�#& ��$#' 2&(��(�$�# $&� D�� �
��40��	 ���?��6
,��D�� �
���(��/���
��W������0�
 ��
��A�; ��D�� �
� !" ��(�%�$� ��$#' �2&�#2�$�� $&� D�� ��� ��E	���� ����������� �	
����% !" (��#%�(& ��$#' �&��#&�$�( $&� D�.�� �	
��/
�� �������
���� ��#3>"!!>&& !" ���3%3��� ��$#' 2#(����$�$ $&� D��
��+����0�� ���E������	� ����>

>2%� !" %�%% ��$#' %�%%�$�3 $&� D����
��	
���
�0��6��V����8
�����2��4� ��1�G� !" �$�$$���% ��$#' �&3����$2% $&� D��
��5*0
� ���?���
�� ��# !" �$�$$���% ��$#' �&3����$2� $&� D��
��<
;�����V�0���/�0��#$���
�
��	� !" 2�������� ��$#' &�(�2��$22 $&� D��
��<
;�����+	�����	� ��2%>���5�����	� !" (��#%�(& ��$#' �&��#&�$2� $&� D����9 �	
����	� ��
��0* �+��� ���#>���)��9 �� !" �#�(�#�$� ��$#' �������$2& $&� 5��
��+��U�����+��	 ��8�0
���26�>�2� !" �3��##�(# ��$#' (2$�%$�$2# $&� 5��
��C���
� ���+��*�� ��(�������F	��G���8�;� !" ���($��# ��$#' �2��##�$2� $&� 5��
��<
;�����I������������2( !" $�33��$# ��$#' �����#�$2( $&� 5�0����	
�����
����-*�
��	��� !" 3��$#�#& ��$#' �(3��$�$2$ $&� 5� ���	
��=�	
; �������	�������8
1�� !" ��&&&�#2 ��$#' ���(2�$23 $&� 5� G
��+� �������
���� ��$$>!a>&$ !" �(��%&�#( ��$#' ����&��$�% $&� 5
�
��F	�������
���/��
G �	
��2%>�% !" �(�$%#�(� ��$#' �33�&��$�� $&� 5���
��5�� ����� ���*, ��$$ !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$�2 $&� 5���
G
��?��6
9���+ ��0����=*����	
���2 !" ����$��&$ ��$#' �(��%3�$�� $&� 5�60���	
��/������?*��	� ��#��/
,�
9� !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2����$�& $&� 5�6�� 
�/�������U�, ��33>2� !" �$�$$���% ��$#' �&3���



�$�# $&� 5�6
��/��
� ���C*�
���)�6��
���2%( !" 23�(#&��$ ��$#' ##%�&#�$�� $&� 5�6
��	
��8�0
��	�^�����0�
 �5�6
��	
���
��� �_��5��6��0W+���G
9���?	��U� �	���&>& !" �$��3��&& ��$#' �&%����$�( $&� 5�U
��?��6����=*��0��, ��#( !" �&�%3%��� ��$#' 2�%��$�$�$ $&� 5��G
��8�0
	�����5��
	����+��	���	
���&3��5��6��0 !" #���$�3� ��$#' �%��3#�$�3 $&� 5�� �	
��?��6�����+��	��H�0���	
���2# !" (�$#��$( ��$#' �&#��%�$&% $&� 5� ;�G�+����� ���5*��D����
���T������	
���2%�>�# !" ��&&2��2 ��$#' 2���3�$&� $&� 5*������
�����B6�������
9��&3 !" �&�%3%��� ��$#' 2�%��$�$&2 $&� 5*��G�	
���
��� ����
������������	
����#>2� !" &$�3���&% ��$#' 3%#�$$�$&� $&� /�6
��8�� ���������2���/�G
� !" 2%�32���$ ��$#' �$(����$&& $&� /��
��/* ��
���F�0
���)��0
�#>2# !" �$�&�%�#� ��$#' �&%�#3�$&# $&� /��
��4���������,���	
��	���# !" �#�(���3� ��$#' �������$&� $&� /��
������
�������5*���?��1����+��	�����$���5��6��0 !" &���3&�$2 ��$#' (33��%�$&( $&� /��
���
�
�������������2��I�G��
 !" ���%(&��# ��$#' 2%&�$$�$&$ $&� /���,�	
������
����5��6��0� ���(��I�G��
 !" ���$�%��� ��$#' 2�3�&2�$&3 $&� 8�0��8�0���	;�	
������6c�%$�23��(�3%2&��5��6��0�8� �	
9����
�����8�� ��C�	���	
���2>2���^�����0�
 �/�� �	� 
����
9�_ !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$#% $&� /�� �	� 
�+��	����/�=����� ���>$ !" �%�23$�33 ��$#' �3%�#��$#� $&� /�;�	
���
�������
 �������� �	
����#>�� !" 2��3(��%� ��$#' &3$�3��$#2 $&� /����
��	
��)��0������
�0��6��/* �	
����(��5�����	� !" 3�%���&& ��$#' ����(��$#� $&� /����
��	
��<*���
���5�����C�� �	
���3� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$#& $&� /
���
��	
���
�������8� �	�G 
�1*��3>$ !" $�3&��$� ��$#' ��#�&��$## $&� /
�
��<
;����������� 
����2>�& !" �$�(#$�&& ��$#' �&(�%��$#� $&� /
�
�����
�� !" ���2��&3 ��$#' ���#&�$#( $&� /
�
�����
������	�����	��	
���3��506 !" &�#&$�&� ��$#' $&��#�$#$ $&� /��	�0
��B�6
9���/��0
�
���H�0���	
���23 !" �$�$$���% ��$#' �&3����$#3 $&� /��
��	
��?���
��������
���� ���&>���8� �	
9� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$�% $&� /��
��	
��4������5�����C�� �	
��$� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$�� $&� /����,�����,���D	��� ��&���5��
����� !" �(�&�&�#% ��$#' �32��(�$�2 $&� /*�
��C�6�0
�����
J������*1
����&#>!">&2 !" �%���%�3( ��$#' �3���2�$�� $&� /*�
��8�0�� ���=
 
���2#��/�G
� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$�& $&� /*�
G
��<*�
� ���5*���=��;��D�� ���0�����2>& !" �$�$$���% ��$#' �&3����$�# $&� /*��	
���
� ���+����0����C�	���	
����(��/
,�
9� !" �(�#%$�%� ��$#' �2��3%�$�� $&� /* ����	
���
��0
������
�� ��$ !" 3�&3���$ ��$#' �(#��$�$�( $&� /* ����	
��8*U
9������
�� ��$ !" �#��3%�3� ��$#' 2$��%��$�$ $&� /* �
��	
��?���
����4�6����G ��(>� !" �3��(3��3 ��$#' �#&�$2�$�3 $&� /* ���	;�	
��?�� ������
�� ��� !" 3�%�3�(3 ��$#' ����$(�$(% $&� /* ��
����0���H����	
� ���( !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$(� $&� )�G�	
��<*����+�	��=�	�G�	
������>���=��*.��
9� !" #�(3��2# ��$#' �%(��$�$(2 $&� )��6�	�9�/��
9���/�� ����	��=�	�G���%� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�



�$(� $&� )��J�	�9�5��
���	���+��� ����*��	
���/�; ���% !" $�33��$# ��$#' �����#�$(& $&� )�6*��)��0�����?���
	����C�	���	
���33��/��
 ����,���
9� !" �(�3%3�2$ ��$#' (%���2�$(# $&� )����	
��/
0���+�������@
�
1�	
���(3>���A�����
 !" ��(�%�$� ��$#' �2&�#2�$(� $&� )�*�
���
�
9���)��������=*��0��U !" �$�$$���% ��$#' �&3����$(( $&� )�*�
G
��)��0�����V
1����� !" ���(�(�(% ��$#' �2&��#�$($ $&� )�*�
G
��<*�
� ����*�����)�*,
9��(��8
1�� !" �$�2�(�#� ��$#' ��(�3#�$(3 $&� )�*�G
��<
;������*�����D�*6�����8
1�� !" �$�($$�#( ��$#' �&(�#3�$$% $&� ?������	
��)��0�����5��0��� ��&2 !" �(�#&&�#( ��$#' �2&�#(�$$� $&� ?������	
���
� ���+����0����C�	���	
����%>9��C��
�9
 !" ��((��#� ��$#' �2#�2(�$$2 $&� ?������	
���
�
����/��
���	��?������	
���&2��5�����	� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$$� $&� ?�G
���
�0��6��?��6��
����
��	���	
���#3��5�U0���	�9��5�����	� !" $�2�%�3� ��$#' �#��3%�$$& $&� ?�G
���
�������<*�
,��C���� �	
���(3>9��8���
 !" $�33��$# ��$#' �����#�$$# $&� ?�	��� �	
��5���
���	��&�C*����%��5�;
�� !" %�%% ��$#' %�%%�$$� $&� ?�0
��)�� ����
	��=������
��	
���# !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$$( $&� ?��
��������)���
���V�� ��#>2# !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$$$ $&� ?������	
��D��
���
�F�����^�����0�
9
�?������	
���*���������1���>2_��8���
J�	���
J�
�	��
0���%��5��G� !" &���##��� ��$#' (3$��(�$$3 $&� ?
�
��/��
 ���V* ��/��	�0
����(>�� !" 2&�(%&�2% ��$#' &#(�%��$3% $&� ?���U���	
��/
����������=���
, ��0
	
�
���#( !" %�%% ��$#' %�%%�$3� $&� ?��6�,�C�������E��� 
�/���9��>�� !" ���2$%�$� ��$#' 2%$�(%�$32 $&� ?�G���
��
����/
0
 �	�G 
�	���9��%%>!!�*���W�(��560� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��$3� $&� ?*,
��/�������(�B ������&>���I�G��
 !" �2��##�3# ��$#' 22&�$3�$3& $&� -��.�	
��8�0
9���2%�B ������&>���5�����	� !" ����&2�2( ��$#' 23$����$3# $&� -� 
��+��	
9���D	��� ��&&>���5��
����� !" ����%��� ��$#' �2��22�$3� $&� -��.�	
��?���� ���/����T���1
����##��5��
����� !" �3�(�$�&� ��$#' (�#����$3( $&� -��.�	
��4��
9���+��0�
�����	������8
1�� !" �����#�23 ��$#' 23$����$3$ $&� -��.�	
��+��	
9���/����T���1
����##��5��
����� !" ���&&��$ ��$#' �22�3��$33 $&� -��
��/
0���	���C���
���22>���=*��0��U !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��3%% $&� -��
�������,���A
	 ��?�	
0�	
����%��=��*.��
9�� !" �&��#&��( ��$#' �&�����3%� $&� -��
��8�0
	�����C���
���22>���=*��0��U !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��3%2 $&� -* 
��?��6����/
����	�G ��&2 !" 3�%�3�(3 ��$#' ����$(�3%� $&� -* 
��V������D�� �
��G 
J��*0����#>2����560� !" �$�$$���% ��$#' �&3����3%& $&� -* 
�WT���	
��?��6����	���B���� 
J�8�0�
 ��#>� !" ##3�#3 ��$#' �%��#�3%# $&� -*�
��4	��0�����/��	�0��+��1��23$ !" 2&�&#3�$2 ��$#' &#2�#��3%� $&� -*�
��C����������
����%%��B�����	�9 !" ���(%(�(� ��$#' �2��#3�3%( $&� -*��	
��?��6
9�����8��1�1�	
����%>�&��560�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��3%$ $&� A
	���	��
��,��+	��������8�0��G
����$�� !" &#�$�3�## ��$#' $&$�#3�3%3 $&� A
	���	
��D� ���/
�G��� ���%��/
�G� !" �(�#%&�&$ ��$#' �2��$�



�3�% $&� A
	���	
��4������D	��� ��#%W���8
1�� !" $�33��$# ��$#' �����#�3�� $&� A
	���	
���
�
����5�����C�� �	
����(>�W&&� !" �%�%$��$# ��$#' ##��#��3�2 $&� A
	 �	
��D�� ���0����/�0�	�0� ���&� !" �$��$$�(� ��$#' ����&3�3�� $&� A
	 �	
��/��
9������,����H
����%���V�,���� !" �%�2#3�$( ��$#' �$3�$��3�& $&� A
	��
��/��
9����
;� �	�G ���������%>���8� �	
9� !" ��#$2��& ��$#' ���2(�3�# $&� A
	��
��B�6���B ������ ���� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��3�� $&� A�*�
��?��6��������
9��+�1� ���% !" 2�$%��&� ��$#' #��32�3�( $&� 40��	 �	
��8�0���4�1���� ��$%� !" ������%# ��$#' ��&�%2�3�$ $&� 4�;
���
� ���B ������ ���&��=*��0��U !" 2&�&$���$ ��$#' &#2�3��3�3 $&� F	
��)��0�����8� �	�G 
�1*��3>$ !" ��#%��$2 ��$#' �&�$2�32% $&� F6����	
��C�	����/
0
 �	�G 
�	���9�##>�� !" &��2#3�(# ��$#' (������32� $&� F0	���9�D�� ���0����=*��0��, ��($>� !" �&�#%��$� ��$#' 2�$��$�322 $&� F�
�G
��<
;�����=���	� ��&>���5����/�0� !" �$�$$���% ��$#' �&3����32� $&� F�
��5
;�����=������ ����������F	��G���8�;� !" ��#%3�3� ��$#' �2%�&��32& $&� F�
��/������5��
	����H�,
���2���5�����	� !" 2#���3�&2 ��$#' &�3����32# $&� F�
��?
	����5�����C�� �	
����(#��560��� !" #��%��## ��$#' 3&��$�32� $&� F�
��C*�
����H�0�*,��=�,�*, ��$��560� !" �#��$3�2� ��$#' 23%�2#�32( $&� F�
�W=�����
��+	��������@�
9J��V�J��&����5��
����� !" $�3�2�&� ��$#' ��&�$$�32$ $&� F�
��<
;������
�*�
����
; �	
������C��
�9
 !" �(�%�&��$ ��$#' ��&�((�323 $&� F�
���
���
���5��
	����H�,
���2���5�����	� !" �#�&(��%3 ��$#' 2$�����3�% $&� F�
���
�������)��9 � !" ���33��� ��$#' 22��3�3�� $&� F�
��+��	
9���?������0����������3 !" #&���$�(� ��$#' ��%%#�$2�3�2 $&� F�
0���	
��/
0���)�6��D�0�
����	
���$��=���G� !" �2��23�%# ��$#' �%���&�3�� $&� C� �	;�	
��A
	 �����	
9��E���	
���� !" (��#%�(& ��$#' �&��#&�3�& $&� C� �	;�	
��<*�
� ���2���	��23��5��G� !" �#�#����$ ��$#' 2$(����3�# $&� C� ,
��C*6����	�^�����0�
 �C� ,
��/���0
��_�5��6��0W4��0�����+���U��� �� ��������$ !" &&�((#�$� ��$#' $2$��#�3�� $&� C��
�
��	
��D� ���/* ���	��B;�G��# !" ��(%%�$3 ��$#' �$�&(�3�( $&� C��
�
��	
���
�
�����������
����>���=��*.��
9� !" #�%2%�(( ��$#' 32�$$�3�$ $&� C�� �	
��)��0�����=������ 
J�1���
��������/���
� !" 2$�(2$�(� ��$#' #���&$�3�3 $&� C�� �	
��4����������	
G ���$��/���
� !" 2��(32��� ��$#' &3#��#�3&% $&� C�� �	
���
�0��6��+1�
�� ���( !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��3&� $&� C�� �	
���
�������/��0
�
�����1�	
����% !" �$�%3%��� ��$#' ��&��(�3&2 $&� C��
�^E	�� �	
�_�+	���������?��F	����8
�������% !" �(������2 ��$#' �$��3��3&� $&� C��
��	
��+��U�����=�����	��5�0��&>&%��560 !" 3(3��% ��$#' �$��2�3&& $&� C�	�
��+	��������+
������ �	
���(��5�����	� !" 3�22#��2 ��$#' �(%��(�3&# $&� C�	��	
��B�6���<*�
,���
�0��6�	
����$ !" #�����%% ��$#' �%&�(��3&� $&� C� 
���
��� ������*G�
 ��+1��
���
���,����� !" 2&�(3(��# ��$#' &#$�(#�3&( $&� C��
��+����0�� ���=�������.���2>%� !" $�33��$# ��$#' �����#�3&$ $&� C����
���
����0�F/�5��������
���2&>���=���G�� !" �#�#����$ ��$#' 2$(���



�3&3 $&� C�,
���
��0
��^1� ���
_������C�,
��/���� !" ����$��(2 ��$#' 2&��3#�3#% $&� C�	���	
��5�U
9���V* ��+1�����	
���#>�2� !" �$�$$���% ��$#' �&3����3#� $&� C�	���	
��5�� �����0
�� ��+ �����%�>������+ ��� !" 2$�2�3�3% ��$#' #22�&&�3#2 $&� C�	���	
��/
� ���$��������&��5���G !" ��%2&�#% ��$#' ����&#�3#� $&� C�	���	
��?��
9���/����T���1
���$��0��5��
����� !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2����3#& $&� C�	���	
��?��6
9���5��6��0� �6�����;����2���5�U0���	�9 !" �&�(%#�#� ��$#' 2(2�%#�3## $&� C�	���	
��?��6�	����B���0�G ���&��5�;
����5�����	� !" �&�2#3�&2 ��$#' 2���$%�3#� $&� C�	���	
��A
	���0���*�����I�G�������5�����	
 !" �&�%3%��� ��$#' 2�%��$�3#( $&� C�	���	
���
��	������ �	�
G ����>�� !" �#�(���%& ��$#' ��%��3�3#$ $&� C�	���	
���
�������A
	 ��)�	�
��	
���&(��5��
����� !" 2#(�2% ��$#' &�(��3#3 $&� C�	���	
��+��	
9���B�����	� ��&���/�G
� !" �(�&2#�$$ ��$#' �22��$�3�% $&� C�	
��+��U�����5�����V* 
���3�># !" &�2�(�%3 ��$#' ($�3&�3�� $&� C�	
G
��/��0�� ���=������
��,��2>�$�����0��1� !" �$�$$���% ��$#' �&3����3�2 $&� C�	
G
��<
;����������	��# !" �#�#����$ ��$#' 2$(����3�� $&� C�	
G
��8�0
��	�������	��#� !" 2&�%$3�&3 ��$#' &&#����3�& $&� C��
��8�0�� ���=������ 
J�1���
������2#��/���
�� !" ���%�2�2� ��$#' �����%�3�# $&� C� �
��	
�����
9����+��	����B1�G
���22 !" 2(�3#��&3 ��$#' #�(�2%�3�� $&� C� �
��	
���
��� ���D	��� ��2����8
1�� !" $�%&$��� ��$#' �&$�$3�3�( $&� C� �
��<*�
� ���/���
�����1�5��
���$ !" ��(�%�$� ��$#' �2&�#2�3�$ $&� C�,
��?��6�����22�?�9������(%�������F	��G���8�;� !" &2�33$�&3 ��$#' (3#�&(�3�3 $&� =������F�
����
*�*�� 
J��*0����$>� !" �$�&(��3$ ��$#' �&��((�3(% $&� =�����
��A��+��U�������G��� ���#��8
1�� !" ���$2�$� ��$#' �2�����3(� $&� =�;�	
��8�0
	�����B�� ����=��,�	��
����5 !" 2&�#�(�&3 ��$#' &#&�#%�3(2 $&� =�;�	
��+���
����B�� ����=��,�	��
����5 !" �&���2�3$ ��$#' 2(%��&�3(� $&� =�����+
� ���?��U�	�9�2�&>9��B�����	�9 !" $�33��$# ��$#' �����#�3(& $&� =����G�	
���
� ���8�0�
J�� 9
����$>� !" $�33��$# ��$#' �����#�3(# $&� =��
��?��6
9����I����
G ��2&&>���560 !" �&�2&3��� ��$#' �������3(� $&� =�G���	
��+��	
9���5�.��� ����2��8
1�� !" 2��%%(��2 ��$#' �$$��&�3(( $&� =
�
���0��)��0�����=�*�� ��# !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2����3($ $&� =��9
��D��*���)���;��� ��$>���5��
G !" 3�%�3�(3 ��$#' ����$(�3(3 $&� =���	����
����/�0�	�0� �����0���# !" �$�$$���% ��$#' �&3����3$% $&� =������	
��+��	 ���������V� �	
���#& !" �$�%(2�(& ��$#' ��&��#�3$� $&� =������	
���
�����	���D	��� 
�1*��&&���
����	� !" 3������2 ��$#' �(2�(2�3$2 $&� =�1�
	
9��+*�������*��������
�� ����3$��8
1�� !" 2&�((2�3� ��$#' &#$��%�3$� $&� =���	G
��8�0�
����H�1�������=*��0��U !" �#�#����$ ��$#' 2$(����3$& $&� =���	G
��8�0�
����H�1�������=*��0��U !" (�2�(�%# ��$#' ����$3�3$# $&� =���
��?*,
9���5�.��� ��2%%J��8
1�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��3$� $&� =���
��<*�
� ���=* *�*��	��3��=*��0��U !" 2&��#$��# ��$#' &&��3&�3$( $&� =���
���
�
9���5�����C�� �	
� !" �#�#����$ ��$#' 2$(����3$$ $&� =���
����	� ��=��;�	�G 
J�A���	��3 !" �%��$���& ��$#' �$$�&#



�3$3 $&� =�� 
��?��
9���)���
	��� ���� !" �3�2�%�#( ��$#' �##�&%�33% $&� =��9*;��
�
������?��F	����8
�������%>�$ !" ���2$2��� ��$#' 2%$�(2�33� $&� =����	
��?��6
9���F�
���8�0���	
����2��8���
 !" $�33��$# ��$#' �����#�332 $&� =*�����	
��=�������
�����	����� �������8
1�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��33� $&� =*��
,�8���0��
��5�����C�� �	
��2%� !" �������#� ��$#' 2%#�3��33& $&� V��
��A
	���0�������
�������I�G��
 !" 2(�3# ��$#' %�#2�33# $&� V����
��	
���
�����A
	����D����9 �	
���$��+��0���	� !" �&�3%#��% ��$#' 2(#�(&�33� $&� V�1�� ��+��	
9�����	��+ ���	� ���� !" 2����3�&2 ��$#' �3&�&��33( $&� V* 
��4���������,����H
����%��I�G��
 !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&��33$ $&� <*�
� �	
����0�U0����
 ������� �	
���&>2� !" %�%% ��$#' %�%%�333 $&� <*�
��B�
	�����5�60����5�����2% !" 3�(&$��% ��$#' �$%��&2%%% $&� <*���
��9�C�	����5�.��� ��2$$��8
1�� !" ���&���3# ��$#' 2���#$2%%� $&� <*�
�����0��6���/��	�.��� ��2% !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2���2%%2 $&� �� �
��	
�����
����+*���
G ��2% !" �$�$$���% ��$#' �&3���2%%� $&� ���
� �	
��?��6�����H� ��
, ��23��=*��0��U !" 2��3(��%� ��$#' &3$�3�2%%& $&� ���
� �	
��4��� ���H� ��
, ��23��=*��0��U !" &��(3�#$ ��$#' $��#(2%%# $&� ���
� �	
������
��� ����=��;�	�G ��(%>�� !" �#�#����$ ��$#' 2$(���2%%� $&� ���
� �	
���
��� ������+�1�������#��8*,�� !" �3�((2�%3 ��$#' ��#�($2%%( $&� ���
� �	
���
�����	��H� ��
, ��23��=*��0��U !" &��(%&�2� ��$#' $�&�%�2%%$ $&� ���
��A
	����	 ����*��������
�� ����3$��8
1�� !" ���&���� ��$#' #$��#2%%3 $&� ���
G
���
����0��/����
�
�����	��	
���E���	9���2>����
���	�� !" �(�$(��%� ��$#' ��%�(�2%�% $&� ��� �	
�����8�0�
����+	�����	� ����>����/
�G� !" 2%��2&��# ��$#' �(��%�2%�� $&� ��� �	
���
� ���/��
 
�5��� ���*��0
�� ��� !" $�(#��%& ��$#' ����3�2%�2 $&� ��� �	
���
���
���C���
���&2>���=*��0��U !" �#�%�2��% ��$#' 2($��%2%�� $&� ��� �	
��8�0�
����=��G�6
��	���2��8���
 !" &����&��� ��$#' ((%�$%2%�& $&� ��� �	
��+��.�������0���*�
���#>#����
���	�� !" �(��(2��( ��$#' �2��3&2%�# $&� ���
��?*,�� ���/��	�0��+��1���%( !" �$�$$���% ��$#' �&3���2%�� $&� ���
��A
	�����5�����C�� �	
��2�� !" �%�(2���3 ��$#' #�$��32%�( $&� ���
��A
	���0���D	��� ���$#��8*,�� !" &2�$(3��� ��$#' (3��2(2%�$ $&� ���
��+����0�� ����
�
9���*	� �	
����>	>2%��4��*� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2%�3 $&� �
0�	
��<
;�����?��
� ��8�0�	
��2(>$& !" �(�%2��%� ��$#' ��&�3$2%2% $&� �
��
��	
��?��6
	�����=������ 
J�1���
�����2%>���8�U��9
 !" (��#%��& ��$#' �&��#�2%2� $&� �
��
��	
����	�� ���5�U
�����2 !" 2#�%�2�#$ ��$#' &�2�(�2%22 $&� �
����	
��C�	��
����C�	����5
���
�����>2� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2%2� $&� �
����	
��+��	
9���?���
	����C�	���	
����>���/��
 ����,���
9� !" �$�$$���% ��$#' �&3���2%2& $&� �
����	�4��
9���A
����2���=*��0��U !" $�$$��#� ��$#' ��&���2%2# $&� �
����	�+	��������E	������(��=*��0��U !" 2��3#���� ��$#' &&���&



2%2� $&� �
����	
����	�� ���+����5������&>�#��+���G
9� !" �$�2����� ��$#' ��(�2$2%2( $&� �
��� �	
��?��6
9���4�6��.���� !" ���%%(�$( ��$#' 23���#2%2$ $&� �
���
��?*,�� ���8�0����?� 
���&3 !" �$�$%��%( ��$#' �&(�3�2%23 $&� �
��*��
��?*,�� ����;�,�	
G ��� !" �(�2�%��% ��$#' ��3��22%�% $&� �
�
	���	
��+��U�����+����0���������
�������-*�
�9
 !" �&�#$���3 ��$#' ��3�(32%�� $&� �
�
� �	
��<*�
� ���E��� ��#�� !" $�3&#��# ��$#' ��#�&32%�2 $&� �
�
��?��6
9�����	�����	��	
���3 !" 2&�#&(�3# ��$#' &#&��&2%�� $&� �
�
��C�0��� ���=�������2%>3��V�,���� !" ����%��� ��$#' �2��222%�& $&� �
�
���
�
������?*��
���� ���(��=��*.��
9�� !" (�%&��&$ ��$#' ��%�2(2%�# $&� �
��	���	
��4��
9����
����0��C�	���	
���2������
�W5�;
�� !" 22�%$$��( ��$#' &%$���2%�� $&� �
��	���	
���
��0
� �����0�	��� ��3% !" �3��#$��& ��$#' �#&�&�2%�( $&� �
��� �	
��/
0���	���V* ��/��	�0
���$���560� !" $�32��(% ��$#' ��#�%#2%�$ $&� �
��,�	
��?��
9���=������ 
J�����
������� !" ���33(�#( ��$#' #3��3�2%�3 $&� �
��,�	
��4������
�����C�	���	
���2>�% !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2%&% $&� �
��,�	
��C���
����+��	����B1�G
����$>$ !" $��#2�## ��$#' �#%�$22%&� $&� �
; �	
��5��
��	 ���5*��C�D��2%��C��
�9
 !" ���#%$��� ��$#' 2�2�3%2%&2 $&� �
�G
��8�0����
�����8�� ��C�	���	
���2 !" $�33��$# ��$#' �����#2%&� $&� �
����	;�	
��?��
� ���F�0
���)��0
�$>& !" ���&&%�(� ��$#' 2����#2%&& $&� �
����	;�	
���
�����F�0
���)��0
�$>& !" $��(��23 ��$#' ��%�&�2%&# $&� �
�
���
�����	�������
���� ��	�0��2� !" (�2�(�%# ��$#' ����$32%&� $&� 7
�
���
�����	�������
���� ��	�0��2���T* ��
9� !" ���2$%�$� ��$#' 2%$�(%2%&( $&� �
���	
��A
	 ���E	��������=*��0��U !" 2&�%$3�&3 ��$#' &&#���2%&$ $&� �
9�	� 
��
�
����V
1;��� ��$��/���,���
9� !" &%�$#(�22 ��$#' (##�$�2%&3 $&� ���0���	
��?���
���^*0����+�*1
�_��<*�
,��C���� �	
����(��8���
 !" #%��((�%% ��$#' 3���3(2%#% $&� ���G
��	
���
��,��=*��0��, ����& !" &#�#(3�3% ��$#' $&��2�2%#� $&� ��	�;�+	��������)��0
��	��#$>���� !" ���2$%�$� ��$#' 2%$�(%2%#2 $&� ��.���	
����0�����0����*��	
��&&>�� !" ��&����� ��$#' ��$��&2%#� $&� ��*��	� ��?��6����	����5*��=��;��D�� ���0����22 !" 22���(�(� ��$#' &�$�$%2%#& $&� ��0�; �	
��/
���
���=������
��,���&��=��*.��
9� !" #��&%(��$ ��$#' 3#��%&2%## $&� ��0�; �	
��+��	
9�������0�
J�J������#%��I�G��
���*0��9
 !" �3�%#��(� ��$#' �#2�&�2%#� $&� ��0�; �	
��+��U�����5�.��� ��2&���8
1�� !" 3�%�3�(3 ��$#' ����$(2%#( $&� ��,
��?*,�����
����
�����1�	
���#&>!"W������560� !" $��(&�#3 ��$#' ��%�&$2%#$ $&� �
 �0
��	
��8�� ����*��0
�� ���2��8�U��9
��5�����	� !" �2�%%&�(& ��$#' #32�%32%#3 $&� �
 �0
��� ��B�6
9����5*���E�	�������
����$% !" ��(�%�$� ��$#' �2&�#22%�% $&� �
 �����
��8�0
9���?��F	����8
������&>2� !" ���2$2��� ��$#' 2%$�(22%�� $&� �
 ��
����0���8�1
, ��&� !" 2%�3&3��% ��$#' �$(�#�2%�2 $&� �
 ��
��/�����)��0
��	���3�>2 !" �$�&$&��2 ��$#' �&��3�2%�� $&� �
 ��
��A
	�0
���5* �	�G �����=����0�� !" �3�%#��(� ��$#' �#2�&�2%�& $&� �
 ��
��<
;�����)*�0*�
��	�/���9�2 !" 2$�3$3�&$ ��$#' #�����



2%�# $&� �
 ��
������
�
���������8������(��8
1�� !" �(��&��3& ��$#' ��(�222%�� $&� �
 ��
���
�
����D	��� ������8
1�� !" 2���33�&� ��$#' &%��&&2%�( $&� �
 ��
��8�0
� ���=*��0��, ���$� !" ��#22�2� ��$#' �#���2%�$ $&� �
 ��
��+����0����/
�� �6�+��	�����#>�( !" �$�(%��32 ��$#' �&��%22%�3 $&� �
� �	
����0����
��,����9��9���3� !" ��2�(�2$ ��$#' 22�$32%(% $&� ��	� �	
�����0��6�����������&2��B	G� !" ���#3��$# ��$#' 2#��&32%(� $&� B���0�	
��8�0�
����V
	�0��2$��=��*.��
9� !" $�33��$# ��$#' �����#2%(2 $&� B6����	
���
�
����=��;
9��=����
����%3 !" �(�$�%�$2 ��$#' �23�#%2%(� $&� B����
��/������	���+��*�� 
J�5���9��&>2$ !" �(�(�(�%$ ��$#' �3$��32%(& $&� ��	
��)��0�����8�� ��/*��	
���T�G��� !" 22��%��$# ��$#' &�$��(2%(# $&� ��	��	
��/
�������(�C*����%��?��U�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2%(� $&� ��	��	
��)
����+�,��@
�
1�	
���2>���8���
 !" �3�$$$�$% ��$#' (�(�3&2%(( $&� ��	��	
��)��0�����V
	�0� ��23��5�;
����5�����	� !" �2���(�2% ��$#' 22&�#&2%($ $&� ��	��	
���
������=������ ��&���5�;
�� !" &�&%��#� ��$#' $��#22%(3 $&� ��	��	
���
�
����=���.��.�	���&��5�;
�� !" 2�$#%��( ��$#' #2�(&2%$% $&� ��	��	
����	����@�
9��V�J��&���5��
����� !" �&�(#��&$ ��$#' 2(2�3&2%$� $&� ��	��	
��8*U���4�6�����
	* ��3��=���G� !" ���##�3$ ��$#' #$��32%$2 $&� ���G
��+��	
9���=��*��	��3��=���U !" �&�%3%��� ��$#' 2�%��$2%$� $&� ���
��)�������D	��� ��$%��A�����
 !" �2�(�$�#$ ��$#' 2���222%$& $&� ������
�����
����V��
�� ������560 !" �$�&#��#% ��$#' �&��&#2%$# $&� ��*�
���
�������D	��� �����)��9 � !" �3�%#��(� ��$#' �#2�&�2%$� $&� ��*��	
��5�6�;*���/��	�0��+��1��&&% !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2���2%$( $&� ��*��	
��A
	����5��6��0� ��&2��?��U�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2%$$ $&� ��*��	
���
�
9���5��6��0� ��&2��?��U�� !" �3�%#��(� ��$#' �#2�&�2%$3 $&� ����� 
����0����=������ 
J�1���
�����$���/���
�� !" &$�($��22 ��$#' 3%2�#&2%3% $&� ����
���
��0
�����
�
��	� 
�/���9�$>&� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2%3� $&� ����	
��8*U
9���V*������
��	���	
���2(��=��*.��
9� !" ����&��# ��$#' �2�2&2%32 $&� �����	
��<*�
,���A�����
G ��&(>���8
1�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2%3� $&� ��� �	
���
�0��6����	����� ��#$>�����V*6 !" �$�$$���% ��$#' �&3���2%3& $&� �����	
��/* ���	���?��6��
����
��	���	
����
� ��2� !" �%��(#�3# ��$#' �$$�2�2%3# $&� �����	
��)��
9���5���G ��3��8*,�� !" #��3�&��� ��$#' 33$��&2%3� $&� �����	
��?������
�
9���
 ��
��&���5�����	� !" 2#�$�$�&% ��$#' &((��&2%3( $&� �����	
��4���
9���=������ ���& !" 23�&$(��% ��$#' #&#�#�2%3$ $&� �����	
��F�
������0��+1�����	
��2>( !" &%�&�3�(2 ��$#' (&$���2%33 $&� �����	
���
�����5���G ��3��8*,�� !" &&�%3#�3� ��$#' $�#�((2�%% $&� �����	
���
�������+��1��
G ��&#��=��*.��
9� !" ����32��# ��$#' �2����2�%� $&� �����	
����	�� ����
�
��	� 
�5*��	����%���>$ !" 3�%�3�(3 ��$#' ����$(2�%2 $&� �����	
���
 �����5�� �+*���� ��2#3>���=���U !" &$�#�%�%2 ��$#' $3$���2�%� $&� �����	
��+��	
9���A�����
G ��&(>���8
1�� !" 3�(((�23 ��$#' �$%�$$2�%& $&� ��,
��)��0�����/
0
 �	�G 
�	���9�#3>&3 !" ��(�%�$� ��$#' �2&�#22�%# $&� ��,
��4��
9���3�*�
9��2&���
����	� !" 2���(3��& ��$#' &$$�%22�%� $&� ��,
��+��U�����F	�����
G*�
���2�>�% !" 2%���$�#� ��$#' �(��2�2�%( $&� ��;� �+����0�� ���=�����V* �G��3>�&� !" �(��#&�$2 ��$#' ��(���2�%$ $&� ��1�	
��/��
9���������� ��$ !" 2&�%$3�&3 ��$#' &&#���



2�%3 $&� ��1�	
��)���0�����+�	��
���5���
���$>���5��G� !" 2�������3 ��$#' &$��(32��% $&� ��1�	
��?��
������������ ��$ !" �%�23$�#3 ��$#' �3%�#22��� $&� ��1�	
��?��
��������	����� ���$��=*��0��U� !" ��%3��$2 ��$#' ��2�(32��2 $&� ��1�	
��C�6�0���+��*�
G ��($� !" �&�%3%��� ��$#' 2�%��$2��� $&� ��� 
���
��0
���<*���
���A
	���	
����2��?*9
� !" �$��#��#( ��$#' (%3�#%2��& $&� �*�1���	
������������
9��+�1� ���%>�% !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��# $&� 8������	
���
�
������,���	
��	���$ !" 2���3���2 ��$#' &3��(32��� $&� 8�0
	���	
��+	��������5��
	����H�,
���#$��5�����	� !" �#�222�(# ��$#' �#���22��( $&� 8�0
	���	
��+��	
9���?���
	����5���	
���2�>���5�����	� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��$ $&� 8�0��	
��5�, ������0*U��� �8*U��C�	���	
���(>9����V*6 !" 2���$2��2 ��$#' &2$�$(2��3 $&� 8�0�	���	
��/������8�0�	�������
� �	
���32���
;� �	�9 !" 2���&���% ��$#' &2$���2�2% $&� 8�0�	���	
���
��� ���@�
9 ��V�J��#��5��
����� !" ���2$%�$� ��$#' 2%$�(%2�2� $&� 8�0�	���	
��8�0����	�����,����H
���#���I�G��
 !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2�22 $&� 8�0�	���	
��+	��������+	�����	� ���#%��5�����	� !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2���2�2� $&� 8�0�	
��<
;�����)*�� ����=*��0��U !" �2�%#&��& ��$#' #3��%%2�2& $&� 8�0�	
��+��	
9���)�
6����/
������2 !" �$�$$���% ��$#' �&3���2�2# $&� 8�0�
G
��?��6����5��������
���&%��5��6��0 !" 23�2���3� ��$#' #&%�&22�2� $&� 8�0���	;�	
��5�U������
���8�0���	;�	
������8*,�� !" 2��3���&# ��$#' &%#�&#2�2( $&� 8�0���	;�	
��8�0����
�����8�� ��C�	���	
���2>2� !" �#�#����$ ��$#' 2$(���2�2$ $&� 8�0*��	
�����
� ���5��6��0� ��2&��5�����	� !" �#���(�(% ��$#' 2$��(#2�23 $&� 8�
��� 
��
�����5���
��*���������( !" �2��3���& ��$#' #33�2$2��% $&� 8� 
���5�60����+�	��=�	�G�	
�����$��V�,���� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��� $&� 8� 
��4��
9���-��.��+��� �	
���(� !" $��(2�$( ��$#' �#��2%2��2 $&� 8�� �	
�����
����=����
��������8
1�� !" $�33��$# ��$#' �����#2��� $&� 8�� �	
��8�0���B�����.����2#��8*,�� !" $�33��$# ��$#' �����#2��& $&� 8�G
���
������^�0	�/��
��4�4����_��?
;� ��$ !" $�32��(% ��$#' ��#�%#2��# $&� 8�,���+���
��+�������)��	�,������5��6��0 !" &&�&$$�%� ��$#' $2��%�2��� $&� 8�,
��8�0�
������ ���*, ��2�2 !" 2(�%%3�#& ��$#' &33��$2��( $&� 8
����	
��/�
���#���	��#���5��G� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��$ $&� 8
��
��/�����������C�� �	
���2( !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��3 $&� 8
��
��)��
9�������+1��
���
���,�����%%>� !" ��%(%�33 ��$#' �3�$�2�&% $&� 8
��
��+��	 ���B ������ ��&&>� !" $�33���� ��$#' �����(2�&� $&� 8�6�
���
��� ���F6�����C����2�>2$ !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2�&2 $&� 8*U
G
��4�� ����� �
���)�� �6�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2�&� $&� +�	
��/���������B �������%��8���
 �� !" ���3�&�(( ��$#' �$��$#2�&& $&� +�	
��?
	����+�����2� !" $�33��$# ��$#' �����#2�&# $&� +�	
��?��6
������.���
����	;�	
���2�>2� !" 22�2#%�3( ��$#' &����&2�&� $&� +�	
��?��6�;*���H����	� ����0���2%��B�����	�9 !" 2&�%$3�&3 ��$#' &&#���2�&( $&� +�	
��^0�	��8
��
�_�<
;�����8*U���%��=*��0��U !" $�33��$# ��$#' �����#



2�&$ $&� +�	
��8�0�	�����+�*U���
��*��2%�J������V*6 !" ����%��� ��$#' �2��222�&3 $&� +�	
��8�� ���?*��
���� ��(��=��*.��
9� !" �(�%3(��3 ��$#' �����%2�#% $&� +��0
��8�� ���?�����
�� ��(#��560� !" �(�3�3�&$ ��$#' (%��#�2�#� $&� +��� �	
��<*�
9����+����������
���&>� !" �#�#����$ ��$#' 2$(���2�#2 $&� +��� �	
���
�
9���+��*�� 
J�����9���#��560� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2�#� $&� +
�
��4������8�;� ��2#����1,
������0���	�9 !" (�&&&�3� ��$#' ��(�(�2�#& $&� +
�
��<
;�����5�.��� �����8���
 !" �#�#����$ ��$#' 2$(���2�## $&� +
��	�+������=�*U�
�1*���$��/���V*6 !" &��&22��( ��$#' $%����2�#� $&� +
��	
��/�����=������
J�����3�����	������	� !" 2��%$��&3 ��$#' &$2��%2�#( $&� +
����	� 
�C����������������(��=*��0��U !" 2&�%$3�&3 ��$#' &&#���2�#$ $&� +��	�	�+��.���������8*U��C�	���	
�����1���������V*6 !" ����&2�#& ��$#' �����&2�#3 $&� +1��
��<*�
9������ ��B��, �	
���(��=��*.��
9� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��% $&� +���
���
��� ���C*U�
�5*��	����$>## !" ��$(&�%3 ��$#' �2(��(2��� $&� +��� �	
��C�	����=�����	��5�0���$ !" �$�3�%�$% ��$#' �#%�((2��2 $&� +����� �	
��+��� ����5��
G ���� ��3���5��
G !" $�33��$# ��$#' �����#2��� $&� +��� �	
��5��6
9���5�, ��5*J��#%��=��*.��
9� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��& $&� +��� �	
��/�����+��� ����*��	
����2��B	G� !" ��(�%�$� ��$#' �2&�#22��# $&� +��� �	
���
� �������
���� 
J������3���4��*� !" 2���2(�(# ��$#' &���#�2��� $&� +��� �	
����������5*���=��;��D�� ���0����3�� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2��( $&� +��� �	
��+	��
���	��)��0
��	��(#>&$����560� !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2���2��$ $&� +��� �	
��+��	 ���/
,�
G ���(& !" 2(�$����� ��$#' #�&�3$2��3 $&� +������	
��D�.�� ���C�����	�G ��&%>2��8���
 � !" 2(�&�3�&% ��$#' #%$��$2�(% $&� +������	
�W5*�
���?
	����V
1�	�G ���&����/����V*6 !" %�%% ��$#' %�%%2�(� $&� +������	
��?��6��
�������
�+��1�,
��	�9�#2��8
1�� !" �$�&�&��� ��$#' (�%��(2�(2 $&� +����� �	
����0�U0��-*�.���5����5�, �	
���&2��5�����
9� !" $�33���� ��$#' �����(2�(� $&� +���G
��8�0�
����H�6�1��
J�����9���(�/���
� !" 3�&&%�(� ��$#' �(&��#2�(& $&� +���G�	
��/�����+*�G
�� ��3�� !" $�33��$# ��$#' �����#2�(# $&� +���G�	
��<
;�����5*���D����
���T������	
����(�>(����560 !" �#�#����$ ��$#' 2$(���2�(� $&� +��	���	
��5
��� ��^�0� ��9��D��;�	
�_ !" �$�$$���% ��$#' �&3���2�(( $&� +��	���	
��+����0�� ���C*��
����#��5���G !" ��%&3�22 ��$#' #��&�2�($ $&� +��	���	
��+*�G
9���2���	��&���5��G� !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2���2�(3 $&� +��	��G�	
��)��1�	���8�	�
�)�������5�����	� !" 2#�����(% ��$#' &(��3�2�$% $&� +��	
��5���
���	��)���	��&��4��*� !" ���%$$��3 ��$#' ����%���2�$� $&� +��1���	
��+��U�����$��������2���A�����
 !" 2&�##&�&$ ��$#' &#&�2�2�$2 $&� +������	
��?���
����=�*U���&� !" $�32��(% ��$#' ��#�%#2�$� $&� +����0
��	
��5��
9���A�����
G ���((��8
1�� !" $�32%��$ ��$#' ��#�%22�$& $&� +������	
��5*0
� ���8�0�	����+
�
���E
6���( !" �$�$$���% ��$#' �&3���2�$# $&� +������	
��A
	�0
���������� 
�1*��23��8
1�� !" #�%32��� ��$#' 3&�2%2�$� $&� +��� �	
���
��������� ��B��, �	
���2$����=��*.��
9� !" �3��#$�(3 ��$#' (����3



2�$( $&� +���G�	
���
����H�
,��=�9����	
����%����560� !" 22�&#2�3� ��$#' &�#��$2�$$ $&� +��,
��8*U
9����
�
��	� ���#>������V*6 !" $�33��$# ��$#' �����#2�$3 $&� +�*1
��F	����^*0����A
	 �	
�_��<*�
,��C���� �	
����(>6��8���
 !" 2��3(��%� ��$#' &3$�3�2�3% $&� H���� �	
��?��6
9������B �������(>## !" 2#�#�%�2# ��$#' &(2���2�3� $&� H��
��?���
����+*��6��0� ��&#>�� !" &�$�3�3& ��$#' $3��(2�32 $&� H���
��	
��5�U�������,���
��0��23��I�G��
 !" �3�%#��(& ��$#' �#2�&�2�3� $&� H�,�	
��<*�
� �����+*���� ��2�>� !" ��������� ��$#' �(��$�2�3& $&� H�0���	
���
�
9���+�	� ����>���B���*U�
9� !" $�3&���2 ��$#' ��#�#�2�3# $&� H�1���	
��?���� ����F�
���)���,��
���&#>�W&>�& !" ���#����$ ��$#' �(#�#%2�3� $&� H� *;��D� ���H� ��
, ���2��=*��0��U !" 2&�%$3�&3 ��$#' &&#���2�3( $&� �
�
��4��
9���)��0
��	���3�>&�����560� !" ��(#���3 ��$#' �2#�%%2�3$ $&� �*�*	
���?*,�� ���C�	����5���
���#��560 !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�2�33 $&� @
�
1�	
��B�6
9������
9��F	���	
����(��8� �	
9� !" &�(%$�&2 ��$#' $(���22%% $&� @�
U�	
��D�
9���4������5�0��� !" &&��33��# ��$#' $2��3&22%� $&� 
��
��V�������2�=������ ���3>9� !" �$�3%(�%% ��$#' �&3�($22%2 $&� E	�� �	
��B�6����
���8�0� �	
��(��4��*� !" �$�(3(�#2 ��$#' �&(�(#22%� $&� E
9�
��-*�
,���=������
��,��23�����V*6 !" �$�$$���% ��$#' �&3���22%& $&� T��
���
�������C*�
���)�6��
����32>2�����560� !" $��23�32 ��$#' �#%�&%22%# $&� T��
��?��6���/���
����	
���(#��)��9 � !" &�(�#��2 ��$#' $(�2&22%� $&� T��
��+��U������W�����	��##��4*9� !" $�33���� ��$#' �����(22%( $&� ]����
�B�
	�����<*���+������	
����� !" �$�����#� ��$#' �&&�&�22%$ $&� ]�0
��<
;�����+��0���C�� ��/* �	
����2��560� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�22%3 $&� ����9�/�������
	��=������
��	
������560� !" 2��&%�3# ��$#' &����22�% $&� � ��
��5��� �����0��	� ���#� !" &�&$��33 ��$#' $2�3222�� $&� �*�0��
��?���
� �������������
��	
���$>� !" �3�%#��3� ��$#' �#2�&�22�2 $&� +���
���
����0��C�?D�D�+H��=8DCF�=��?F/F4FC�������&&����%3%�5��6��0 !" ��&3#���%��( ��$#' 2(���$�(322�� $#% CI)B8���?FCD�D?����G�����������4�����
������D�T�/DT=D�55���5c%$%%%%�&����F5c�%%�#��3� !" �$�����23 ��$#' (%#�#222�& $(& ?�V/�VW�8B�?BB��5��6��0�^��	
�5��6��0_����/VD?F�F8D��B�B/FED�(�	���5c2%2���(%����F5c�%&�3��%$ !" 2##��&&�$2 ��$#' &�(2��$$22�# $(# ?�VHD��BHB8+�?BB��5��6��0�^E* ��
9�_����8D?�FE=D�$���5c2%2%&�32����F5c�%&�&�(%& !" ���$�#�%2 ��$#' 2##�#$22�� $$� +H�TDC�D��D+D�ED8FTF��)8D?W/F+B=B)8D?\D�?BB��5��6��0�^/�U0�	�9_����/BC/B?��+H�����#2���5c2(%%��($����F5c�%$��$�&3 !" ��#%2�%2 ��$#' 2(�(322�( $$& ?�VHD�DIHB�BHB��5��6��0�^��	
�5��6��0_����B�VD?F�+=F
�58F)D?D���D���5c2%2��#%(����F5c�%&(�&#33 !" �#��(��(# ��$#' ��2�&�3�22�$ $$# ?�VHD�?�?�?BB�5�B)8D?��5��6��0�^+���
�)��0_����AB8AD�=V��D�+BD��(���5c2%2��&2�����F5c�%&(�&�%� !" #%#�((%�2# ��$#' 3��#��(#



22�3 $$� ?�VHD�H8D�+�B8H�F�+F+H���?BB��5��6��0�^+���
�)��0_����AB8AD�=V��D�+BD��(���5c2%&&��2%����F5c�%#(�3#32 !" 3�%&(�(� ��$#' ��(��$222% $$( ek}soj�k�dkm�jo�ptt����	
�5��6��0����C*�
���)�6��
����&���5c�(#�3�(�����F5c�%�&$2$#% !" &#��%�$�%% ��$#' $��$��2%222� 3�� B1�������0
���
�*�
	��6��
��������+�?
���
�*9
���0������5��6��0�������
 �	���W���5�%(%%#&����F5�%%%%��($ !" #�����&� ��$#' �%&�((2222 32% �8/F��D8HF4D��D�?���IAFE����
��,��B�����	
������2���5c%(2�3�%����F5c�%%#33%#� !" ����(%�%�#��& ��$#' 2�%��&#�2$222� 322 C�?F�+H/B�?BB�D�DHF���D1��
�����F�?I+H8FC+=D�4B�D�55���5c%$�23#2#����F5c�%%3��$(2 !" �$�3(��&2 ��$#' �#��%�222& 32( D?���H�F�?��DV@D��VD���/8D\������������������������8D?�FT=D�����5c%(��(32�����F5c�%%&%2(#% !" $%��$��3( ��$#' ��&$��&�222# �%�( 4VDHF5B8W)8D?\D�5�B)8D?�D�?���5�B)8D?����U�, ���%&����5c�(��$$&����F5c�%2%%&#�2 !" 2��(22��&3�&2 ��$#' &�$�$#3�(�222� �%�� B1�������0
���
�*�
	��6��
��������+�?
���
�*9
���0������5��6��0�������
 �	���W���5�%(%%#&����F5�%%%%��($ !" 2�(�(�(���$��# ��$#' &��3(�((%��3222( �%�� ��VH�EB�?BB��5�B)8D?W+I8EF������D8�DVD�HFHD�2%����5c�(�%&(�2����F5c�%%%�(�&# !" 2$2��$��$& ��$#' #�223�(�222$ �%($ 8�1*��
 ��+��
�����
�
������	���
����
�� !" 2%�����#%��$# ��$#' �(2�&�2�$$2223 ��3� F��BV�+�/DV�/D<DB�FED�DVI�F�FCI�D�D?�+�/BC�B��+�	���������������������������8/B�DC+=D�55���5c%(�%�2�#����F5c�%�#%%$$� !" �2#�2##�(& ��$#' 2���(�2�22�% �&3% +I�E��D?�+B�5B8��+B�5B8����+HD�D8+=F��IH�55���5c%$%�($33����F5c�%�$&�(32 !" &�#�%% ��$#' $�%#22�� �#�� MPN��QL����!M�fg7x:Lb�e�g�g��5�B)8D?�W�4��I�����5DHDC�FT=F��IH��2���5c%((&$3�&����F5c�%%�2%((% !" 3���#��� ��$#' �($�$�22�2 �#�& 8+�)8D?�/8D\����=��
����6��0���G���
 ���/�����������
���)*19��2���5c%(%%�&�%����F5c�%22�&�&� !" �%�%%%�%%%�%% ��$#' �$#�%%%�%%22�� �#�$ C=��/B?B/B?�F�=D�DVF4DEFCD�48�\D�F���48�\D�F����������
��	������5c%$%&3��(����F5c�%���2(#� !" $%��3(#�&( ��$#' �&�$(��##22�& �#(� �BV�H�?IAF�����VD�?F�H���/��	�0���*��
 ������3��xX:Le!�MN���5c%$�(���2���F5c�%%&�#((2 !" ��%���23&��� ��$#' �3�����3&22�# �#(� /�V�@D8��D?�
BV?F�)�5��6��0�W�*����G��*��5��6��0�^/�U0�	�9_�����������/BC/B?��+H����&�&�D���5c%(%(�(�2����F5c�%�(����$ !" ��&($�3&%�$2 ��$#' �&���%�&�22�� �#$% 4D+HD/D�=D�FB�F�?BB�*����G��*��=��6*��	�9��=���	� ��5&���5c%(2&3(#�����F5c�%%#�2�(2 !" �%�$&2�%% ��$#' ���2#�#$22�( �#3� )��W����������0��5��� ��8�0
G�	
����(���+���������	����%$2#$�$&���%%#�&%�$ !" �2#��&��2� ��$#' 2��2&�&�
�������������	
� ��$#' ��
��������	���
�����



IV НАЛАЖЕ СЕ стечајном управнику стечајног дужника Универзал банке ад. Београд, у стечају, Кнез Михаилова бр.2-4, да након правоснажности овог решења, изврши исплату стечајних поверилаца четвртог исплатног реда на име делимичне деобе стечајне масе  у износима и на начин као у ставу  III изреке овог Решења.   О б р а з л о ж е њ е    Решењем Привредног суда у Београду 11. Ст. 19/14 од 03.02.2014. године, које је објављено у „Службеном Гласнику РС“  бр. 14/14 дана 07.02.2014. године, отворен је поступак стечаја над Универзал банком а.д. Београд у стечају. У периоду од доношења Решења о отварању стечаја над стечајним дужником до истека законског рока од 120 дана од дана објављивања огласа у “Службеном гласнику Републике Србије”, односно од 07.02.2014. године до 09.06.2014. године, поднетo je укупно 1601 пријавa потраживања, од којих je повученo 362 пријавe. По истеку преклузивног рока примљено је 15 пријава потраживања. У току стечајног поступка, извршена је обрада и изјашњење по свим пријавама потраживања поверилаца. Одржана су два редовна и два допунска рочишта за испитивање пријављених потраживања. Стечајни управник се изјаснио о свим поднетим пријавама потраживања, тако да неиспитаних пријава потраживања нема. Стечајни дужник има обавезу за исплату повериоцима у I, II, III, IV, V и VI исплатном реду. У складу са напред изнетим, стање обавеза стечајног дужника за исплату повериоцима по основу признатих потраживања укупно износи 9.383.400.671,38 динара, према следећој структури:031.634,87 Ред. број Опис Износ у динарима 1 Призната потраживања 9.383.400.671,38 1.1 Разлучни повериоци - 1.2                                    I исплатни ред 2.087.346.297,57  II исплатни ред 48.624.572,28  III исплатни ред 3.285.872,93  IV исплатни ред 6.525.293.314,05  V исплатни ред 455.494.378,61  VI исплатни ред 263.356.235,94  VII исплатни ред -  Универзал банка Београд а.д. Београд  у стечају је, након измирења обавеза према Агенцији за осигурање депозита по основу исплате осигураних депозита у износу од 1.882.903.815,20 динара и 69.105.625,65 ЕУР , као и обавезе према Фонду за заштиту инвеститора, којим управља Агенција за осигурање депозита у износу од  1.404.937,25 динара, приступила исплати ради намирења стечајних поверилаца а на основу Решења Привредног суда у Београду о делимичним деобама од 18.08.2020. године, од 07.04.2021.године, од 15.06.2021. године као и од 18.04.2022.године по којима је резервисан преостали неисплаћени износ од 131.322.212,04 динара. Износ од 77.333.331,01 динара је резервисан за исплату преосталих обавеза за исплату потраживања I исплатног реда по решењима од 18.08.2020.године, од 07.04.2021. године као и од 15.06.2021. године. Износ од 2.158.773,00 динара резервисан је за исплату преосталих обавеза по решењу од 15.06.2021. године за исплату 100% потраживања II  исплатног реда, а износ од 51.830.108,03 динара за исплату 2,90% и 6,00% потраживања IV исплатног реда. Повериоци III исплатног реда исплаћени су у целости. Дана 13.03.2023. године,  Агенција за осигурање депозита, која врши функцију стечајног управника стечајног дужника, поднела је предлог за доношење Решења којим се одобрава Нацрт за пету делимичну деобу стечајне масе у поступку стечаја над Универзал банком ад. Београд, Кнез Михаилова бр. 2-4. У складу са одредбом  чл. 139. Ст. 4. Закона о стечају, Одбору поверилаца је електронским путем достављен предлог Нацрта за пету делимичну деобу стечајне масе дана 10.03.2023. године, а истог дана предметни Нацрт решења за делимичну деобу достављен је Председнику Одбора поверилаца – Компанији Дунав осигурање а.д.о. 




